



ROCKY MOUNTAIN PREP

विद्यार्थी तथा परिवार हातेपुस्तिका

शिक्षा यसको PEAK मा छ!

विद्यालय वर्ष  
2024-2025

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

पृष्ठ 1

# विषयसूची

विषयसूची	2
अध्याय एक: Rocky Mountain Prep (RMP)	6
उद्देश्य	6
RMP इक्किटी विवरण	6
विद्यालयको इतिहास	6
दृष्टि	7
अध्याय दुई: हाम्रा विद्यालयहरू नेतृत्व गर्ने	7
हाम्रा विद्यालय टोलीहरू	7
हाम्रो नेटवर्क सहायता कर्मचारी	8
अध्याय तीन: अपेक्षाहरू र संस्कृति	8
आगमन र खारेज	8
नियमित समयतालिका र दिनचर्या	8
उपस्थिति	8
अनुमतिविना अनुपस्थित हुने	10
पोशाकहरू	11
विद्यार्थी प्रविधि प्रयोग	13
विद्यार्थीको इमेल प्रयोग	14
विद्यार्थीको सेल फोन र अन्य ध्यान अन्त लाने इलेक्ट्रोनिक्स नीति	16
विद्यालयको संस्कृति	17
मायालु र कठोर विद्यालय संस्कृतिका लागि दृष्टिकोण	17
(चरित्र विकास र सामाजिक भावनात्मक शिक्षा (SEL))	17
व्यवहारको प्रतिक्रिया	18

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

विद्यार्थी संयम	20
हतियारहरू	21
हिंसा	21
लागूपदार्थ, मदिरा र सुर्तोजन्य पदार्थ	21
विद्यार्थीको खोजतलाशी	22
बसका उल्लङ्घनहरू	22
बुलिङ र साइबर बुलिङ नीति Rocky Mountain Prep मा, हामी सुरक्षित, अनुमानयोग्य र सुसंगत विद्यालय र कक्षाकोठा वातावरणहरू सिर्जना गर्ने प्रयास गर्छौं	22
Safe2Tell	23
उत्पीडन	23
शीर्षक IX	23
अनिवार्य रिपोर्टिङ	24
अध्याय चार: पारिवारिक साझेदारी	24
RMP मा पारिवारिक साझेदारीका लागि अवसरहरू	24
अध्याय पाँच: शैक्षिक	27
हाम्रो RMP शैक्षिक दृष्टि	27
हाइ स्कूल, कलेज र करियर सफलताका लागि हाम्रो दृष्टि	29
RMP स्नातक प्रतिज्ञा	29
RMP कलेज र करियर सफलताका मनोवृत्तिहरू	29
शैक्षिक प्रणालीहरू	34
अध्याय छ: विद्यालयका नीतिहरू	36
बन्द क्याम्पस	36
आगन्तुक नीति	36

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

विद्यार्थीको आपत्कालीन अवस्था र परिवारको सम्पर्कसम्बन्धी जानकारी.	37
आपत्कालीण प्रक्रियाहरू.	37
गैर-भेदभाव नीति.	38
गुनासो नीति.	39
विद्यालय-देखि-परिवारका सञ्चारका विधिहरू.	39
दर्ता.	40
फोटो र अन्य जानकारीको रिलिज.	40
विद्यालयका पात्रो र बन्दहरू.	41
स्थलगत यात्रा, भ्रमण र बाहिरी शिक्षा अवसरहरू.	41
यातायात.	41
औषधि र एलर्जीहरू.	42
विद्यार्थीहरूको खोप.	42
एथलेटिक्स.	43
स्वस्थ शरीर, स्वस्थ दिमाग.	45
विद्यालयसँग-सम्बन्धित शुल्कहरू.	46
पाठ्यपुस्तकहरू.	46
लकरहरू.	46
हराएको र फेला परेको.	46
विद्यालय आपूर्तिहरू.	47
विद्यार्थीको रेकर्ड र पारिवारिक शिक्षा अधिकार तथा गोपनीयता ऐन.	47
कोष सङ्कलन गतिविधिहरू.	48
प्रकाशित सामग्री वा कागजातहरूको वितरण.	48
वाणिज्य.	48

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

प्रतिलिपि अधिकार सामग्री र बौद्धिक सम्पत्ति.	48
अध्याय 7: स्वास्थ्य र सुरक्षासम्बन्धी प्रोटोकलहरू.	49
हाइ स्कूलको परिशिष्ट.	51
ग्रेजुएसनका आवश्यकताहरू.	54
डिप्लोमा आवश्यकताहरू.	56
स्वतन्त्र अध्ययन.	58
क्रेडिटहरू.	58
ट्रान्सक्रिप्ट र बाहिर क्रेडिटहरू स्थानान्तरण गर्नुहोस्.	58
भ्यालेडिक्टोरियन, सालुटेटोरियन र सम्मान.	59
अध्याय 8: परिवार हस्ताक्षर पृष्ठ.	60
प्रविधि जिम्मेवार प्रयोग सम्झौता.	60
फोटो/मिडिया सहमति फाराम.	62
वकालत सञ्चार अष्ट-इन फाराम.	63
राइडशेयर सम्झौता.	64
Rocky Mountain Prep उपस्थिति अपेक्षाहरू.	66
2024-25 विद्यालय वर्ष विद्यालय-परिवार प्रतिबद्धता.	68
विद्यार्थी तथा परिवार हातेपुस्तिका बुझाइको विवरण.	70

# अध्याय एक: Rocky Mountain Prep (RMP)

## उद्देश्य

प्रत्येक विद्यार्थीलाई कठिन, मायालु र परिवर्तनकारी शैक्षिक अनुभवको माध्यमबाट उनीहरूको पूर्ण क्षमतामा पुग्न सशक्त बनाउने, उनीहरूलाई कलेज, करियर र जीवनमा उत्कृष्टता हासिल गर्न तयार पार्ने।

## RMP इकिटी विवरण

हामी Rocky Mountain Prep, कलेज पहुँच र ऐतिहासिक रूपमा सीमान्तकृत विद्यार्थी र परिवारहरूका लागि तयारी गरेर Colorado मा सार्वजनिक शिक्षाको अनुहार परिवर्तन गर्ने अविश्वसनीय शिक्षक, परिवार, विद्वान र अधिवक्ताहरू हो।

हामीलाई कलेज हाम्रो विद्यार्थीका लागि सबैभन्दा प्रभावकारी गरिबी विरोधी रणनीतिहरू मध्ये एक हो भन्ने थाहा छ। हामी हाम्रो शैक्षिक अनुभवको प्रत्येक पक्षलाई कलेज-तयार संस्कृति सिर्जना गर्ने सुनिश्चित गर्न निरन्तर काम गर्छौं। हामी Colorado मा उच्च प्रदर्शन गर्ने विद्यालय प्रणाली बन्ने आकांक्षा राख्छौं र कठोर र मायालु कलेज तयारी विकल्पहरू उपलब्ध गराउने विद्यालयहरूमा बढी सिटहरू चाहिने धेरैजसो समुदायहरूमा विद्यार्थीहरूलाई सेवा दिन बढ्ने छ। किनभने विविधता, समानता र समावेशीता हाम्रो मिशनको अनुभूतिका लागि धेरै महत्त्वपूर्ण छ र किनभने हामीले यस दृष्टिकोणका लागि रणनीति तय गरेका छौं, हामी समुदायको रूपमा, प्रतिबिम्ब र कार्य गर्न प्रतिबद्ध छौं, हाम्रो PEAK मानहरूमा आधारित छ।

## विद्यालयको इतिहास

Rocky Mountain Prep विद्यार्थीहरू कलेज र जीवनमा सफलताका लागि तयार हुने उत्कृष्ट शिक्षाको हकदार हुन्छन् भन्ने विश्वासको साथमा 2011 मा स्थापित भएको थियो। अगस्त 2012 मा दक्षिणपूर्वी Denver मा पहिलो विद्यालय खोलिएदेखि, भर्ना भएका प्रत्येक बच्चा हाम्रो समुदायमा उत्कृष्टताको परम्परा सिर्जना गर्ने र जारी राख्ने विद्यार्थीहरूको कक्षाको भाग हुनुभएको छ।

जुलाई 2023 मा, Rocky Mountain Prep ले STRIVE Prep सँग मिलेर Denver र Aurora मा एकमात्र ECE-12 औं ग्रेड चार्टर नेटवर्क बनेको थियो। RMP मा अब 12 वटा विद्यालय छन् जसले Denver मेट्रो क्षेत्रमा दैनिक शब्द-कक्षा निर्देशन प्रदान गर्छ जसमा पाँच वटा इलिमेन्टरी स्कूल, पाँच वटा मिडल स्कूल र दुई वटा हाइ स्कूल छन्।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

## PEAK मूल्य मान्यताहरू

RMP समुदाय कर्मचारी, विद्यार्थी र सरोकारवालाहरूले भरिएको छ जो हाम्रो कठोरता र मायाका स्तम्भहरूबाट उत्प्रेरित छन्, हाम्रो PEAK मूल्य मान्यताहरूद्वारा दैनिक जीवन बिताउँछन् र हामीले सेवा गर्ने प्रत्येक विद्यार्थीको शक्ति र क्षमतामा गहिरो विश्वास गर्छन्। हाम्रो PEAK मूल्य-मान्यताहरूले हाम्रो स्कूल संस्कृतिको सारलाई परिभाषित गर्छ र हाम्रा सबै अन्तरक्रियामा प्रवेश गर्छ:

<b>लगनशीलता</b>	हामी चुनौतीहरूमा कडा मेहेनत गर्छौं।
<b>उत्कृष्टता</b>	हामीले सबै कुरामा सक्दो प्रयास गर्छौं।
<b>साहस</b>	हामीसँग अन्वेषण गर्ने, नयाँ विचारहरू प्रयोग गरी हेर्ने र जोखिम उठाउने आत्मविश्वास छ।
<b>दया</b>	हामी आफू र अरूलाई माया र सम्मानको साथ व्यवहार गर्छौं।

### दृष्टि

हामीलाई सम्भावना जताततै छ तर अवसर छैन भन्ने कुरा थाहा छ। माया र सम्मानको संस्कृतिको विकास गरेर, सबै बालबालिकामा अटल विश्वास गरेर र शैक्षिक उत्कृष्टताप्रति समर्पण गरेर, हामी एउटा भविष्य सिर्जना गर्ने प्रयास गर्छौं जहाँ हाम्रो ढोकाबाट हिँड्ने हरेक विद्यार्थीलाई चार वर्षको कलेज वा विश्वविद्यालयमा स्वीकार गरिन्छ।

Rocky Mountain Prep मा, विद्यार्थी, परिवार र शिक्षकहरू समान रूपमा उच्च अपेक्षाहरूमा राखिएका छन्।

विद्यार्थीहरूले व्यक्तिगत सहायता प्राप्त गर्छन्, लामो विद्यालय दिन र विस्तारित विद्यालय वर्षमा भाग लिन्छन्, सिकाइप्रतिको प्रेम विकास गर्छन् र उनीहरूको व्यक्तिगत PEAK मा बस्छन्। प्रत्येक विद्यार्थी कलेजको तयारी पाठ्यक्रम ट्र्याकमा हुन्छ र हामी सबैभन्दा कठोर, आकर्षक पाठ्यक्रम सिकाउँछौं, हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई उनीहरूको लक्ष्यहरू थाहा छ, उनीहरूबाट उत्साहित छन् र उनीहरूको प्रगति नियमित रूपमा ट्र्याक गर्छन्। तपाईंको बच्चालाई RMP स्कूलमा उपस्थित हुन साइन अप गर्नु भनेको तपाईंको बच्चा कलेजको बाटोमा हुने छ।

## अध्याय दुई: हाम्रा विद्यालयहरू नेतृत्व गर्ने

### हाम्रा विद्यालय टोलीहरू

तपाईं हाम्रो वेबसाइट [rmp.org](http://rmp.org) मा हाम्रो विद्यालय टोलीहरूको बारेमा थप जान्न सक्नुहुन्छ । हरेक विद्यालय प्रधानाध्यापक र सहायक प्रधानाध्यापकसहितको प्रशासक टोलीद्वारा नेतृत्व गरिन्छ । Rocky Mountain Prep मा हामी उत्कृष्टताका लागि प्रतिबद्ध छौं र हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई निरपेक्ष उत्कृष्ट शिक्षा प्रदान गराउँदै छौं । यस लक्ष्यलाई वास्तविक बनाउनका लागि, हामीले हाम्रो ढोकाबाट हिँड्ने सबै

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

विद्यार्थीलाई 4-वर्षको कलेज वा विश्वविद्यालयमा स्वीकार गरिएको सुनिश्चित गर्न टोली निर्माण गर्न देशभरका उत्कृष्ट शिक्षक, शिक्षक साथी र कर्मचारीहरूलाई नियुक्त गरेका छौं।

### हाम्रो नेटवर्क सहायता कर्मचारी

हाम्रो नेटवर्क Rocky Mountain Prep को प्रमुख कार्यकारी अधिकारी, Tricia Noyola द्वारा नेतृत्व गरिन्छ । RMP मा काम गर्नुअघि, Tricia यस क्षेत्रको 4 विद्यालयबाट 16 विद्यालयहरूमा बलियो शैक्षिक नतिजाहरूको साथ विकास गराउने IDEA-Austin को कार्यकारी निर्देशक हुनुहुन्थ्यो । तपाईं हाम्रो वेबसाइट, [rmp.org](http://rmp.org) मा हाम्रो नेतृत्व टोलीका बारेमा थप जान्न सक्नुहुन्छ । Network Support Staff विभिन्न प्रकारका निरन्तर पेशेवर विकास प्रशिक्षण, नेतृत्व कोचिङ र स्रोत सृजना उपलब्ध गराएर हाम्रा विद्यालयहरूको सफलता सुनिश्चित गर्न सँगै काम गर्ने विभिन्न टोलीहरू मिलेर बनेको हुन्छ ।

## अध्याय तीन: अपेक्षाहरू र संस्कृति

### आगमन र खारेज

विद्यार्थी र परिवारहरूका लागि आगमन र खारेज सुरक्षित छ र यसमा संलग्न भएका सबै जनाका लागि सकेसम्म प्रभावकारी छ भनी सुनिश्चित गर्न RMP लगनशीलताका साथ काम गर्छ । कार लाइन, वाकर लाइन र बसहरूमा भएका नीति र प्रक्रियाहरूमा ध्यानाकर्षण विद्यार्थी सुरक्षाका लागि महत्त्वपूर्ण छ । नीतिहरूको उल्लङ्घनले अनिवार्य आमाबुवा/अभिभावक सम्मेलन र विद्यालय नेतृत्वद्वारा निर्धारित वैकल्पिक व्यवस्थाहरू हुन सक्छ ।

### नियमित समयतालिका र दिनचर्या

#### उपस्थिति

हामी आफ्नो बच्चालाई हरेक दिन र समयमा स्कूलमा ल्याउनका लागि उनीहरूलाई जवाफदेही बनाएर हाम्रो परिवारका लागि कठोर अपेक्षाहरू राख्छौं लगातार उपस्थिति उपलब्धिको कुञ्जी हो र तपाईंको बच्चालाई कलेजको समयमा सहायता गर्छ। **Rocky Mountain Prep** मा, **विद्यार्थीहरूले पूरै विद्यालय वर्षभरि 4 दिनभन्दा बढी विद्यालय (क्षमायोग्य वा अक्षम्य) छुटाउनु हुँदैन।** कृपया गम्भीर बिरामी वा चरम परिस्थितिमाबाहेक तपाईंको विद्यार्थी हरेक दिन उपस्थित भएको सुनिश्चित गर्नुहोस्। विद्यालयले तोकेका मार्गनिर्देशनहरू पालना गर्दै अनुपस्थित हुनुको कारण विद्यालयलाई जानकारी गराउनु परिवारको दायित्व हो। हामी सबै अनुपस्थिति, ढिलो र प्रारम्भिक पिकअपहरू शैक्षिक सफलताका लागि हानिकारक हुन सक्ने भएकाले यिनीहरूलाई गम्भीरतापूर्वक लिन्छौं। विद्यालय छुटेको सबैभन्दा महत्त्वपूर्ण र प्रत्यक्ष परिणाम Rocky Mountain Prep मा कठोर र द्रुत गतिको कक्षाकोठाको वातावरण हुने भएकाले तपाईंको विद्यार्थीको शिक्षणमा हुन्छ।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया



कुनै विद्यार्थिसँग 10 भन्दा बढी अक्षम्य अनुपस्थितिहरू छन् भने, उनीहरू RMP गतिविधिहरूमा हराउने जोखिममा हुन सक्छन् जसमा फिल्डका यात्रा, नृत्य प्रस्तुतीकरण, फिल्डमा जाने दिन र अन्य उत्सवहरू समावेश छन्। अक्षम्य अनुपस्थितिका लागि चिकित्सकको नोट आवश्यक हुन सक्छ। यसबाहेक, विद्यालयले विद्यालय वर्षमा 30 भन्दा बढी अक्षम्य अनुपस्थितिहरू छुटाउने विद्यार्थीहरूका लागि ट्र्यान्सीका लागि फाइल गर्न सक्छ।

<p><b>लामो समयसम्म अनुपस्थित हुने</b></p>	<p>लगातार उपस्थिति उपलब्धिको कुञ्जी हो र परिवारहरूले आफ्ना बच्चाहरू हरेक दिन विद्यालयमा छन् भनी सुनिश्चित गर्ने अपेक्षा गरिन्छ। सम्भव भएसम्म लामो समयसम्म अनुपस्थित हुनुहुँदैन। <b>RMP विश्रामको समयमा र गर्मीयाममा सबै छुट्टीको योजना बनाउनुपर्छ।</b> परिवारहरूले छुट्टी लिन, विदेशमा रहेका परिवार सदस्यहरूलाई भेट्न वा अन्य कारणहरूले गर्दा लामो समयसम्म अनुपस्थित हुने योजना बनाएको बारेमा विद्यालयमा जानकारी गराउनुपर्छ। छुटको कार्य पूरा गर्नका लागि विद्यालय अधिकारीहरूसँग फलो-अप बैठक आवश्यक पर्न सक्छ।</p> <p>अनुपस्थितिहरू क्षमायोग्य छन् वा अक्षम्य छन् भन्ने कुरा RMP को उपस्थिति नीतिअनुसार अनुपस्थित हुनुको कारण (उदाहरणका लागि, लामो समयसम्म बिमारी भएको, धार्मिक रीतिरिवाजको कारणले वा शोक बिदा लिनुपरेको) का आधारमा निर्धारित गरिने छ । यीबाहेक अन्य कारणहरूले गर्दा लामो समयसम्म अनुपस्थित भएका खण्डमा क्षमा गरिने छैन ।</p>
<p><b>अबेर आउने</b></p>	<p>विद्यार्थीहरू भवनमा प्रवेश गर्ना साथ अध्ययन सुरु हुने भएकाले सधैं अबेर आउने बानीले सफलतामा बाधा पुऱ्याउन सक्छ। विद्यार्थी विद्यालय सुरु हुने समयपछि आइपुगेमा अबेर आएको मानिन्छ । अनुपस्थिति जस्तै, हामी अबेर आउने अवस्थालाई पनि एकदमै गम्भीरतापूर्वक लिन्छौं । चिकित्सकको नोट साथमा भएमा, धार्मिक रीतिरिवाजको कारणले र परिवारमा कसैको मृत्यु भएको कारणले गर्दा अबेर आएमा क्षमा गरिने छ; यीबाहेक अन्य कारणहरूले गर्दा अबेर आएमा क्षमा गरिँदैन ।</p> <p>इलिमेन्टरी/मिडल स्कूलहरू: तपाईंको विद्यार्थी अबेर आएमा, तपाईंले आफ्नो विद्यार्थीलाई अगाडिको कार्यालयमा पुऱ्याएर साइन इन गराउनुपर्छ ।</p> <p><b>हाइ स्कूल्स:</b> हाइ स्कूलका विद्यार्थीहरूलाई ढिलो भएमा आफैलाई जाँच गर्न अनुमति दिइने छ। कृपया धेरै ढिलाइले अनुपस्थिति बराबर हुने छ भन्ने कुरा ध्यान राख्नुहोस्।</p>
<p><b>चाँडै निस्कने</b></p>	<p>विद्यार्थीहरू Rocky Mountain Prep मा निर्धारित गरिएका कठिन शैक्षिक मापदण्डहरू पूरा गर्नका लागि ज्ञान, सीपहरू र आत्मविश्वास हासिल गर्न विद्यालय</p>

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

	<p>दिनभरी विद्यालयमा रहिरहन महत्त्वपूर्ण हुन्छ। यसकारण, सम्भव भएसम्म विद्यालयबाट विद्यार्थीलाई चाँडै लैजानुहुँदैन। परिवारहरूले विद्यालयपछि, हप्तान्तमा वा विद्यालय बन्द भएका दिनहरूको समेकित सूचीमा कुनै पनि अपोइन्टमेन्ट निर्धारण गर्न सक्दो प्रयास गर्नुपर्छ। विद्यालयबाट छुट्ने तयारी गर्नका लागि छुट्टी हुनुभन्दा आधा घण्टाअघि अगाडिको कार्यालय बन्द हुने छ । सुरक्षा कारणहरूले गर्दा, यो समयपछि आपतकालीन अवस्थाहरूमाबाहेक अरू समयमा चाँडै लैजान अनुमति दिइँदैन।</p> <p>कुनै पनि समयमा विद्यार्थी चाँडै बाहिर निस्किएहेको छ भने Rocky Mountain Prep नीति आवश्यक छ, उनीहरूलाई शारीरिक रूपमा Infinite क्याम्पसमा अधिकृत वयस्कद्वारा पिकअप गरिएको हुनुपर्छ। विद्यार्थीहरूलाई कुनै पनि परिस्थितिमा आफूलाई जाँच गर्न वा फोन कलमार्फत त्यो दिन चाँडै घर जान अनुमति दिइने छैन।</p>
<p><b>चिकित्सा अपोइन्टमेन्टहरू</b></p>	<p>कृपया सामान्य विद्यालय समयभन्दा बाहिर नियमित चिकित्सा अपोइन्टमेन्टहरू निर्धारण गर्न सक्दो हरेक प्रयास गर्नुहोस् । विद्यार्थी चिकित्सकसँग जाँच गराउन गएको खण्डमा, कृपया चिकित्सकको नोट ल्याउनुहोस् जसकारण उक्त अनुपस्थितिलाई चिकित्सकीय अनुपस्थितिको रूपमा निर्दिष्ट गर्न सकियोस् । विद्यार्थीहरू अन्य परिवार सदस्यका अपोइन्टमेन्टहरूमा गएको खण्डमा क्षमा गरिने छैन ।</p>

### अनुमतिविना अनुपस्थित हुने

राज्य कानूनबमोजिम 17 वर्ष उमेरसम्मका विद्यार्थीहरूको विद्यालय उपस्थिति आवश्यक पर्छ । विद्यालय उपस्थिति र अनुमतिविना अनुपस्थित हुनेसम्बन्धी कानून तथा नीतिहरूको लक्ष्य भनेको विद्यार्थी र परिवारलाई सहायता गर्नु हो र विद्यालय उपस्थितिका बाधाहरू कम गर्नु हो । अनुमतिविना अनुपस्थित हुनु भनेको कुनै पनि निश्चित महिनामा चार वा सोभन्दा धेरै दिन अक्षम्य अनुपस्थिति हुनु वा कुनै पनि विद्यालय वर्षमा 30 दिन अनुपस्थित हुनु हो। विद्यार्थी वर्षमा 30 वा सोभन्दा धेरै पटक अनुपस्थित भएमा अनुमतिविना अनुपस्थित भएको मानिन्छ र धारणका लागि विचार गरिने छ। विद्यार्थीको 30 दिन अक्षम्य अनुपस्थिति भएमा, विद्यालयले बाल अदालतमा उपस्थिति दायर गर्न सक्छ। विद्यालयले Colorado शिक्षा विभाग (CDE) लाई स्वभावतः अनुपस्थित भएको विद्यार्थीको सङ्ख्याबारे रिपोर्ट गर्ने वार्षिक रिपोर्ट पेश गर्ने छ।

अनुमतिविना अनुपस्थित भएको बारेमा सिफारिस गर्नुअघि, विद्यालयले आमाबुवा/अभिभावकलाई अक्षम्य अनुपस्थितिहरूका बारेमा सूचित गर्ने छ र अनुपस्थितिहरूका बारेमा छलफल गर्न र उपस्थिति योजना बनाउनका लागि आमाबुवा/अभिभावकसँग बैठक बस्ने अनुरोध गर्ने छ । विद्यालयबाट विद्यार्थीको अनुपस्थितिलाई उल्लेखनीय रूपमा कम गर्ने सम्बन्धमा विद्यालयले चालेका कदमहरू सफल नभएका

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

खण्डमा ट्र्यान्सी (अनुमतिविना अनुपस्थित) दायर गर्ने विचार गर्न सकिन्छ र विद्यालयलाई विद्यार्थी अनुपस्थित हुने क्रम कम गर्नमा सहायता गर्नका लागि अदालतको हस्तक्षेप र निरीक्षण आवश्यक हुन्छ ।

तपाईंलाई आफ्नो बच्चालाई उपस्थिति योजनाको आवश्यकता छ वा तपाईं अनुमतिविना अनुपस्थित हुने प्रक्रियाबारे थप जानकारी चाहनुहुन्छ भने, कृपया आफ्नो विद्यार्थीको प्रधानाध्यापकलाई सम्पर्क गर्नुहोस् ।

### भाग्ने

विद्यार्थीले विद्यालयको दिनमा अनाधिकृत रूपमा क्याम्पस छोड्दा भाग्ने हुन्छ। विद्यार्थी भाग्नुअघि, RMP कर्मचारीहरूले भाग्नुबाट जोगिनका लागि सबै सावधानी अपनाउने छन्। भागेको अवस्थामा, RMP कर्मचारीहरू या त विद्यार्थीसँग सधैं (ECE-5 ग्रेड) रहन्छन् वा विद्यार्थीहरूले क्याम्पस (6-12 ग्रेड) नछोड्दासम्म उनीहरूसँगै रहने छन्। RMP कर्मचारीहरूले विद्यार्थीका आमाबुवा/अभिभावक र उपयुक्त गैर-आपतकालीन प्रहरी लाइनलाई कल गर्ने छन्। भागेका विद्यार्थीहरू आमाबुवा/अभिभावकले उनीहरूलाई फिर्ता जाँच नगरी कक्षमा फर्कन सक्ने छैनन्। एक पटकभन्दा बढी भाग्ने विद्यार्थीहरूलाई RMP नीतिहरूअनुसार अनुशासित हुन सक्छ।

### पोशाकहरू

सबै विद्यार्थीले प्रत्येक दिन विद्यालयमा र सबै स्थलगत भ्रमणमा Rocky Mountain Prep को पोशाक शर्ट वा आउटवेयर लगाउनुपर्छ।

क्याम्पस	पोशाकको रङ
बर्कले	ECE - ग्रे पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट किन्डरगार्टेनदेखि 5 औं ग्रेडसम्म - लाइट ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट
क्रीकसाइड	ECE - ग्रे पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट किन्डरगार्टेनदेखि 5 औं ग्रेडसम्म - लाइट ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट
Southwest	ECE - ग्रे पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट किन्डरगार्टेनदेखि 5 औं ग्रेडसम्म - लाइट ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट
Ruby Hill	ECE - ग्रे पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

	किन्डरगार्टेनदेखि 5 औं ग्रेडसम्म - लाइट ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट
<b>Fletcher</b>	ECE - ग्रे पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट किन्डरगार्टेनदेखि 5 औं ग्रेडसम्म - लाइट ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट
<b>Westwood</b>	6 औं ग्रेड - ग्रे पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट 7 औं ग्रेड - लाइट ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट 8 औं ग्रेड - नेवी ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट
<b>Sunnyside</b>	6 औं ग्रेड - ग्रे पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट 7 औं ग्रेड - लाइट ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट 8 औं ग्रेड - नेवी ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट
<b>Green Valley Ranch</b>	6 औं ग्रेड - ग्रे पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट 7 औं ग्रेड - लाइट ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट 8 औं ग्रेड - नेवी ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट
<b>Noel</b>	6 औं ग्रेड - ग्रे पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट 7 औं ग्रेड - लाइट ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट 8 औं ग्रेड - नेवी ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट
<b>Federal</b>	6 औं ग्रेड - ग्रे पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट 7 औं ग्रेड - लाइट ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट 8 औं ग्रेड - नेवी ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट
<b>RISE</b>	सबै ग्रेड- मरुन पोलो शर्ट वा मरुन क्रयुनेक स्वेटशर्ट
<b>SMART</b>	नवौं ग्रेड - ग्रे पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट दसौं - लाइट ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट एघारौं ग्रेड - नेवी ब्लू पोलो शर्ट वा नेवी क्रयुनेक स्वेटशर्ट बाह्रौं ग्रेड - कालो पोलो शर्ट वा कालो क्रयुनेक स्वेटशर्ट

पोशाकहरूको संक्षिप्त विवरण र पोशाक कसरी खरिद गर्ने भन्नेबारे जानकारीका लागि कृपया स्कूल-विशेष मार्गदर्शनको समीक्षा गर्नुहोस्। विद्यार्थीहरूले क्याम्पस-विशिष्ट पोशाक नियमावली पनि पालना गर्नुपर्छ। विद्यालय पोशाकहरू धेरै कारणहरूका लागि महत्त्वपूर्ण हुन्छन्:

- **सुरक्षा:** पोशाकहरूले गर्दा हामी Rocky Mountain Prep का विद्यार्थीहरूलाई चाँडै चिन्न सक्छौं।
- **समुदाय:** पोशाकले हामीलाई कलेजको सफलताका लागि तयारी गर्न हाम्रो लक्ष्यमा एकताबद्ध गर्छ र हामीलाई हाम्रो टोली ब्रान्ड वा लोगोभन्दा बढी महत्त्वपूर्ण छ भन्ने कुरा सम्झाउँछ।
- **उत्कृष्टता:** पोशाकले हामीलाई हामी विद्यार्थीहरूलाई जस्तै आफ्नो कामलाई गम्भीरतापूर्वक लिन्छौं भन्ने विश्वासमा एकताबद्ध गर्छ।

केही दिनहरूमा विद्यालयले पोशाकबाहेक “अरू पोशाक लगाउने” दिन तोक्न सक्छ। ती निर्णयहरू प्रधानाध्यापकले अग्रिम रूपमा लिनु हुने छ। विद्यार्थीहरूले अझै पनि विद्यालय दिनका लागि उपयुक्त पोशाकसहित पोशाक संहिता पालना गर्न आवश्यक हुने छ।

**पोशाक नलगाई आउने सबै विद्यार्थीले उक्त दिनका लागि सापटीमा पोशाक प्राप्त गर्न सक्छन्।** पोशाकको आवश्यकता आर्थिक कठिनाइ भएमा, कृपया अगाडिको कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

### **फेरफार गर्ने कपडाहरू**

ECE र किन्डरगार्टनमा अध्ययनरत विद्यार्थीका सबै परिवारले विद्यालयको पहिलो दिन कुनै दुर्घटनाको अवस्थामा कक्षाकोठामा राख्नका लागि आफ्नो विद्यार्थीसँग एउटा फेरफार गर्ने कपडा पठाउनुपर्छ। फेरफार गर्ने कपडामा भित्री वस्त्र, प्यान्ट, सादा पोलो सर्ट र मोजाहरू समावेश हुन्छन्। फेरफार गर्ने कपडा उपलब्ध नगराइएमा, दुर्घटनाको अवस्थामा परिवारहरूलाई आफ्ना विद्यार्थीका लागि फेरफार गर्ने सफा कपडा लिएर विद्यालय आउन भनिने छ।

### **विद्यार्थी प्रविधि प्रयोग**

Rocky Mountain Prep ले सबै विद्यार्थीले जिम्मेवार, कुशल, विनम्र र कानुनी तरिकामा काम गर्दा उनीहरूसँग प्रविधिको पहुँच हुनुपर्छ भन्ने विश्वास गर्छ। यी सेवाहरू उपलब्ध गराउने हाम्रो लक्ष्य भनेको हाम्रा विद्यार्थीहरूको शैक्षिक विकास बढाउनु हो। विद्यालयको सबै इन्टरनेट प्रयोग फिल्टर र निगरानी गरिन्छ र यस्तो प्रयोगबाट प्रसारित सञ्चारहरूमा गोपनीयताको कुनै अपेक्षा गरिँदैन। प्रविधिका स्वीकार्य प्रयोगहरू शिक्षण र सिकाइलाई सहायता गर्ने क्रियाकलापहरूका लागि समर्पित हुन्छन्।

RMP प्रविधि प्रयोग गर्नुअघि, सबै विद्यार्थीले विद्यार्थी प्रविधि स्वीकार्य प्रयोग नीतिमा हस्ताक्षर गरी फिर्ता गर्नुपर्छ। थप रूपमा, विद्यार्थीहरूले उनीहरूलाई उपयुक्त तरिकामा प्रविधिको प्रयोगमा सहयोग गर्न "डिजिटल नागरिकता" तालिम प्राप्त गर्ने छन्। विद्यार्थी र आमाबुवा/अभिभावकहरूले सम्झौतामा हस्ताक्षर नगरेसम्म RMP प्रविधि वा इन्टरनेट सेवाहरू प्रयोग गर्न अनुमति दिइँदैन। सबै RMP नियम र आचरण नीतिहरू विद्यालयले जारी गरेका यन्त्रहरू र इन्टरनेटको प्रयोगमा लागू हुन्छन्, जसमा RMP को बुलिड,

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

भेदभाव तथा उत्पीडन र आचार-संहिता नीतिहरू समावेश छन् तर यतिमा सीमित छैनन्। यस नीतिको उल्लङ्घन भएमा विद्यार्थीहरूले प्राविधिक प्रयोगका विशेषाधिकारहरू गुमाउन सक्छन् र विद्यार्थीहरूले जानीबुझी नोक्सान गरेको RMP प्रविधिलाई प्रतिस्थापित गर्नका लागि परिवारहरू जिम्मेवार हुनु हुने छ।

### **Chromebooks र प्रविधिको शुल्क**

इलिमेन्टरी स्कूलहरू: किन्डरगार्टनदेखि पाँचौँ ग्रेडसम्मका प्रत्येक विद्यार्थीलाई विद्यालय दिनको अवधिमा प्रयोग गर्नका लागि Chromebook दिइने छ। विद्यालयको समयावधिमा यो Chromebook को ख्याल राख्ने जिम्मा ती विद्यार्थीको हुने छ। Chromebook हरू विद्यालयमा रहने छन् र कुनै पनि परिस्थितिमा घर लैजान मिल्दैन। विद्यार्थीले Chromebook को दैनिक टूट-फूटबाहेक अरू क्षति गरेमा, RMP ले परिवारलाई Chromebook को \$200 सम्मको पूर्ण प्रतिस्थापन लागत हुने गरी मर्मत लागतअनुरूप आर्थिक क्षति तोक्न सक्छ।

मिडल र हाइ स्कूलहरू: मिडल स्कूलदेखि हाइ स्कूलसम्मका प्रत्येक विद्यार्थीलाई Chromebook दिइने छ। विद्यालय नीतिबमोजिम, मिडल र हाइ स्कूलका विद्यार्थीहरू आफ्नो गृहकार्य पूरा गर्नका लागि घरमा आफ्नो Chromebook प्रयोग गर्न र लैजानका लागि जिम्मेवार हुन सक्छन्। विद्यार्थीहरूका लागि कम्प्युटरहरू उपलब्ध छन् भनी सुनिश्चित गर्नका लागि, RMP ले RMP को कुनै पनि सेकेण्डरी स्कूलमा दुईभन्दा धेरै बालबालिका नामाङ्कित भए तापनि \$50 प्रति परिवारको अधिकतम पारिवारिक योगदानसहित \$25 वार्षिक शुल्क सङ्कलन गर्छ। यो शुल्कमा प्रत्येक विद्यालय वर्षमा एक पटकको मर्मत कभरेज समावेश हुन्छ। एक पटक मर्मत गरेपछि, परिवार त्यसपछिका सबै मर्मत लागतका लागि जिम्मेवार हुन्छ। प्राविधिक शुल्कहरू विद्यालय वर्षको सुरुवातमा दर्ता गर्ने दिनमा वा वर्षको बिचमा भर्ना भएकाहरूका लागि विद्यालयमा विद्यार्थीको पहिलो दिनअघि बाँकी हुन्छन्। तिनीहरू नगद, चेक वा क्रेडिट कार्ड प्रयोग गरी भुक्तानी गर्न सकिन्छ। तपाईं प्राविधिक शुल्क तिर्न असमर्थ हुनुहुन्छ वा तपाईंसँग थप प्रश्नहरू छन् भने, कृपया आफ्नो बच्चाको विद्यालयको मुख्य कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्। हामी तपाईंको बच्चालाई बलियो सिकाइ वातावरणका सबै लाभ उपलब्ध गराउनका लागि तपाईंको बच्चाका प्राविधिक शुल्कहरू भुक्तानी गर्नमा तपाईंको सहायता चाहन्छौं।

### **विद्यार्थीको इमेल प्रयोग**

यो इमेल नीतिले Rocky Mountain Prep स्कूलहरूमा विद्यार्थी इमेल खाताहरूको प्रयोगलाई नियन्त्रण गर्छ। यसमा हाम्रा विद्यार्थीहरूद्वारा इमेल सेवाहरूको उपयुक्त र जिम्मेवार प्रयोग सुनिश्चित गर्नका लागि मार्गदर्शन र प्रतिबन्धहरू उल्लेख गरिएको छ। विद्यार्थीहरूले आफ्नो विद्यालयको इमेल प्रयोग गर्दा गोपनीयताको अपेक्षा गर्नुहुँदैन। कृपया यस नीतिले इमेल प्रयोगका लागि अपेक्षाहरू निर्धारण गरेको र कुनै पनि उल्लङ्घन भएका खण्डमा त्यसका परिणामहरू उल्लेख गरेको हुनाले यो नीति ध्यानपूर्वक पढ्नुहोस्।

## K-12 विद्यार्थीहरूका लागि इमेल खाता प्रयोगका सीमितताहरू:

- a. ग्रेड K देखि 8 सम्मका विद्यार्थीहरूसँग बाहिरी प्रयोगकर्ताहरूलाई इमेलहरू पठाउने वा उनीहरूबाट प्राप्त गर्ने क्षमता हुने छैन। उनीहरूका इमेल खाताहरू Rocky Mountain Prep को नेटवर्कभित्र हुने आन्तरिक सञ्चारमा सीमित हुने छन्।
- b. ग्रेड 9 देखि 12 सम्मका विद्यार्थीहरूसँग बाहिरी प्रयोगकर्ताहरूलाई इमेलहरू पठाउने वा उनीहरूबाट प्राप्त गर्ने पहुँच हुने छ। कृपया RMP इमेल ठेगानाहरू निगरानी गरिन्छ भन्ने कुरा याद राख्नुहोस्।

## जिम्मेवार इमेल प्रयोग:

- a. विद्यार्थीहरूले Rocky Mountain Prep को आचार-संहिता र चार्टर नेटवर्क शैक्षिक नीतिहरूको पालना गर्दै आफ्ना इमेल खाताहरू जिम्मेवार र नैतिक ढंगले प्रयोग गर्ने अपेक्षा गरिन्छ।
- b. शिक्षक, विद्यालय प्रशासक र सहपाठी विद्यार्थीसँग अन्तरक्रिया गर्ने, शैक्षिक क्रियाकलाप, असाइनमेन्ट र अतिरिक्त पाठ्यक्रम क्रियाकलापहरूसँग सम्बन्धित शैक्षिक उद्देश्यहरूका लागि इमेल सञ्चार प्रयोग गरिनुपर्छ।

## निगरानी र फल्यागिड:

- a. सेकेण्डरी स्कूलका विद्यार्थीका सबै इमेल खाता (ग्रेड 9-12) आपत्तिजनक सामग्री र उपयुक्त प्रयोगका लागि निगरानी गरिने छ।
- b. Rocky Mountain Prep ले अनुपयुक्त, आपत्तिजनक वा हानिकारक सामग्री समावेश भएका इमेलहरूलाई फल्याग गर्न स्वचालित प्रणालीहरू वा म्यानुअल मनिटरिङ राख्ने अधिकार सुरक्षित गर्छ।
- c. फल्याग गरिएका इमेलहरू थप अनुसन्धान र उपयुक्त फलो-अप कार्यहरूका लागि विद्यालय शिष्टता टोलीहरू जस्ता विद्यालयका निर्दिष्ट कर्मचारीहरूद्वारा समीक्षा गरिने छ।

## नीति उल्लङ्घनका परिणामहरू:

- a. आपत्तिजनक वा अनुपयुक्त सामग्री पठाउने वा प्राप्त गर्नेसहित यस इमेल नीतिका उल्लङ्घनहरू Rocky Mountain Prep को आचार-संहिताबमोजिम अनुशासनात्मक कारबाहीको अधीनमा हुने छन्।
- b. अनुशासनात्मक कारबाहीहरूमा चेतावनी, प्रतिबन्ध, इमेल विशेषाधिकारहरूको अस्थायी वा स्थायी निलम्बन र आमाबुवा वा कानुनी अभिभावकहरूको संलग्नता समावेश हुन सक्छन् तर यतिमा सीमित छैनन्।



## गोपनीयता तथा गोप्यता:

- a. विद्यार्थीहरूलाई इमेल सुरक्षित सञ्चार स्वरूप होइन भनेर सम्झाइन्छ। Rocky Mountain Prep ले इमेल खाताहरूको गोपनीयता र सुरक्षा सुनिश्चित गर्न उचित उपायहरू अपनाउने भए तापनि, विद्यार्थीहरूले इमेलमार्फत संवेदनशील वा गोपनीय जानकारी पठाउनुहुँदैन।
- b. व्यक्तिगत जानकारी साझा गर्दा वा अनलाइनमा संलग्न हुँदा विद्यार्थीहरू सावधान हुनुपर्छ। उनीहरूले कुनै पनि संदिग्ध वा अनुपयुक्त इमेलहरू शिक्षक, विद्यालय प्रशासक वा IT कर्मचारीहरूलाई रिपोर्ट गर्नुपर्छ।

Rocky Mountain Prep को इमेल प्रणाली प्रयोग गरेर, विद्यार्थी र उनीहरूको आमाबुवा वा कानुनी अभिभावकहरूले यो इमेल नीतिको पालना गर्नका लागि आफ्नो बुझाइ र सहमतिलाई स्वीकार गर्नुहुन्छ। यो नीति पालना गर्न असफल भएमा इमेल विशेषाधिकारहरू रद्द हुन सक्छन् र विद्यालय प्रशासनले उपयुक्त ठानेअनुसारका अनुशासनात्मक कारबाहीहरू हुन सक्छन्।

यो नीतिको समय-समयमा समीक्षा हुन सक्छ र प्रविधि, उत्कृष्ट अभ्यास वा कानुनी आवश्यकताहरूमा भएका परिवर्तनहरूलाई प्रतिबिम्बित गर्नका लागि कुनै पनि समयमा अद्यावधिक वा परिमार्जन गर्न सकिन्छ। तपाईंसँग यस इमेल नीतिसम्बन्धी कुनै पनि प्रश्न वा सरोकार भएमा, कृपया थप सहायताका लागि विद्यालय प्रशासन वा IT विभागमा सम्पर्क गर्नुहोस्। यो नीतिको पालना गर्न र Rocky Mountain Prep को समुदायभित्र इमेलको जिम्मेवार र सम्मानजनक प्रयोगलाई बढावा दिन सहयोग गर्नुभएकोमा धन्यवाद।

## *विद्यार्थीको सेल फोन र अन्य ध्यान अन्त लाने इलेक्ट्रोनिक्स नीति*

सेल फोन र अन्य ध्यान अन्त लाने इलेक्ट्रोनिक्ससम्बन्धी नीतिलाई क्राफ्ट गर्ने RMP का प्राथमिकताहरू भनेको परिवारहरूले आफ्ना विद्यार्थीहरूसँग सुरक्षित रूपमा सञ्चार गर्न सक्नुहुन्छ भनी सुनिश्चित गर्नु र हाम्रा कक्षाकोठाहरूमा र हाम्रो विद्यालयको नेतृत्वमा रहेका क्रियाकलापहरूमा अवरोधहरू कम गर्नु हो। केही परिवारहरू आफ्ना विद्यार्थीहरूसँग सुरक्षा/सञ्चारसम्बन्धी कारणहरूले गर्दा सेल फोनहरू राख्नु भन्ने चाहनुहुन्छ भन्ने हामी पहिचान गर्छौं। यद्यपि, RMP को नीति भनेको विद्यालयको दिनमा सेल फोन प्रयोग गर्न पाइँदैन। यसको अर्थ विद्यार्थी सेल फोनहरूले अध्ययनमा ध्यानभंग गर्ने भएकाले क्याम्पस र/वा RMP कार्यक्रमहरू र स्थलगत भ्रमणहरूमा देख्न वा सुन्नु हुँदैन।

विद्यार्थीहरूले आफ्नो सेल फोन र हेडफोनहरूसहित अन्य विचलित इलेक्ट्रोनिक्सहरू बन्द गर्न आवश्यक हुने छ र तिनीहरूलाई प्रत्येक दिनको सुरुमा तिनीहरूको ब्याकप्याक वा लकरमा छोड्नुपर्छ। विद्यार्थीले आफ्नो इलेक्ट्रोनिक्स बन्द गर्न र स्टोव गर्न असफल भएमा, कर्मचारी सदस्यले सेल फोन/इलेक्ट्रोनिक्स जफत गर्नु हुने छ र फ्रन्ट अफिसले उपकरण सुरक्षित गर्ने छ। विद्यालय प्रशासकले विद्यार्थीको आमाबुवा/अभिभावकलाई वस्तु लिन आउने व्यवस्था गर्न सम्पर्क गर्ने छ। विद्यार्थीले इलेक्ट्रोनिक्स बाहिर निकालेको र/वा क्याम्पसमा वा विद्यालय कार्यक्रम वा क्षेत्र यात्राको समयमा प्रयोग गर्दा उपयुक्त परिणाम

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया



पनि प्राप्त गर्ने छ। आवश्यक पर्दा र आपत्कालीन अवस्थामा, विद्यार्थीहरूले आफ्ना आमाबुवा(हरू)/अभिभावक(हरू) लाई सम्पर्क गर्न विद्यालयको फोनमा पहुँच गर्न सक्नु हुने छ। कुनै विद्यार्थीले आमाबुवा/अभिभावकलाई सम्पर्क गर्नुपर्छ भने, विद्यार्थीले विद्यालय फोन प्रयोग गर्न कर्मचारीसँग अनुमति माग्ने अपेक्षा गरिन्छ।

विद्यार्थीको सेल फोन वा ट्याब्लेट र खेलौनाहरूसहित अन्य कुनै पनि वस्तु चोरी गरिएको, क्षति भएको वा हराएको छ भने वा Rocky Mountain Prep उत्तरदायी हुँदैन र यसको पुनः प्राप्तिको ग्यारेन्टी गर्न सक्दैन। विद्यार्थी र आमाबुवा/अभिभावकहरूले विद्यार्थीद्वारा विद्यालयमा ल्याइएका सेल फोनहरूका लागि सबै जिम्मेवारी वहन गर्छन्। कृपया सबै प्रविधि घरमा छोडेर विचार गर्नुहोस्।

## विद्यालयको संस्कृति

### मायालु र कठोर विद्यालय संस्कृतिका लागि दृष्टिकोण

हामी विद्यालय प्रणाली होइनौं- हामी आन्दोलन हौं। हाम्रो आन्दोलन भनेको उच्च गुणस्तरको कलेज तयारी शिक्षामा व्यवस्थित रूपमा पहुँच अस्वीकार गरिएका बालबालिका र समुदायहरूका लागि कलेज पहुँचलाई प्रजातान्त्रिक बनाउनु हो। विद्यालय संस्कृति एउटा अवधारणा मात्र होइन। बरु संस्कृति हावा जस्तै हो। यसले हामीले सामना गर्ने हरेक ठाउँ भर्छ र हाम्रो जीवनलाई इन्धन दिन्छ। हाम्रो कठोरता र प्रेमका स्तम्भहरू मार्फत, हामी विद्यालय दिनको हरेक पक्षमा दैनिक विश्व-स्तरीय अनुभव प्रदान गर्छौं। हाम्रा विद्यालयहरूमा सबैजनाले हाम्रा साझा PEAK मानहरूतर्फ प्रयास गर्ने र हामीले गर्ने हरेक कुरामा उत्कृष्टता खोज्ने अपेक्षा गरिन्छ।

### (चरित्र विकास र सामाजिक भावनात्मक शिक्षा (SEL))

Rocky Mountain Prep मा विद्यार्थीहरू उहाँहरूको व्यक्तिगत PEAK मा बस्ने ठाँउमा हामी कठोरता र आनन्दको संस्कृतिलाई बढावा दिन्छौं छः

- लगनशीलता: विद्यार्थीहरू चुनौतीहरूको सामना गर्दै कडा मेहेनत गर्छन्
- उत्कृष्टता: विद्यार्थीहरूले आफूले गर्ने हरेक काममा सक्दो प्रयास गर्छन्
- साहस: विद्यार्थीहरूसँग अन्वेषण गर्ने, नयाँ विचारहरू प्रयोग गरी हेर्ने र जोखिमहरू लिने आत्मविश्वास हुन्छ
- करुणा: विद्यार्थीहरूले आफू र अरूलाई माया र सम्मानका साथ व्यवहार गर्छन्

यसलाई सहायता गर्न, हामी शैक्षिक सीपहरू जस्ता सामाजिक-भावनात्मक सीपहरू विकास गर्न बालबालिकालाई सक्रिय रूपमा शिक्षण दिन्छौं र प्रशिक्षित गर्छौं। हामीले सामाजिक-भावनात्मक विकासलाई सहायता गर्ने संरचना, अनुष्ठान र दिनचर्याहरू सिर्जना गर्न समय लिन्छौं। हामी भावनाहरू र सामाजिक द्वन्द्वलाई यी अनुभवहरूमार्फत विद्यार्थीहरूको विकास र कुराकानी गर्ने अवसरका रूपमा चिन्छौं। कहिलेकाहीँ, विद्यार्थीहरूले सीपका सेटहरू विकास गर्दै गर्दा, उनीहरूलाई थप सहायता चाहिन्छ। यस्तो

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

अवस्थामा हामी परिवार र विद्यार्थीहरूसँग सानो-समूह वा व्यक्तिगिकरण गरिएको सहायता उपलब्ध गराउन काम गर्छौं।

### *व्यवहारको प्रतिक्रिया*

हामीलाई विद्यार्थीहरूलाई बलियो सीमा चाहिन्छ भन्ने कुरा थाहा छ। तिनीहरूको विकासको भाग ती सीमाहरू परीक्षण गर्नु हो। यी परिस्थितिहरूमा, सीमाहरू पुष्टि गर्ने र कार्यहरूका लागि परिणामहरू उपलब्ध गराउने हाम्रो काम हो। सक्रिय रूपमा सिकाएर र प्रशिक्षण दिएर, प्रतिक्रियात्मक रूपमा समस्या समाधान गरेर र परिणामहरू दिएर, हामी हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई उनीहरूको व्यक्तिगत PEAK मा बाँच्न आवश्यक सीपहरू सिकाउँछौं। केही विद्यार्थीहरूलाई शैक्षिक सीपहरू सिक्न थप मद्दत चाहिन्छ, त्यसरी नै केही विद्यार्थीहरूलाई भावनात्मक र सामाजिक सीपहरू सिकाउन थप सहयोगको आवश्यकता पर्न सक्छ भन्ने कुरा हामीले पहिचान गर्छौं। त्यसो हो भने, विद्यालय प्रशासनले सबै विद्यार्थीलाई सिक्न र बढ्नमा मद्दत गर्न र सबै विद्यार्थीका लागि सुरक्षित, उत्पादक र आनन्दित अध्ययन वातावरण सुनिश्चित गर्न शिक्षक, विद्यार्थी र परिवारहरूसँग मिलेर काम गर्ने छ।

उपयुक्त हुँदा, शिक्षक र विद्यालय प्रशासनसँग विद्यार्थी व्यवहारका नतिजाहरू निर्णय गर्ने अधिकार छ। विद्यार्थीहरूले नियमहरू तोड्ने छनोट गर्छन् वा असुरक्षित छनोटहरू गर्छन् भने, त्यसो गर्नु उचित उनीहरूले विशेषाधिकार (जस्तै छनोटको समय, स्थलगत भ्रमणहरू, आदि) गुमाउन सक्छन्। विद्यार्थीको IEP वा खण्ड 504 को कुनै पनि सान्दर्भिक अवयव (जस्तै व्यवहार हस्तक्षेप योजना, आवास, आदि) लाई असक्षमताहरू भएका विद्यार्थीहरूका लागि व्यवहारका परिणामहरू निर्धारण गर्दा ध्यानमा राखिन्छ।

अध्ययनकर्ताहरूको समुदायका रूपमा, हाम्रा कार्यहरूले अरूलाई प्रभाव पार्छ। त्यसैगरी, एक विद्यार्थीको कार्यले अन्य विद्यार्थीहरूको अध्ययनलाई प्रभाव पार्न सक्छ। हाम्रो विद्यालय-परिवारको अध्ययन गर्ने र एकअर्कालाई माया गर्ने उद्देश्यलाई बाधा पुऱ्याउने केही व्यवहारहरू छन्; यी व्यवहारहरू अस्वीकार्य छन्। सबै विद्यार्थीलाई सिक्ने र माया गर्ने हरेक अवसर सुनिश्चित गर्न हामी यी व्यवहारहरूलाई हाम्रो विद्यालय-परिवारमा बाधा पुऱ्याउने विद्यार्थीको गरिमाको रक्षा गर्नुका साथै बाँकी विद्यार्थीहरूको अध्ययनको समयको सुरक्षा र संरक्षण गर्ने तरिकामा गर्ने छौं। विद्यार्थी सम्मान, भावनात्मक सुरक्षा वा शारीरिक सुरक्षालाई उल्लङ्घन गर्ने बारम्बार व्यवहारमा संलग्न हुनुहुन्छ भने, हामी चिन्तित हुन्छौं र विद्यालय-परिवारको रूपमा कारबाही गर्छौं। विद्यालय अनुशासन नीतिहरू कार्यान्वयन गराउने जिम्मेवार विद्यालय कर्मचारीहरूले जाति, लिङ्ग, राष्ट्रिय उत्पत्ति, जातीयता, धर्म, अपाङ्गता, यौन झुकाव वा लैङ्गिक पहिचानको आधारमा भेदभाव नगरी त्यसो गर्नुपर्छ।

व्यक्तिगत विद्यार्थीहरूका लागि व्यक्तिगत योजनाहरू भिन्न हुन सक्छन्, दृष्टिकोण समान हुन्छ। दोहोरिएका अनुपयुक्त व्यवहारको पहिलो चरण अतिरिक्त सहायता उपलब्ध गराउनु र परिवारहरूलाई प्रत्यक्ष रूपमा संलग्न गर्नु हो।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

## PEAK पोइन्टहरू

RMP ले DPS/APS स्कूल अनुशासन म्याट्रिक्सहरू फलो गरेको बेलामा, विद्यार्थीहरूले योग्यता र दोषहरूमार्फत PEAK पोइन्टहरू पनि कमाउन सक्छन्। यो प्रणालीले विद्यार्थीहरूलाई RMP अपेक्षाहरू पूरा गरेको, पूरा गरेको वा कम छ भनी सङ्केत गरेर उत्प्रेरित गर्न मद्दत गर्छ।

- MERITS (+3 PEAK पोइन्टहरू): योग्यताहरूले विद्यार्थीहरूलाई उदाहरणीय व्यवहार, उपलब्धि वा योगदानहरूका लागि पुरस्कृत गर्छ जुन आधारभूत विद्यालय व्यापक अपेक्षाहरूभन्दा बढी हुन्छ।
- DEMERITS (-1 PEAK पोइन्ट): बेफाइदाहरू विद्यालयव्यापी अपेक्षाहरू तोड्ने वा सिकाइ वातावरणमा बाधा पुऱ्याउने कार्यका परिणामहरू हुन् तर कक्षाकोठाभित्र सफलतापूर्वक व्यवस्थापन गर्न सकिन्छ।
- REFERRAL SYSTEM (0 PEAK पोइन्टहरू): रेफरल भनेको शैक्षिक प्रक्रियालाई (अनुपयुक्त अन्तरक्रिया, असुरक्षित वातावरण, र गम्भीर अवरोधहरू) बाधा पुऱ्याउने व्यवहारलाई सहायता गर्न डिजाइन गरिएको हस्तक्षेप हो जसमा प्रशासनबाट थप ध्यान आवश्यक हुन्छ।
- PEAK एकेडेमी (0 PEAK Points): PEAK एकेडेमी सुरक्षा र सम्बद्धताको आवश्यक विद्यालयव्यापी अपेक्षाहरू उल्लङ्घन गर्ने विद्यार्थी कार्यहरूको परिणाम हो। PEAK एकेडेमीले यो विद्यालय समयपछि निर्धारित भएकाले परिवारहरूलाई सूचित गराउनुपर्छ।

स्कूल स्टोर: स्कूलहरूले स्कूल स्टोर सञ्चालन गर्ने छन् जहाँ विद्यार्थीहरूले आफ्नो कमाएको PEAK पोइन्टहरू प्रयोग गरेर वस्तुहरू खरिद गर्न सक्छन्। स्कूल-ब्रान्डेड कपडा र सामानहरू जस्ता यी केही वस्तुहरू स्कूल समुदायमा गर्व गर्न डिजाइन गरिने छ। यस पहलले विद्यार्थीहरूलाई सकारात्मक रूपमा संलग्न हुन र पोइन्टहरू कमाउन, जडानको संस्कृतिलाई बढावा दिन प्रोत्साहन दिन्छ।

## घटनाको व्यवहार

घटनाहरू प्रशासनलाई रेफरलका आधार हुन् र यसको अर्थ कक्षाकोठाको सुरक्षा वा अध्ययन वातावरणलाई सहायता गर्न प्रशासनिक सहायता आवश्यक छ। हामी हाम्रा सबै विद्यार्थी सफल हुने र अध्ययन गर्ने अवसर चाहन्छौं। प्रशासनको प्रतिक्रिया भनेको शिक्षकले पुनःस्थापना वार्तालाप गर्न सक्नु वा कक्षाकोठा बाहिर प्रशासन सहायता गर्न सक्नु भन्नका लागि शिक्षकलाई सहायता गर्न, प्रशिक्षण दिन, कक्षा कभर गर्नका लागि पुश गर्नुपर्ने हुन सक्छ। कम निर्देशनात्मक समयले हाम्रा विद्यार्थीहरूको उपलब्धि घटाउँछ। त्यसैले, व्यवहारका कारण विद्यार्थीहरूका लागि निर्देशनात्मक समय गुमाउनु उपयुक्त होइन।

उदाहरणहरूमा निम्न समावेश हुन्छन्:

- शारीरिक हानि: सामान्य चोटपटक लाग्ने घटनाहरू
- दोहोरिएका प्रतिबद्धता उल्लङ्घन व्यवहार
- हतियारहरू
- लागूपदार्थ/मदिरा

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

- जाति, जातीयता, यौन झुकाव, लैङ्गिक पहिचान, असक्षमता वा धर्मको आधारमा उत्पीडन
- ठुलो चोरी
- सम्पत्तिको प्रमुख विनाश
- सुरक्षा जोखिमहरू
- शारीरिक दुर्व्यवहार

कुनै विद्यार्थीले विद्यालयमा हतियार, लागूपदार्थ वा मदिरा ल्याउनुहुन्छ, अर्को विद्यार्थी वा कर्मचारीसँग यौन सम्पर्क राख्नुहुन्छ, ठुलो चोरी (\$500 भन्दा बढी) मा सहभागी हुनुहुन्छ, विद्यालयको सम्पत्ति (\$500 भन्दा बढी) को ठुलो विनाश निम्त्याउनुहुन्छ, अर्को सुरक्षालाई खतरामा पार्नुहुन्छ वा आफैले, अर्को विद्यार्थी वा कर्मचारी सदस्य वा आफैलाई गम्भीर शारीरिक हानि गर्ने प्रयास गर्नुहुन्छ भने, प्रशासनलाई तुरुन्त सम्पर्क गरिने छ। प्रशासनले अनुशासनको सिँढी पछ्याउने छ। RMP ले BOE नीतिहरू JK - विद्यार्थी अनुशासन र JK-R - DPS का लागि विद्यार्थी आचरण र अनुशासन प्रक्रिया र APS का लागि APS नीति र नियमहरू कार्यान्वयन गर्नका लागि निर्देशन पछ्याउँछ। तत्काल अर्को चरणहरूमा समावेश हुन सक्छ: परिवारलाई सम्पर्क गर्ने, परिणामहरू, DPS सुरक्षा र सुरक्षा प्रतिक्रिया, मानसिक स्वास्थ्य मूल्याङ्कन वा सामाजिक सेवाहरू र केही अवस्थामा वा विद्यालयभन्दा बाहिर निलम्बनमा। विद्यालयभन्दा बाहिर निलम्बन आवश्यक छ भने, आमाबुवा/अभिभावकहरूलाई औपचारिक लिखित सूचना दिइने छ। विद्यालयभन्दा बाहिरका निलम्बनहरू भिन्न हुन्छन् तर 1 (एक) देखि 5 (पाँच) दिनसम्म हुन सक्छन्।

विद्यार्थीलाई सहरको कानून र County of Denver वा Colorado राज्यका साथै Denver Public Schools (DPS) अनुशासन नीति (वा RMP Fletcher का लागि Aurora Public Schools अनुशासन नीति) मा उल्लिखित व्यवहारका लागि मात्र निष्कासन गर्न सकिन्छ। नीति वा कानूनद्वारा आवश्यक पर्दा निष्कासन प्रक्रियाका लागि DPS/APS मा विद्यार्थीलाई सिफारिस गर्न RMP जिम्मेवार छ। सुनुवाइहरूसहित निष्कासन प्रक्रिया, लागूयोग्य DPS/APS नीति र प्रक्रियाहरूअनुसार DPS/APS द्वारा प्रबन्ध मिलाइन्छ। विद्यार्थीलाई निष्कासनका लागि सन्दर्भ गर्नु आवश्यक छ वा कानूनद्वारा आवश्यक छ भन्ने कुरा निर्धारण गरिएको छ भने RMP ले विद्यार्थीका आमाबुवा वा अभिभावकहरूलाई लिखित रूपमा सूचित गर्ने छ। आमाबुवा वा अभिभावकहरूले निष्कासन सुनुवाइको अग्रिम लिखित सूचना प्राप्त गर्नु हुने छ। RMP ले निष्कासनमा अन्तिम निर्णय गर्दैन।

DPS/APS व्यवहार म्याट्रिक्स वा कार्यान्वयनसँग सम्बन्धित प्रश्नहरूका लागि, कृपया आफ्नो विद्यालयका प्रधानाध्यापकलाई सम्पर्क गर्नुहोस्। **सबैभन्दा नवीनतम APS र DPS व्यवहार म्याट्रिक्सको प्रतिलिपि विद्यालयबाट अनुरोधमा उपलब्ध हुने छ।**

### विद्यार्थी संयम

RMP ले हाम्रो Fletcher क्याम्पसमा Denver Public Schools को विद्यार्थी नीतिको प्रतिबन्ध र

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

Aurora Public Schools को शारीरिक हस्तक्षेपको प्रयोगलाई पछ्याउँछ। यो नीति विद्यालय समुदायका सदस्यहरूको सुरक्षा, कल्याण र मर्यादाका लागि उचित सन्दर्भमा राम्रो पेशेवर निर्णय प्रयोगगरी कार्यान्वयन गरिने छ।

प्रमाणित र प्रशिक्षित कर्मचारी सदस्यहरूले आसन्न हानिको उचित अनुमान नभएसम्म विद्यार्थीलाई शारीरिक रूपमा मात्र रोक्न सक्नुहुन्छ। शारीरिक संयम निम्न परिस्थितिहरूमा मात्र प्रयोग गर्न सकिन्छ:

- प्रतिबन्धित विद्यार्थी वा अन्यलाई शारीरिक हानिको गम्भीर, सम्भावित, आसन्न खतराबाट जोगाउन
- आपतकालीन अवस्थामा अन्य कम प्रतिबन्धात्मक विकल्पहरू असफल हुँदा वा कर्मचारी सदस्यले परिस्थितिमा उक्त विकल्पहरू अनुपयुक्त वा अप्रभावकारी हुने छन् भनी निर्धारण गर्दा

उक्त कार्यहरूले बाल दुर्व्यवहार हुँदैन र यस नीतिको अर्थ र उद्देश्यभित्र शारीरिक दण्ड दिन व्याख्या गरिने छैन।

### **हतियारहरू**

बन्दुक, चक्कु, विस्फोटक पदार्थ वा कुनै पनि प्रकारको हतियार विद्यालयमा, क्याम्पसमा, परिसरमा कहीं पनि, विद्यालयद्वारा प्रायोजित यातायातमा वा विद्यालयद्वारा प्रायोजित वा विद्यालयसँग सम्बन्धित कार्यक्रममा अनुमति छैन। खेलौनाका हतियारहरूसहित हतियार जस्तो देखिने वा हतियारको रूपमा उचित रूपमा प्रयोग गर्न सकिने प्रतिकृति वा वस्तुहरूलाई कहिल्यै अनुमति दिइँदैन। यी वस्तुहरू कब्जामा फेला परेका विद्यार्थीहरूलाई उपयुक्त प्रक्रियाअनुसार अनुशासन गरिने छ।

### **हिंसा**

Rocky Mountain Prep समुदाय सबै विद्यार्थी र कर्मचारीका लागि सुरक्षित छ भनी सुनिश्चित गर्नका लागि, हिंसात्मक व्यवहार सहन गरिने छैन। विद्यालय, विद्यालयद्वारा प्रायोजित यातायात, विद्यालयसँग सम्बन्धित कार्यक्रममा शारीरिक हिंसा गर्ने वा धम्की दिने वा विद्यालय दिनको अवधिमा उक्त हिंसात्मक क्रियाकलापको योजना बनाउने कुनै पनि विद्यार्थी DPS/APS व्यवहारमा म्याट्रिक्समा उल्लिखित उपयुक्त परिणाम प्राप्त गर्ने छ।

### **लागूपदार्थ, मदिरा र सुर्तीजन्य पदार्थ**

विद्यालय क्षेत्रहरूमा, विद्यालयद्वारा अनुमोदित कुनै पनि क्रियाकलापमा, विद्यार्थीहरू विद्यालयद्वारा प्रायोजित सवारी साधनहरूमा यात्रा गर्दा वा विद्यालयले व्यवसाय सञ्चालन गरेको कुनै पनि समयमा वा कुनै पनि ठाउँमा मान्य चिकित्सा प्रिस्क्रिप्शनविना र प्रिस्क्रिप्शन औषधिहरूको प्रयोग वा दुरुपयोगसम्बन्धी सबै लागूयोग्य नियमको पालना नगरी विद्यार्थीद्वारा मारिजुआनाको प्रयोगसहित मदिरा, सुर्तीजन्य पदार्थ, भेष वा गैरकानुनी औषधिहरूको प्रयोग, धारण, वितरण वा बिक्री प्रतिबन्धित छ । यस नीतिको उल्लङ्घनको परिणामस्वरूप DPS/APS व्यवहार मेट्रिक्समा उल्लिखित परिणाम निम्त्याउने छ।

## विद्यार्थीको खोजतलाशी

विद्यालयले अप्रतिरोध चासो देखाएमा, विशेष आवश्यकता भएमा वा विद्यालय नीति वा कानूनको उल्लङ्घनको उचित आशंका गरेमा RMP का कर्मचारीहरूले विद्यालयको सम्पत्ति (विद्यार्थीका लकरहरूसहित तर यतिमा सीमित छैन) खोजतलाशी गर्न सक्छन्। कुनै विद्यालय अधिकारीलाई गैरकानुनी, विघटनकारी वा विद्यालय नीति वा कानूनको उल्लङ्घन गर्ने वस्तुहरू वा विद्यालय नीति वा कानूनको उल्लङ्घन गर्ने तरिकामा प्रयोग भइरहेका वस्तुहरू विद्यार्थीको धारणमा छन् भनी उचित आशंका हुँदा विद्यालयका अधिकारीहरूले विद्यार्थीको र/वा व्यक्तिगत सम्पत्ति, डेस्क क्षेत्र, ब्याकप्याक, विद्यालयको सम्पत्तिमा पार्क गरिएको सवारी साधन वा विशेष विद्यार्थीलाई दिइएको विद्यालयको सम्पत्ति पनि खोजतलाशी गर्न सक्छन्। विद्यार्थीसँग लागूऔषध, मादक पदार्थ, हतियार, विस्फोटक पदार्थ वा अन्य खतरनाक प्रतिबन्धहरू छन् भनी उचित शङ्का भएमा र त्यस्तो सम्पत्तिले सुरक्षा र कल्याण वा विद्यालयको सम्पत्तिलाई स्पष्ट र आसन्न खतरा भएमा विद्यालयका अधिकारीहरूले विद्यार्थीलाई (उपयुक्त सहायता नहुँदासम्म) हिरासतमा लिने छन्।

## बसका उल्लङ्घनहरू

बस Rocky Mountain Prep मा विशेषाधिकार हो र हामी सबै विद्यार्थीले सुरक्षित र समयमै विद्यालयमा पुग्ने सुनिश्चित गर्न चाहन्छौं। बस चालकले विद्यालयमा कुनै पनि व्यवहार चुनौती रिपोर्ट गरेमा, विद्यालयले छानबिन गर्न सक्छ र विद्यार्थीले बस उल्लङ्घन प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ। व्यवहार समस्या हुन जारी रह्यो भने, यो वर्षको बाँकी समयका लागि बसबाट निष्कासनको आधार हुन सक्छ। तल यातायात खण्डमा थप जानकारी हेर्नुहोस्।

## बुलिङ र साइबर बुलिङ नीति Rocky Mountain Prep मा, हामी सुरक्षित, अनुमानयोग्य र सुसंगत विद्यालय र कक्षाकोठा वातावरणहरू सिर्जना गर्ने प्रयास गर्छौं

जसकारण सबै विद्यार्थीले माया पाएको, सुरक्षित भएको र सम्मानित भएको महसुस गर्नु । हामी विद्यार्थीहरूले खतरा, उत्पीडन र कुनै पनि प्रकारको बुलिङ व्यवहारबाट मुक्त हुने वातावरणमा अध्ययन गर्न सक्षम हुनुपर्छ भन्ने कुरामा विश्वास गर्छौं। सबै RMP विद्यालयमा, विद्यालयको सम्पत्ति र विद्यालयद्वारा प्रायोजित कार्यक्रमहरू दुवैमा कुनै पनि कारणले धम्की दिन निषेध गरिएको छ।

विद्यार्थी वा विद्यार्थीहरूको समूहहरूबिच धम्की वा उत्पीडनको रूपमा यो सुरक्षित ठाउँको उल्लङ्घन हुँदा Rocky Mountain Prep का कर्मचारीहरूले चिन्ता सम्बोधन गर्न, क्षतिग्रस्त सम्बन्धहरू सुधार्न, विद्यार्थीहरूसँग बुलिङ व्यवहार परिवर्तन गर्न, बुलिङका पीडितहरूसँग काम गर्न र सकारात्मक र सहयोगी व्यवहारहरूलाई पहिचान गर्न र प्रशंसा गर्न तत्काल र उचित रूपमा प्रतिक्रिया दिन्छन्। RMP ले DPS/APS अनुशासनात्मक म्याट्रिक्सको आधारमा विद्यार्थीहरूलाई अनुशासन दिन सक्छ। RMP मा, कार्यक्रमले शैक्षिक प्रक्रिया वा विद्यालयको व्यवस्थित सञ्चालनको सामग्री र पर्याप्त अवरोध निम्त्याउँछ भने कहिले र कहाँ भन्ने कुरालाई ध्यान नदिइकन हामीले बुलिङको सक्रिय रूपमा जवाफ दिन्छौं।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया



## RMP सँग बुलिङका लागि शून्य सहनशीलता नीति छ।

### परिवारहरूलाई कसरी मद्दत गर्न सकिन्छ?

तपाईं आफ्नो विद्यालयमा हुने बुलिङका बारेमा चिन्तित हुनुहुन्छ भने, हामी यो मामिला प्रत्यक्ष विद्यालयका प्रधानाध्यापक, सामाजिक कार्यकर्ता, विद्यालयका मनोवैज्ञानिक वा शिक्षकसँग सम्पर्क गर्न सिफारिस गर्छौं। हामी तपाईंलाई तपाईंको विद्यार्थीसँग बुलिङका बारेमा कुरा गर्न र तपाईंको बच्चा वा अन्य बच्चामाथि बुलिङ वा साइबर बुलिङ भएमा सधैं विश्वसनीय वयस्कलाई बताउनुपर्छ भनी सिकाउन प्रोत्साहित गर्छौं। निम्न स्रोतहरूमा बदमासी र साइबर बदमासीका बारेमा अनलाइनमा थप जानुहोस्: [Cyberbullying.org](http://Cyberbullying.org) • [Stopbullying.gov](http://Stopbullying.gov) • [Safeschools.state.co.us](http://Safeschools.state.co.us) • [Commonsensemedia.org](http://Commonsensemedia.org)

### Safe2Tell

Safe2Tell Colorado विद्यार्थीहरूलाई अज्ञात रूपमा तपाईं, तपाईंको विद्यालय, तपाईंका साथीहरू, तपाईंको परिवार वा तपाईंको समुदायलाई खतरामा पार्ने कुनै पनि धम्कीपूर्ण व्यवहार रिपोर्ट गर्नमा मद्दत गर्न डिजाइन गरिएको हो। Safe2Tell CO अज्ञात छ - अर्थात् रिपोर्ट गर्ने पक्षको रूपमा तपाईंको पहिचान अज्ञात छ। Safe2Tell ले तपाईंको चिन्ता सुन्न र मद्दत गर्ने प्रयास मात्र गर्न चाहन्छ। Colorado राज्य कानूनद्वारा अज्ञात स्थिति सुरक्षित छ। टोल-फ्री नम्बर: 1-877-542-7233 (SAFE). रिपोर्टहरू अनलाइनमा बनाउन पनि सकिन्छ। तपाईं [safe2tell.org](http://safe2tell.org) मा Safe2Tell का बारेमा र अनलाइनमा अज्ञात रिपोर्टहरू कसरी बनाउने भन्ने बारेमा थप जान्न सक्नुहुन्छ

### उत्पीडन

Rocky Mountain Prep जाति, रङ, धर्म, राष्ट्रिय उत्पत्ति, लिङ्ग, यौन झुकाव वा असक्षमताका आधारमा उत्पीडनमुक्त विद्यालय वातावरण कायम गर्न प्रतिबद्ध छ। प्रशासक, प्रमाणित र सहायता कर्मचारी, विद्यार्थी, विक्रेता र स्कूलमा वा विद्यालयद्वारा प्रायोजित कार्यक्रमहरूमा अन्य व्यक्तिद्वारा हुने उत्पीडनलाई कडा रूपमा निषेध गरिएको छ। Rocky Mountain Prep ले सबै कर्मचारी र विद्यार्थीलाई आफ्ना सहकर्मी, विद्यार्थी र स्कूल समुदायका सबै सदस्यको सम्मानमा उपयुक्त तरिकाले आचरण गर्न आवश्यक ठहर गर्छ।

### शीर्षक IX

शीर्षक IX घटनाहरूमा शिक्षा कार्यक्रम वा RMP का गतिविधिहरूमा लिङ्गका आधारमा हुने भेदभावका उदाहरणहरू समावेश छन्। प्रत्येक क्याम्पसमा शीर्षक IX को सम्पर्क विन्दु प्रधानाध्यापक हो। सम्पर्क वा शीर्षक IX समन्वयकलाई रिपोर्टहरू सिधै बनाउन सकिन्छ। हाम्रो शीर्षक IX नीतिका बारेमा थप जानकारीका लागि कृपया हाम्रो वेबसाइट [rockymountainprep.org](http://rockymountainprep.org) मा जानुहोस्।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

## अनिवार्य रिपोर्टिङ

सबै RMP कर्मचारी अनिवार्य रिपोर्टरहरू हुन् र उहाँहरूले दुर्व्यवहार वा बेवास्ता भइरहेको यथोचित शंका गरेमा बाल दुर्व्यवहार वा उपेक्षाको रिपोर्ट गर्न कानूनद्वारा आवश्यक छ। रिपोर्ट कसैको व्यवहारको निष्कर्ष होइन। यसले व्यवहारको सम्बन्धमा, वास्तवमा, भएको छ कि छैन भनेर निर्धारण गर्ने सोधपूछको पहल सुरु गर्छ। सबै RMP कर्मचारीले प्रत्येक वर्ष अनिवार्य रिपोर्टर प्रशिक्षण पूरा गर्न आवश्यक छ। बाल दुर्व्यवहार वा बेवास्ताको रिपोर्ट गर्नका लागि, Colorado Child Abuse and Neglect Hotline (Colorado बाल दुर्व्यवहार तथा बेवास्ता हटलाइन) 844-264-5437 मा सम्पर्क गर्नुहोस्।

## अध्याय चार: पारिवारिक साझेदारी

हामी हाम्रो परिवार हाम्रो साझेदार र समर्थक हो भनी विश्वास गर्छौं। प्रत्येक विद्यार्थी कलेजका मार्गमा छन् भनी सुनिश्चित गर्नका लागि विद्यालय, शिक्षक, कर्मचारी र परिवारको सामूहिक शक्ति र कार्य चाहिन्छ। तसर्थ, परिवार र विद्यालयका कर्मचारी, विशेषगरी शिक्षकहरू बिचको पारस्परिक प्रेम र सम्मानमा निर्मित बलियो साझेदारी, हामीले RMP मा गर्ने मुख्य सिद्धान्त हो। हामी हाम्रा परिवारहरूसँग उहाँहरूको बच्चा कसरी गरिरहनुभएको छ र उहाँहरूले कलेजको बाटोमा उहाँहरूलाई कसरी मद्दत गर्न सक्नुहुन्छ भनेर विस्तृत रूपमा बुझ्न मद्दत गर्नका लागि काम गर्छौं। हामी उहाँहरूलाई आफ्नो बच्चाको पहिलो र सबैभन्दा महत्वपूर्ण शिक्षकको रूपमा उहाँहरूको भूमिकालाई सम्मान गर्दै अत्यन्त प्रतिष्ठा तथा सम्मानजनक तरिकाका साथ व्यवहार गर्छौं।

हामी हाम्रा परिवारहरूमा शैक्षिक शक्ति र ज्ञान छ र उनीहरूका बच्चाहरू र उनीहरूको समुदायका लागि वकालत गर्न सक्छौं, उनीहरूलाई टेबलमा सिट दिने र हाम्रो समुदायमा स्रोतहरू ल्याउने हाम्रा परिवारहरूका लागि प्रशिक्षण र अवसरहरू विकास गर्ने जिम्मेवारी पनि लिन्छौं। हामी सबै परिवारलाई हाम्रो विद्यालयहरूमा नेतृत्व गर्ने वा स्वयंसेवक बन्ने अवसरहरूमा संलग्न भएर उनीहरूको विद्यालय समुदायसँग यस साझेदारीमा सक्रिय रूपमा सहभागी हुन प्रोत्साहन गर्छौं। RMP परिवारहरू समुदायका लागि एक शक्तिशाली मार्गदर्शक सहमिलन हुन् र गणना गर्नु पर्ने शक्ति हुन्।

### RMP मा पारिवारिक साझेदारीका लागि अवसरहरू

हामीसँग परिवारहरूको अनुभव र संलग्नता उहाँहरूका विद्यार्थीहरू जति नै महत्वपूर्ण छ। तल परिवारहरू आफ्नो बच्चाको विद्यालयमा संलग्न हुन सक्ने तरिकाहरू छन्। कृपया बैठकको समय र/वा यी समितिहरूको नाम क्याम्पसहरूमा फरक हुन सक्छ भने परिवारहरूसँग साझेदारी गर्ने अवसर अझै पनि उस्तै छ भन्ने कुरा ध्यानमा राख्नुहोस्।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया



**परिवार र शिक्षक सम्मेलनहरू:** वर्षभरि दुई वटा शरद र वसन्त ऋतुमा औपचारिक परिवार/शिक्षक सम्मेलनहरू हुन्छन्। सम्मेलनहरू विद्यार्थीका शैक्षिक लक्ष्यहरू र प्रगतिका बारेमा छलफल गर्न महत्त्वपूर्ण समय भएकाले अनिवार्य छन्। परिवार सम्मेलनमा उपस्थित हुन सक्नुभएन भने, विद्यालयले मेकअप सम्मेलनको तालिका बनाउन परिवारलाई सम्पर्क र परिवारसँग काम गर्ने छ। तिनीहरू विद्यालय प्रशासनका लागि उहाँहरूले विद्यालयसँग सन्तुष्टि पाएकोमा र फर्कने आफ्नो उद्देश्यले परिवारहरूबाट औपचारिक प्रतिक्रिया सङ्कलन गर्न पनि महत्त्वपूर्ण छन्।

**परिवार नेतृत्व समिति:** परिवार नेतृत्व समितिहरू हाम्रा विद्यालय/नेटवर्कमा परिवारको आवाज बढाउन र विद्यालय र परिवारहरू बिचको सञ्चारको अर्थपूर्ण लाइनहरू स्थापना गर्न आवश्यक छन्। हाम्रा परिवारका नेतृत्वकर्ता क्याम्पस कार्यक्रम योजना बनाउने, विद्यालयको गौरव निर्माण गर्ने र विद्यालयको तर्फबाट र विद्यालयका लागि वकालत गर्न सहायता गर्छन्। मासिक बैठक मिति र समय सबै परिवार उपस्थित हुनका लागि पोस्ट गरिने छ।

**विद्यालय जवाफदेहिता समिति (SAC):** प्रत्येक क्याम्पसमा विद्यालय जवाफदेहिता समितिले MLE आमाबुवा सल्लाहकार समिति (MLE-PAC) सँग हाम्रा बहु-भाषिक अध्ययनकर्ताहरूको जानकारीको समीक्षासहित विद्यालय जवाफदेहिता र प्रगति निरीक्षणका लागि अन्तिम निर्णय गर्ने निकायका रूपमा काम गर्छ। परिवारका प्रतिनिधिहरूले कम्तीमा पनि प्रत्येक त्रैमासिकमा इनपुट दिन, आफ्नो क्याम्पसमा सुधार गर्ने निर्णयहरू गर्न र विद्यालयको कार्यसम्पादन डाटा समीक्षा गर्नका लागि परामर्श भूमिकामा विद्यालयका नेतृत्वकर्ता र कर्मचारीहरूसँग नजिकबाट काम गर्छन्। सदस्यहरूले उनीहरूको क्याम्पस र फराकिलो विद्यालय समुदायमा विद्यार्थीहरूको शैक्षिक र सामाजिक-भावनात्मक आवश्यकताहरूमा आधारित महत्त्वपूर्ण शीर्षकहरू पहिचान गरेर विद्यालयभरि अन्य परिवारहरूसँग मुख्य जानकारी साझा गर्छन्। आफ्नो क्याम्पसको विद्यालय जवाफदेहिता समिति र/वा PAC उपसमितिमा सामेल हुन आवेदन दिन इच्छुक परिवारहरूले रुचि फाराम भर्नुपर्छ र/वा फ्रन्ट अफिसमा सम्पर्क गर्नुपर्छ।

**परिवर्तनका लागि पारिवारिक च्याम्पियन्स:** हाम्रो भर्खरै सुरु गरिएको च्याम्पियन्स फर चेन्ज परिवार समूहमा प्रत्येक RMP का 12 क्याम्पसहरूका परिवारका प्रतिनिधिहरू समावेश छन्। हाम्रा च्याम्पियनहरू प्रतिक्रिया प्रदान गर्न र नागरिक संलग्नता र/वा RMP नेटवर्कको तर्फबाट वकालत गर्न पारिवारिक तालिमहरूको योजना बनाउन CEO सँग त्रैमासिक रूपमा भेट्नुहुन्छ। यस महत्त्वपूर्ण कार्यको नेतृत्व गर्न इच्छुक परिवारहरूले रुचि फाराम भर्नुपर्छ र/वा फ्रन्ट अफिसमा पुग्नुपर्छ। यस्तै कार्यक्रम 10-12 औं ग्रेडका विद्यार्थीहरूका लागि प्रस्ताव गरिएको छ

**शैक्षिक साझेदारी/साक्षरता रातहरू:** परिवारहरूले पाठ्यक्रम, उहाँहरूका विद्यार्थीहरूले कसरी प्रगति गरिरहेको हुनुहुन्छ र घरमा अध्ययनलाई सहायता गर्न स्रोतहरू प्राप्त गर्नुहुन्छ भन्ने बारेमा थप जान्न सक्नुहुन्छ भन्नका लागि यी कार्यक्रमहरू शिक्षाका वरिपरि केन्द्रित हुने छन्। यस समयमा, परिवारहरूले आफ्ना विद्यार्थीका शिक्षक र हाम्रो विद्यालय समुदायका अन्य परिवारसँग मिलेर साझेदारी गर्ने तरिकाहरूमा

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

जडान गर्न सक्नुहुन्छ। यी कार्यक्रमहरू हाम्रो पारिवारिक न्यूजलेटरमा विज्ञापन गरिने छ र सबै परिवारलाई सहभागी हुन अत्यधिक प्रोत्साहन गरिन्छ।

**कफी समय वा क्याफेसिटोस:** विद्यालयका नेतृत्वकर्ताहरूले परिवारहरूलाई विद्यालयका अद्यावधिकहरू सिक्न, प्रतिक्रिया साझा गर्न र कफी र हल्का खाजाका साथ प्रश्नहरू सोध्नका लागि मासिक कफी समय आयोजना गर्नुहुन्छ। यी कार्यक्रमहरू हाम्रो मासिक विद्यालय न्यूजलेटर र क्यालेन्डरमा घोषणा गरिने छ।

**स्वयंसेवक बन्ने:** हामी हाम्रा परिवारहरूसँग समावेशी नीति पालना गर्छौं र उहाँहरूलाई आफ्नो बच्चाको शिक्षामा संलग्न हुनका लागि अवसरहरूको फराकिलो र सिर्जनात्मक दायरा प्रदान गर्छौं। परिवारहरूलाई कक्षाकोठामा सहयोग गर्ने, क्षेत्रीय यात्राहरूमा भाग लिने, घरमा कक्षाकोठाका लागि काम गर्ने, क्याम्पसद्वारा सञ्चालित समितिहरूमा नेतृत्व गर्ने, तालिमहरूमा भाग लिने र थप कुराहरूमार्फत आफ्नो समय र सीपहरू स्वयंसेवा गर्न प्रोत्साहित गरिन्छ। परिवारका स्वयंसेवकहरूलाई हाम्रा विद्यालयहरूमा स्वयंसेवा गर्नुअघि पृष्ठभूमि जाँच र छुट पूरा गर्न आवश्यक हुने छ। स्वयंसेवकका लागि अवसरहरू विद्यालयको न्यूजलेटरमा साझा गरिने छ वा परिवारहरूले थप जान्नका लागि विद्यालयको प्रशासन टोलीलाई सम्पर्क गर्न सक्नुहुन्छ।

**विद्यालय-परिवार प्रतिबद्धता:** यस हातेपुस्तिकामा अन्त्यमा उल्लिखित गरिएको विद्यालय-परिवार प्रतिबद्धताले विद्यार्थी, शिक्षक र आमाबुवा/अभिभावकहरूका लागि सामान्य र विशेष अपेक्षाहरू उल्लेख गर्छ। हाम्रो सँगैको काम तीन-तर्फो साझेदारी हो र उच्चतम अपेक्षाहरूले प्रत्येक बालबालिकाका लागि उच्च-गुणस्तरको शिक्षा सुनिश्चित गर्न हाम्रा सबै कार्यलाई मार्गदर्शन गर्नुपर्छ।

**सल्लाहकार र आमाबुवा/अभिभावक सम्पर्क:** RMP सेकेण्डरी स्कूलहरूले RMP मानहरूमा केन्द्रित शक्तिशाली अध्ययन समुदाय सिर्जना गर्न सल्लाहकार कार्यक्रम प्रयोग गर्छन्। सल्लाहकारले परिवारहरूसँग प्राथमिक सम्पर्कको रूपमा सेवा प्रदान गर्नुहुन्छ र परिवार, शिक्षक र अन्य विद्यालयका कर्मचारीहरूसित सञ्चारको सुविधा दिन्छ। सल्लाहकारहरूले प्रत्येक महिना कम्तीमा एकपटक परिवारलाई फोन कल वा पत्र/इमेलमार्फत, विद्यालयमा भएको प्रगतिको नियमित अद्यावधिक दिनका लागि सम्पर्क गर्ने अपेक्षा गरिन्छ। मासिक सञ्चारहरूमा विद्यार्थीको शैक्षिक र व्यवहारात्मक प्रगतिका बारेमा सकारात्मक र रचनात्मक प्रतिक्रिया अवलोकनहरू समावेश हुने छन्। विद्यालयमा भएका घटनाहरू वा उहाँहरूको बच्चा वा सामान्य रूपमा विद्यालयका बारेमा उत्पन्न हुन सक्ने चिन्ताहरूसहित कुनै पनि कारणले सल्लाहकारहरूलाई सम्पर्क गर्न परिवारहरूलाई स्वागत छ।

**पारिवारिक नागरिक संलग्नता:** Rocky Mountain Prep मा, हामी हाम्रो समुदायका प्रत्येक सदस्यले देवानी संलग्नतामार्फत आफ्नो आवाज साझा गर्ने अवसर पाउनु अति महत्त्वपूर्ण छ। यसमा स्थानीय, राज्य र राष्ट्रिय चुनावहरूको मतदान समावेश छ। 501 (C)(3) को रूपमा, हामी गैर-पक्षीय राजनीतिक शैक्षिक कार्यहरूमा संलग्न हुन्छौं, यसको अर्थ हामी कुनै विशेष उम्मेदवार वा पक्षलाई सहायता गर्दैनौं र गर्ने छैनौं।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

यसको सट्टामा, हाम्रो भूमिका परिवारहरूलाई देवानी रूपमा सूचित र निर्वाचन प्रक्रियामा संलग्न हुन आवश्यक उपकरण र स्रोतहरू उपलब्ध गराउनु हो। हामी परिवारहरूसँग आगामी चुनावमा मतदान गर्न, मतदान गर्न दर्ता गर्ने र कहाँ र कहिले मतदान गर्ने भन्ने बारेमा जानकारी साझा गर्न सहयोग गर्न र सञ्चार गर्न पब्लिक स्कूलहरूका लागि Denver परिवारहरू जस्ता हाम्रा सामुदायिक साझेदारहरूसँग नजिकबाट काम गर्छौं। केही अवस्थामा, यसले परिवारहरूलाई विशेष सञ्चारका लागि अष्ट-इन गर्न आवश्यक पर्छ; कृपया यस फारामका लागि परिशिष्ट सन्दर्भ गर्नुहोस्।

## अध्याय पाँच: शैक्षिक

### हाम्रो RMP शैक्षिक दृष्टि

हामी विद्यालय प्रणाली होइनौं- हामी आन्दोलन गरिरहेका छौं। हाम्रो आन्दोलन भनेको उच्च गुणस्तरको कलेज तयारी शिक्षामा व्यवस्थित रूपमा पहुँच अस्वीकार गरिएका बच्चा र समुदायहरूका लागि कलेज पहुँचलाई प्रजातान्त्रिक बनाउनु हो। हामीले RMP मा शिक्षण, सिकाइ, सामग्री, डाटा विश्लेषण र मूल्याङ्कन आफैँमा अवधारणाहरू होइनन् भन्ने कुरा जात्रै पर्छ-तिनीहरू हाम्रा विद्यार्थीहरूले आफ्नो छनोटको प्रेम गर्ने जीवन डिजाइन गर्न सक्नुहुन्छ भनी हामी हाम्रा विद्यार्थीहरूसँग सबैभन्दा बढी विकल्पहरू छन् भनेर सुनिश्चित गर्न प्रयोग गर्ने उपकरणहरू हुन्।

**Pillar 1: साक्षरता = न्याय:** हामीलाई साक्षरता एउटा सीप वा विषय मात्र होइन भन्ने थाहा छ। यो शताब्दीयौँदेखि मानिसहरूलाई आफ्नो गन्तव्य निर्धारण गर्न आवश्यक पर्ने ज्ञान र आलोचनात्मक सोच्ने सीपहरू प्रदान गर्न प्रयोग गरिएको स्वतन्त्र उपकरण हो। मानिसहरूलाई पढ्न सिक्ने अधिकारबाट वञ्चित गर्नु पराधीनताको सबैभन्दा पुरानो उपकरण हो र अझै पनि यो अमेरिकामा आश्चर्यजनक दरमा भइरहेको छ। RMP ले यसलाई अस्वीकार गर्छ र हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई सिक्ने, बढ्ने र पढाइलाई माया गर्ने अवसरहरू प्रदान गर्दै हरेक कक्षा स्तरमा पढ्ने विज्ञानलाई गर्वका साथ अँगालेको छ। ECE-दोस्रो ग्रेडमा, हाम्रा विद्यार्थीहरूले पढ्न सिकिरहनु भएको छ र पाठकको रूपमा आफ्नो पहिचान निर्माण गरिरहनुभएको छ। 3-5 औं ग्रेडमा, हाम्रा विद्यार्थीहरूले आफ्नो वरपरको संसारका बारेमा थप जान्न र टाढा रहेका ठाउँहरू अन्वेषण गर्न पढाइको प्रयोग गर्न आफ्नो कुशल साक्षरता सीपहरू प्रयोग गर्नुहुन्छ। 6-8 औं ग्रेडमा, हाम्रा विद्यार्थीहरूले थप चुनौतीपूर्ण विषय, अवधारणा र विचारहरू अन्वेषण गर्नेबारे पढ्नुहुन्छ। उहाँहरू विस्तारित विश्वदृष्टिको साथ आफ्नो मध्य विद्यालय साक्षरता अनुभव पूरा गर्नुहुन्छ। 9-12 औं ग्रेडमा, हाम्रा विद्यार्थीहरूले विभिन्न दृष्टिकोणहरूलाई सहायता र रक्षा गर्न अनुसन्धानमा मास्टर हासिल गर्दा आफ्ना र अरूका विचारहरूलाई चुनौती दिन पठन प्रयोग गर्नुहुन्छ।

**Pillar 2: भाषा=स्वतन्त्रता:** मानिसहरूले प्रभावकारी रूपमा लेख्न र बोल्न सक्दा, उहाँहरूले आफूलाई अभिव्यक्त गर्ने, आफ्ना अनुभवहरू साझा गर्न र आफ्ना आवश्यकता र इच्छाहरू सञ्चार

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

गर्ने शक्ति प्राप्त गर्नुहुन्छ। यो सशक्तिकरण सीमान्तकृत समुदायका लागि आफ्नो अधिकार सुनिश्चित गर्न, न्यायको माग गर्न र समाजमा पूर्ण रूपमा सहभागी हुन आवश्यक छ। हाम्रा विद्यार्थीहरूमा जन्मजात उपहार र क्षमताहरू छन् भनी RMP गहिरो रूपमा विश्वास गर्छ, तर हामी उहाँहरूलाई आधुनिक समाजमा प्रयोग गर्ने उपकरणहरू दिने लक्ष्य राख्छौं। हामीलाई हाम्रा धेरैजसो विद्यार्थीहरू बहु-भाषा सिक्नेहरू हुन् र स्वागतयोग्य र बलियो सिकाइ वातावरण प्रदान गर्नु उच्च प्राथमिकता हो भन्ने पनि थाहा छ। ECE-दोस्रो ग्रेडमा, हाम्रा विद्यार्थीहरूले लेख्ने र बोल्ने आधारभूत कुराहरू सिकेर र वक्ता र लेखकहरूको रूपमा आफ्नो पहिचानमा आत्मविश्वास निर्माण गरेर भाषालाई माया गर्न सिक्नुहुन्छ। 3-5 औं ग्रेडमा, हामी हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई उहाँहरूको विचार र सबै कक्षामा सिकाइ सञ्चार गर्न भाषा प्रयोग गर्न दबाब दिन थाल्छौं। 6-8 औं ग्रेडमा, हाम्रा विद्यार्थीहरूले आफ्नो विचारहरू साथै अरूको विचारहरू अन्वेषण गर्न आफ्नो भाषा सीपलाई गहिरो बनाउनुहुन्छ। 9-12 औं ग्रेडमा, हाम्रा विद्यार्थीहरूले उहाँहरू को हो, उहाँहरू के-का लागि खडा हुनुहुन्छ र किन महत्त्वपूर्ण छ भनी व्यापक समुदायलाई सञ्चार गर्न शक्तिशाली आत्मविश्वासमा आफ्नो आवाज उठाउन लेख्ने र बोल्ने प्रयोग गर्नुहुन्छ। उहाँहरूले उहाँहरूले स्नातक हुनुअघि कलेजियट स्तरमा बोल्न र लेख्न सक्नुहुन्छ भन्ने सुनिश्चित गर्दै जटिल पाठ, विचार र अवधारणाहरू विश्लेषण गर्न लेखन पनि प्रयोग गर्नुहुन्छ।

**Pillar 3: सामग्री = कलेज पहुँच:** सीमान्तकृत पृष्ठभूमिका धेरै व्यक्तिहरूका लागि शिक्षा गरिबीबाट बाहिर निस्कने बाटो हो। यसले सामाजिक - आर्थिक गतिशीलताका लागि अवसरहरू प्रदान गर्छ, आय असमानता कम गर्छ र व्यक्तिहरूलाई करियर पूरा गर्न र आर्थिक स्थिरता प्राप्त गर्न सशक्त बनाएर गरिबीको पुस्ता चक्र तोड्न मद्दत गर्छ। RMP ले हरेक पाठ्यक्रमले ग्रेडमा सबैभन्दा राम्रो प्रतिनिधित्व गरेको सुनिश्चित गरेर कलेज पहुँचलाई लोकतान्त्रिक बनाउँछ। RMP विद्यालयहरूमा धेरै पाठ्यक्रम देशका सबैभन्दा कुलीन विद्यालयहरूमा फेला पार्न सकिन्छ। ECE-दोस्रो ग्रेडमा, हाम्रा विद्यार्थीहरूले पाठ्यक्रमका साथ ह्यान्ड - अन, मायालु वातावरणको अन्वेषण गरेर सिक्न मन पराउनुहुन्छ जसले उहाँहरूलाई तथ्य र तथ्याङ्कहरू सिक्न प्रोत्साहित गर्छ र उहाँहरूलाई वरपरको संसारका बारेमा जिज्ञासु रहन प्रेरित गर्छ। 3-5 औं ग्रेडमा, हामी हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई स्वचालिततातर्फ धकेल्न थाल्छौं, उहाँहरूको मस्तिष्कको ठाउँ आधारभूत ज्ञानका बारेमा जान्नुपर्ने सबै कुरा स्वचालितताका साथ पहुँच गर्न सकिन्छ भनेर सुनिश्चित गरेर थप आलोचनात्मक सोच र रचनात्मकताका लागि स्वतन्त्र हुने छ भनेर थाहा पाउँछौं। पाठ्यक्रम तथ्यमा मात्र केन्द्रित छैन; तपाईंले साहित्यमा जटिल विषयवस्तुहरू पढ्ने र छलफल गर्ने तेस्रो - पाँचौं ग्रेडका विद्यार्थीहरूलाई देख्नु हुने छ। 6-8 ग्रेडमा, हाम्रा विद्यार्थीहरूले कलेजमा स्प्रिंगबोर्डमा हप गर्नुहुन्छ, यो उहाँहरूसँग ज्ञान र सीप मात्र होइन भन्ने सुनिश्चित गर्दै तर उहाँहरूले कलेज र करियर पहिचान पनि विकास गर्नुभएको छ जसमा उहाँहरूले सक्रिय रूपमा योजना बनाउन र स्नातक पछि जीवनको अन्वेषण गर्न थाल्नु भएको छ। 9-12 औं ग्रेडमा, हामी कलेज र करियर तत्परताका लागि हाम्रा विद्यार्थीहरूसँग जानाजानी र सक्रिय रूपमा योजना बनाउनमा हाम्रो ध्यान केन्द्रित गर्छौं। हाम्रा विद्यार्थीहरूले सिक्ने सामग्री अनिवार्य रूपमा यस स्तरको कलेज सामग्री हो र विद्यार्थीहरूले

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

उहाँहरूको छनोट र विकल्पहरू बढाउन मद्दत गर्न इन्टर्नशिप, प्रमाणीकरण कार्यक्रम र प्रमाणपत्रहरू अन्वेषण गर्न समय खर्च गर्नुहुन्छ।

## हाइ स्कूल, कलेज र करियर सफलताका लागि हाम्रो दृष्टि

हामीले हाम्रो पाठ्यक्रम सूची, कार्यक्रम प्रस्तावहरू र हाम्रा हाइ स्कूलहरूको संरचनामा गहिरो अध्ययन गरेका छौं, हामीलाई हामीले हाम्रा हाइ स्कूलका विद्यार्थीहरूसँग उत्कृष्ट चीजहरू पूरा गरेका छौं भन्ने थाहा छ, हामी अझ धेरै गर्न सक्छौं। हाम्रो ECE-12 औं ग्रेडको निरन्तरता सुधार गर्न जारी राख्ने प्रक्रिया एक वर्षको प्रक्रिया हुने छैन। हामीले हाम्रो हाइ स्कूल प्रोग्रामिङ र पोस्ट गर्ने अवसरका महत्वपूर्ण तत्वहरू पहिचान गर्न थालेका छौं

प्रत्येक बच्चालाई अर्थपूर्ण, छनोट-भरिपूर्ण जीवनको अधिकार छ। हामीले हाम्रा विद्यार्थीहरूले करियर वा कलेजबीच छनोट गर्नुपर्छ भन्ने विश्वास गर्दैनौं। हामी हाम्रा विद्यार्थीहरू दुवैमा सफल हुन सुसज्जित भएको चाहन्छौं र ECE-12 औं ग्रेडबाट हाम्रो प्रोग्रामिङले हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई उहाँहरूको जोशहरू पत्ता लगाउन, परिष्कृत गर्न र पछ्याउन समग्र रूपमा सहायता गर्छ।

## RMP स्नातक प्रतिज्ञा

RMP ले प्रत्येक RMP विद्यार्थीलाई निम्नका साथ हाइ स्कूलमा स्नातक गर्न सहायता गर्ने वाचा गर्छ:

उच्च गुणस्तरका कलेज, विश्वविद्यालय, प्रशिक्षु कार्यक्रम र स्नातकोत्तर कार्यक्रमहरूमा धेरै

स्वीकृतिहरू र कलेज स्नातक, विशेष गरी हाम्रो पहिलो पुस्ताका विद्यार्थीहरूमा फर्त मद्दत गर्न आवश्यक सहायता छ।

2. बहुमूल्य प्रमाण वा माइक्रो-क्रेडेन्सियल जसले उहाँहरूलाई उत्कृष्ट काममा तुरुन्त पहुँच प्रदान गर्छ, उहाँहरूलाई उहाँहरूको पोस्ट-सेकेन्डरी मार्ग पछ्याउँदै आफूलाई सहायता जारी राख्न सक्षम बनाउँछ।

स्नातकपछि अर्को चरणहरूका लागि स्पष्ट योजना विद्यार्थी र उहाँहरूको परिवारसँग मिलेर बनाइएको छ। यस योजनामा विस्तृत, तत्काल अर्को चरणहरू, विद्यार्थीहरूलाई सहयोग र प्रोत्साहन गर्नका लागि सहायता नेटवर्कमा पहुँच र उहाँहरूका सपनाहरू पूरा गर्नका लागि अल्पकालीन र दीर्घकालीन कार्यहरू समावेश हुने छन्।

## RMP कलेज र करियर सफलताका मनोवृत्तिहरू

हाम्रो प्रणालीमा हालको एउटा चुनौती भनेको हामीले धेरै महत्वपूर्ण काम गर्न हाइ स्कूलसम्म पखिँएका छौं। हामीलाई देशभरका उच्च-गुणस्तरका प्रतिष्ठित विद्यालयहरूमा, कलेज र करियर सफलतामा पुग्ने बाटो प्रारम्भिक बाल्यकाल शिक्षा (ECE) बाट नै सुरु हुन्छ भन्ने थाहा छ। त्यसैले, RMP मा प्रत्येक ग्रेड स्तरमा हामीले समाहित गर्नु पर्ने मनोवृत्ति र कार्यशैलीहरूलाई विश्लेषण गर्नु आवश्यक छ। हरेक

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

शिक्षक, कर्मचारी सदस्य र RMP समुदायको सदस्य हामीले विद्यार्थीहरूका लागि प्रत्येक दिन यी मनोवृत्ति परिचालन गर्न सिर्जना गरेका अवस्थाहरू सुनिश्चित गर्न जिम्मेवार हुनुहुन्छ। अनुसन्धानले यी मनोवृत्ति, विश्वास, र कार्यशैलीहरूले विद्यार्थीहरू आफ्नो अर्थपूर्ण जीवनको दृष्टिकोण हासिल गर्न सक्नुहुन्छ वा सक्नुहुन्न भनेर महत्त्वपूर्ण रूपमा प्रभाव पारेको देखाएको छ।

**ECE-दोस्रो ग्रेड:** म एक शिक्षार्थी हुँ, कलेज जाने र उत्कृष्ट करियर बनाउने मार्गमा मेहनती छात्रा हुँ। म अन्वेषण गर्न, नयाँ कुरा प्रयास गर्न र आफूलाई चुनौती दिन मन पराउँछु। म मेरो विद्यालय समुदायलाई मन पराउँछु र तिनीहरू यहाँ मलाई बढ्न र सिक्न सहयोग गर्न छन् भन्ने थाहा छ। मैले पूरा गर्न चाहँको अल्पकालीन र दीर्घकालीन लक्ष्यहरू बारेमा सोच्न सुरु गर्न सक्छु र तिनीहरूलाई प्राप्त गर्न उमेर-उपयुक्त योजनाहरू सिर्जना गर्न सक्छु। म कडा मेहनत र आफ्ना लागि राम्रो कुराहरू प्राप्त हुने सम्बन्धलाई बुझ्छु।

**3-5 औं ग्रेड:** म सफल व्यक्ति हुँ- म ठुला लक्ष्यहरू सेट गर्न र काम गर्न सक्छु, सफल हुने योजना बनाउन सक्छु र ती लक्ष्यहरू विरुद्ध मेरो प्रगति नियमित रूपमा ट्र्याक गर्न सक्छु। मलाई मेरो छनोटले आज मेरो वर्तमान र भविष्यलाई कसरी प्रभाव पार्छ भन्ने थाहा छ। म मेरो उत्साह र रुचिहरूका बारेमा सोचिरहेको छु र मलाई चासो दिने केही करियर मार्ग अभिव्यक्त गर्न सक्छु। म मेरो RMP समुदायलाई माया गर्छु र असहमती जनाउन, प्रवचनमा संलग्न हुन र प्रेम र सम्मानका साथ अरूलाई चुनौती दिन सुरक्षित महसुस गर्छु। मलाई मेरा साथीहरूसँग कसरी असहमतिहरू समाधान गर्ने भन्ने थाहा छ र मैले मन पराउने कुराहरूमा कारबाही गर्न सशक्त महसुस गर्छु।

**6-8 औं ग्रेड:** यो म धेरै उत्साहित हुने सामाग्री, शिर्षक र करियर मार्गहरूका बारेमा गहिरो अन्वेषण गर्ने समय हो। म रणनीतिक रूपमा मेरो जीवनको अधिकतम लाभ उठाउन विद्यालयभित्र र बाहिरका चुनौतीहरूका बारेमा सोच्न सक्छु। म मेरो अद्वितीय सबल पक्षहरू र तिनीहरूलाई अर्थपूर्ण शैक्षिक र व्यक्तिगत लक्ष्यहरू प्राप्त गर्न कसरी प्रयोग गर्ने भन्नेबारे बढी सचेत छु। मैले 8 ग्रेड छोड्दा, म रुचिको करियर मार्ग घोषणा गर्न र मेरो छनोट मार्गसँग मेल खाने एक उच्च विद्यालय योजना बनाउनका लागि तयार छु। म एक विश्वस्त नेतृत्वकर्ता र शिक्षार्थी हुँ र मलाई के हुन्छ भनेर म नियन्त्रणमा महसुस गर्छु। मलाई म सबै कुरा नियन्त्रण गर्न सकिदिन, तर म यसलाई कसरी प्रतिक्रिया दिन्छु भनेर नियन्त्रण गर्न सक्छु र यसले मेरो शक्तिलाई असीमित बनाउँछ भन्ने थाहा छ।

**9-12 औं ग्रेड:** यो मेरो सपनाहरूलाई वास्तविक बनाउने मेरो समय हो- मैले यस क्षणका लागि RMP मा मेरो सम्पूर्ण विद्यालय करियरमा काम गर्दै आएको छु। मैले उच्च विद्यालय पछि मैले मेरो ध्यान मेरो उत्साह र करियर मार्गसँग मिल्ने मेरो जीवनका लागि स्पष्ट योजना बनाउन केन्द्रित गरेको छु जसमा मैले थप विशेष ज्ञान प्राप्त गर्न जारी राखेको छु। म मेरो छनोटको करियर मार्गका साथ एक उद्योग क्रेडेन्शियल वा प्रमाणीकरण प्राप्त गर्न सिक्दै र अध्ययन गर्दै छु। यसले मलाई मैले काम गर्दा र मेरो सपनाहरू पछ्याउँदै गर्दा अझ बढी उपयोगी हुने राम्रो काममा तुरुन्तै पहुँच दिने हुनाले यो महत्त्वपूर्ण

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया



छ। मलाई म र मेरो परिवारलाई लगानीमा फिर्ता प्रस्ताव गर्ने र राम्रोसँग फिट हुने हाइ स्कूलपछिको कार्यक्रमहरू मूल्याङ्कन कसरी गर्नेबारे थाहा छ। म सधैं मेरो लागि धेरैजसो ढोका खुल्ने विकल्प छनोट गर्न आफैँलाई धकेलिरहेको छु। म स्वतन्त्र रूपमा जान र मेरो विद्यालय र समुदायबाहिर नयाँ अनुभवहरू जस्तै विदेशमा अध्ययन गर्ने अनुभव, इन्टर्नशिप र ग्रीष्मकालीन कार्यक्रमहरू सुरु गर्ने मेरो क्षमतामा विश्वस्त छु। म स्नातक गर्नुअघि, मैले मलाई हाइ स्कूलपछि सहयोग गर्न सक्ने एक स्पष्ट सहायक नेटवर्क पहिचान गरेको छु। म अर्को कदम चाल्न उत्साहित छु र मेरो भविष्यका बारेमा आशावादी छु।

## रिडिङ एकेडेमी

RMP ले हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई धाराप्रवाह, आत्मविश्वासी पाठकहरू बन्न सहायता गर्न पठन विज्ञानमा आधारित RMP रीडिङ एकेडेमी नामक एक पठन कार्यक्रम प्रदान गर्छ। यो कार्यक्रम निम्न सिद्धान्तहरूका साथ: निजीकृत साक्षरता सहायता, हाम्रो माध्यमिक विद्यार्थीहरूका लागि पठन ग्याप बन्द गर्दै, पठन पाठ्यक्रमको विज्ञान प्रयोग गरेर, हाम्रो परिवारको सशक्तिकरण र डाटा संचालित निर्देशन प्रयोग गरेर डिजाइन गरिएको छ। अनुसन्धान-आधारित विधिहरू र निजीकृत सहायता प्रयोग गरेर, हामी पठन समझ सुधार गर्न र सबै विद्यार्थीहरूमा पढ्नका लागि प्रेम जगाउन प्रयास गर्दछौं। RMP को साक्षरताप्रतिको प्रतिबद्धता प्रत्येक विद्यार्थीलाई उहाँहरूको भविष्यका लागि आवश्यक सीपले सुसज्जित उहाँहरूको पूर्ण क्षमतामा पुग्न सशक्त बनाउने हाम्रो व्यापक मिशनको एक भाग हो।

## व्यक्तिगिकरण गरिएको सहायता

हामी प्रत्येक विद्यार्थीले उच्च अपेक्षा र जवाफदेहिताको संस्कृतिमा फस्टाउन सक्नुहुन्छ भन्ने विश्वास गर्छौं। Rocky Mountain Prep का हरेक विद्यार्थी सफल हुनुहुन्छ भनी सुनिश्चित गर्नका लागि, हामी उपलब्धि डाटा र मूल्याङ्कन र बहु-स्तरीय सहायता प्रणाली (MTSS) को बारम्बार प्रयोगमा प्रतिबद्ध छौं। हाम्रो MTSS फ्रेमवर्कले विद्यार्थीहरूलाई उहाँहरूको शैक्षिक र सामाजिक-भावनात्मक आवश्यकताहरूको तीव्रतासँग मेल खाने स्तरीय हस्तक्षेप प्रदान गर्छ।

**व्यक्तिगत सिकाइ योजनाहरू:** शिक्षकहरूले शिक्षण र सिकाइ प्रक्रियालाई निरन्तर रूपमा मूल्याङ्कन गर्नु हुने छ र डिस्ट्रिक्टका शैक्षिक स्तरहरू हासिल गर्न पर्याप्त प्रगति नगर्ने विद्यालय वर्षको सुरुवातमा विद्यार्थीहरूलाई पहिचान गर्नु हुने छ। शिक्षकहरूले डिस्ट्रिक्टका शैक्षिक स्तरहरू प्राप्त गर्न पर्याप्त प्रगति नगर्ने प्रत्येक विद्यार्थीका लागि व्यक्तिगत सिकाइ योजना लागू गर्न छनोट गर्न सक्नुहुन्छ। विद्यार्थीको आमाबुवा वा कानुनी अभिभावकले आफ्नो विद्यार्थीका लागि व्यक्तिगत सिकाइ योजना विकास गर्न अनुरोध गर्नुभयो भने, शिक्षकले व्यक्तिगत सिकाइ योजना विकास र कार्यान्वयन गर्नु हुने छ। प्रत्येक व्यक्तिगत सिकाइ योजना विद्यार्थीको शिक्षक र/वा अन्य उपयुक्त विद्यालय कर्मचारीले विकास गर्नु हुने छ। विद्यार्थीको शिक्षकले योजना विकास गर्दा विद्यार्थीका आमाबुवा/अभिभावकहरूको सहयोग अनुरोध गर्नु हुने छ। विद्यार्थीका आमाबुवा/अभिभावकहरू योजनालाई सहायता गर्न लिखित रूपमा सहमत हुनु हुने छ तर

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

विद्यार्थीका आमाबुवा/अभिभावकहरू योजनाको विकासमा सहभागी हुन असफल भएमा वा योजनालाई सहायता गर्न लिखित रूपमा सहमत भएमा योजनाको कार्यान्वयनलाई पार्ने छैन।

योजनाले विद्यार्थीको विशेष सिकाइ आवश्यकताहरूलाई सम्बोधन गर्ने छ । ती आवश्यकताहरूलाई सम्बोधन गर्न डिजाइन गरिएका रणनीतिहरूमा ट्युटोरिङ कार्यक्रम, विद्यालयपछिका कार्यक्रम, समर विद्यालय कार्यक्रम, अन्य गहन कार्यक्रम र अन्य प्रमाणित रणनीतिहरू समावेश हुन सक्छन् । शिक्षकहरूलाई त्यस्ता योजनाहरूको विकासमा सहयोग गर्न र विद्यार्थीको सिकाइ शैली र आवश्यकताहरू अनुरूप विभिन्न रणनीतिहरू प्रयोग गर्न प्रोत्साहित गरिन्छ । प्रत्येक सेमेस्टरमा, व्यक्तिगत सिकाइ योजना भएका विद्यार्थीहरूलाई योजनाले समेटेका सामग्री क्षेत्रहरूमा पुनः मूल्याङ्कन गरिने छ ।

### **पुनर्स्थापना ऐनको खण्ड 504**

खण्ड 504 एक सङ्घीय नागरिक अधिकारहरूको कानून जो जसले अशक्तता भएका विद्यार्थीहरू पनि औसत साथी समान “समान नतिजा र समान लाभ प्राप्त गर्न वा प्राप्तिको समान तहमा पुग्नका लागि समान अवसर” प्राप्त गरेको सुनिश्चित गर्छ। योग्यता प्राप्त गर्न, विद्यार्थीलाई विद्यालयको खण्ड 504 संयोजकसँग सिफारिस गर्न सकिन्छ। योग्यता निर्धारण गर्नका लागि खण्ड 504 टोली एकत्रित हुने छ। आमाबुवा यस टोलीका सदस्य हुनुहुन्छ। विद्यार्थी योग्य भएमा, खण्ड 504 टोलीले दुर्बलता (हरू) का कारण निम्तिने बाधाहरूलाई कम गर्नका लागि विद्यार्थीको स्थान नियोजन, सेवा र आवासहरू निर्धारण गर्नु हुने छ। तपाईं थप जानकारी प्राप्त गर्न चाहनुहुन्छ भने आफ्नो विद्यालयमा कल गर्नुहोस्।

### **विशेष शिक्षा**

RMP ले कमदेखि मध्यम आवश्यकताहरू भएका असक्षमता भएका विद्यार्थीहरूको अद्वितीय आवश्यकताहरू पूरा गर्नका लागि अविच्छिन्न सेवाहरू उपलब्ध गराउँछन्। स्थानीय शिक्षा एजेन्सी (LEA)-DPS वा APS द्वारा समर्थित र सह-व्यवस्थित केही विद्यालयहरूमा RMP का केन्द्रमा आधारित कार्यक्रमहरू छन्। यी कार्यक्रमहरू व्यक्तिगत विद्यार्थीहरूको आवश्यकताका आधारमा व्यक्तिगत शिक्षा कार्यक्रम (IEP) मार्फत पहुँच गर्न सकिन्छ।

IEP ले विद्यार्थीहरूलाई उपलब्ध गराउने विशेष रूपमा डिजाइन गरिएको निर्देशन सेवाहरू व्याख्या गर्छ। यसमा विशिष्ट रूपमा प्रशिक्षित र इजाजतप्राप्त विशेष शिक्षा शिक्षक र अभ्यासकर्ताहरू (बहिरा/सुत्र र देख्न नसक्नेसहित) को निर्देशन समावेश हुन्छन्। विद्यार्थीहरूले नर्स, मानसिक स्वास्थ्य प्रदायक, बोली भाषा प्याथोलोजिस्ट, अडियोलोजिस्ट, शैक्षिक साङ्केतिक भाषा दोभाषे, ब्रेललिस्ट, अभिमुखीकरण र गतिशीलता विशेषज्ञ, पेशागत थेरापिस्ट र शारीरिक थेरापिस्टहरूबाट पनि सहायता प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ।

निश्चित अशक्ततासँग सम्बद्ध मापदण्ड प्रयोग गर्ने औपचारिक मूल्याङ्कन प्रक्रियाबाट योग्यता निर्धारण गरिन्छ। यस मूल्याङ्कन प्रक्रियाभित्र, परिवारहरूलाई उहाँहरूको बच्चाको योग्यता र सेवाका विकल्पहरूबारे

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया



जानकारी प्रदान गरिन्छ। तपाईंलाई आफ्नो बच्चा विशेष शिक्षा सेवाहरूका योग्य हुन सक्नुहुन्छ भन्ने विश्वास भएमा, कृपया मूल्याङ्कनका बारेमा सोधपुछ गर्न तपाईंको बच्चाको विद्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

## शैक्षिक प्रणालीहरू

### नीति तथा प्रक्रियाहरू

सबै RMP विद्यार्थी सफलताका लागि तयार हुनुहुन्छ भनी सुनिश्चित गर्न, हामीले उहाँहरूलाई विद्यालयभित्र र बाहिर दुवै उपयुक्त काम पूरा गर्न सहयोग गर्न प्रतिबद्ध हुनुपर्छ। हाम्रा विद्यार्थीहरू कलेज र जीवनका लागि तयार हुनुहुन्छ भनी सुनिश्चित गर्न निम्न नीति र प्रक्रियाहरूको कडा पालना गर्न महत्त्वपूर्ण छ।

<b>गृहकार्य नीति</b>	गृहकार्य हाम्रा विद्यार्थीहरूको शिक्षामा एक आवश्यक तत्व हो। RMP ले धेरैजसो कक्षाहरूमा (बिदा र मूल्याङ्कन विन्डोहरूमा अपवादहरू हुन्छन्) विद्यार्थीहरूलाई परिवारसँग सञ्चार गराउन र कक्षा सीपहरूलाई सुदृढ गर्न, विद्यार्थीहरूको सिकाइ विस्तार गर्न र समय व्यवस्थापनलाई प्रवर्द्धन गर्नका लागि रातको समयमा विद्यार्थीहरूलाई अर्थपूर्ण गृहकार्य दिन्छ। परिवारहरूले गृहकार्यमा विद्यार्थीहरूको प्रयासलाई सहायता गर्नुपर्छ र प्रत्येक रात सक्रिय रूपमा गृहकार्य जाँच गर्नुपर्छ। गृहकार्य पूरा गर्न असफल भएमा परिणाम र/वा अतिरिक्त शैक्षिक सहायता हस्तक्षेपहरू निम्त्याउन सक्छ।
<b>PEAK बाइन्डरहरू</b>	प्रत्येक हप्ता तपाईंको विद्यार्थीले हप्ताको शैक्षिक सामग्री, उपस्थिति र स्वतन्त्र पठनका लागि ट्याकरहरू समावेश भएको आफ्नो PEAK बाइन्डर घरमा ल्याउनु हुने छ।
<b>स्वतन्त्र पठन</b>	विद्यार्थीको पढ्ने सीप सुधार्ने उत्तम तरिका भनेको पढ्नुहोस्, पढ्नुहोस्, पढ्नुहोस्! विद्यार्थीहरूले हरेक रात कम्तीमा पनि 20 मिनेट स्वतन्त्र रूपमा (वा परिवारको सदस्यसँग) पढ्ने अपेक्षा गरिन्छ। विद्यार्थीहरूले आफ्नो पुस्तकहरूमा समाप्त गरेपछि द्रुत पाठक क्विजहरू लिन सक्षम हुनु हुने छ। यी बुझे क्विजहरू पास गर्नाले उहाँहरूलाई प्राथमिकमा मिलियन वर्ड लक्ष्य र मिडिल स्कूलमा दुई मिलियन वर्ड लक्ष्यमा शब्दहरू बैंक गर्न मद्दत गर्ने छ। तपाईंको विद्यार्थीलाई थप सहायता चाहिन्छ भने, कृपया तपाईंको विद्यालय प्रशासकलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

### विद्यार्थी प्रवर्द्धन नीति

कठोर डाटा उपयोग र सावधानीपूर्वक प्रगति निरीक्षण गरेर, हामी संघर्षरत विद्यार्थीहरूलाई नजिकबाट निगरानी र सहायता गर्न सक्छौं। Rocky Mountain Prep ले विद्यार्थीको विकासमा सहायता गर्ने दुर्लभ रणनीतिको रूपमा अवधारणालाई विचार गर्न DPS नीति र निर्देशनका साथै READ ऐनलाई पछ्याउँछ।

### ग्रेडिड नीति

ग्रेडहरू Rocky Mountain Prep मा विद्यार्थी उपलब्धिको एकमात्र सूचक होइनन्, तिनीहरू विद्यार्थीको कार्यप्रदर्शनका बारेमा परिवार र शिक्षकबिचको सञ्चारमा महत्त्वपूर्ण हुन्छन्। कलेजको तयारी गर्ने लक्ष्य भएका विद्यालयहरूको नेटवर्कको रूपमा, हाम्रा शैक्षिक मागहरू विद्यार्थीहरूलाई हाइ स्कूल र कलेजमा

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

उत्कृष्टताका लागि तयार गर्न महत्त्वपूर्ण छन्; जस्तै, विद्यार्थीको कार्यप्रदर्शन मापन गर्न र मूल्याङ्कन, गृहकार्य, कक्षाभिन्नको काम, सहभागिता र अन्य कार्यमा निरन्तर प्रतिक्रिया दिनु महत्त्वपूर्ण हुन्छ।

हाम्रा ग्रेडिड अभ्यास र नीतिहरूले विद्यार्थीहरूको मापदण्डको बुझाइ र उहाँहरूको बुझाइ देखाउने आउटपुटहरू उत्पादन गर्ने क्षमतालाई प्रतिबिम्बित गर्छ। तिनीहरूले विद्यार्थीहरूलाई उहाँहरूको कामका बारेमा प्रतिक्रिया प्राप्त गर्न, त्यो प्रतिक्रिया लागू गर्न र उहाँहरूको कार्यप्रदर्शन सुधार गर्न धेरै अवसर पनि दिन्छन्। परिणाम स्वरूप, हाम्रा विद्यार्थीहरूको ग्रेड पोइन्ट औसतले कलेज प्रवेशका आवश्यकताहरू प्रतिबिम्बित गर्छ र विद्यार्थीहरूलाई कलेज स्वीकृतितर्फ उहाँहरूको प्रगतिको वास्तविक बुझाइ दिन्छ र विद्यार्थीहरूलाई समयमै स्नातकका लागि क्रेडिटहरू कमाउन अनुमति दिन्छ।

यसका साथै:

- शिक्षकहरूले मापदण्डमा आधारित मूल्याङ्कनहरूको विस्तृत दायरा तोक्नु हुने छ, विद्यार्थीहरूलाई उहाँहरूको काममा नियमित रूपमा लिखित प्रतिक्रिया उपलब्ध गराउनु हुने छ र अन्तिम बुझाइको मूल्याङ्कन गर्नुअघि विद्यार्थीहरूलाई प्रतिक्रिया कार्यान्वयन गर्न धेरै अवसर उपलब्ध गराउनु हुने छ।
- प्रगति रिपोर्ट र रिपोर्ट कार्डहरूसहित परिवारहरूलाई उहाँहरूको बच्चाका ग्रेडहरू नियमित रूपमा सूचित गरिने छ। प्रगति रिपोर्टहरू ग्रेड स्तरमा निर्भर रहेर वर्षभरी विद्यार्थीहरूलाई जारी गरिन्छ। हाइ स्कूलमा, विद्यार्थीहरूले त्रैमासिक 1 र 3 को अन्त्यमा अतिरिक्त प्रगति रिपोर्ट र त्यसपछि प्रत्येक सेमेस्टरको अन्त्यमा अन्तिम रिपोर्ट कार्ड प्राप्त गर्नुहुन्छ। सेकेन्डरी स्कूलका सबै परिवारले सधैं आफ्नो बच्चाका ग्रेडहरू अनन्त क्याम्पसको अभिभावक पोर्टलमा हेर्न सक्नुहुन्छ।
- शिक्षक वा कर्मचारीहरूसँग महत्त्वपूर्ण चिन्ता छ भने, उहाँहरूले सामान्य सम्मेलन समयभन्दा बाहिर सम्मेलन गर्न सक्नुहुन्छ। परिवारहरूसँग विद्यार्थीको कार्यप्रदर्शनका बारेमा प्रश्नहरू छन् भने, उहाँहरूले विद्यार्थीको शिक्षकलाई भेट्न समयतालिका बनाउनका लागि सम्पर्क गर्न सक्नुहुन्छ।

## शैक्षिक अखण्डता

Rocky Mountain Prep सबै विद्यार्थीबिचको शैक्षिक अखण्डताका लागि उच्चतम स्तर र अपेक्षाहरूप्रति प्रतिबद्ध छ। हामी शिक्षाविद् र त्यसभन्दा बाहिर जिम्मेवार विद्यार्थीको आचरणलाई बढावा दिने विद्यालय वातावरण स्थापना गर्नमा विश्वास गर्छौं। सबै विद्यार्थीले आफ्नो सक्दो प्रयास गर्ने, आफ्नै काम गर्ने, प्रयोग गर्दा सन्दर्भहरू उद्धृत गर्ने र प्रत्येक पाठ्यक्रमको शैक्षिक मागहरूप्रति इमानदारीपूर्वक प्रतिक्रिया दिने अपेक्षा गरिन्छ। विद्यार्थीले यी मापदण्डहरू कायम गर्न असफल भएमा शैक्षिक अखण्डता जोखिममा हुन्छ।

ठगी र साहित्यिक चोरीलगायत शैक्षिक बेइमानीले शैक्षिक बेइमानीसँग सम्बन्धित अन्तर्निहित मुद्दाहरूलाई सम्बोधन गर्न प्रशासकलाई सिफारिस गर्ने छ र विद्यार्थीहरू छुटको कार्य पूरा गर्न जिम्मेवार हुने छन्। विद्यार्थीहरूले ज्ञान र सीपहरूको आफ्नै बुझाइलाई सही रूपमा प्रतिबिम्बित नगर्ने शैक्षिक कार्यका लागि क्रेडिट प्राप्त गर्दैनन्। यी परिस्थितिहरूमा क्रेडिट प्रदान गर्ने सम्बन्धमा निर्णयहरू विद्यालयको विवेकमा गरिन्छ। शैक्षिक बेइमानीको दोहोरिने उदाहरणहरूले आमाबुवा/अभिभावक सम्मेलन र अनुशासनात्मक परिणामहरू निम्त्याउने छन्।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

# अध्याय छः विद्यालयका नीतिहरू

## बन्द क्याम्पस

Rocky Mountain Prep एक बन्द क्याम्पस हो र यस अवधिमा सबै विद्यार्थी कर्मचारी सदस्यद्वारा निरीक्षण नगरेसम्म विद्यालयले परिभाषित गरेअनुसार क्याम्पसमा रहनुपर्छ। हाइ स्कूलका विद्यार्थीहरूले प्रत्येक विद्यालयले तोकेको खाजाका लागि क्याम्पसबाहिरका विशेषाधिकारहरू प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ। आगन्तुकहरूलाई सञ्चालन कर्मचारीद्वारा भवनमा आउने अनुमति दिन सकिन्छ। आगन्तुकहरूसँग भवनमा आउनुका कारण हुनुपर्छ, सबै समयमा कर्मचारी सदस्यका साथमा हुनुपर्छ र चेक-इन र पृष्ठभूमि जाँच पूरा गर्न आवश्यक हुने छ। क्याम्पसमा हुँदा, विद्यार्थीहरू सधैं कक्षामा र वयस्कको निगरानीमा हुनुपर्छ।

आगमन र बर्खास्त (दिनको उच्च ट्राफिक समय) को समयमा विद्यार्थीको सुरक्षा सुनिश्चित गर्न, विद्यार्थी र परिवारहरूलाई आगमनभन्दा आधा घण्टा वा बर्खास्त हुनुअघि आधा घण्टाभन्दा बढी भवनमा प्रवेश गर्न अनुमति दिइने छैन। परिवारहरूले यस समयमा आइपुग्ने छनोट गरेमा उहाँहरू ढोका नखुलेसम्म आफ्ना विद्यार्थीहरूसँग बाहिर बस्नु पर्ने छ। क्याम्पसबाट चाँडै निस्कनुपर्ने विद्यार्थीहरूलाई आमाबुवा/अभिभावक वा तस्विर पहिचान देखाएर अधिकृत व्यक्तिद्वारा फोटो पहिचानका साथ अनन्त क्याम्पसमा सङ्केत गरिएअनुसार लैजानुपर्छ।

कुनै पनि समयमा विद्यार्थी चाँडै बाहिर निस्किरहेको छ भने Rocky Mountain Prep नीति आवश्यक छ, उनीहरूलाई शारीरिक रूपमा Infinite क्याम्पसमा अधिकृत वयस्कद्वारा पिकअप गरिएको हुनुपर्छ। विद्यार्थीहरूलाई कुनै पनि परिस्थितिमा आफूलाई जाँच गर्न वा फोन कलमार्फत त्यो दिन चाँडै घर जान अनुमति दिइने छैन।

## आगन्तुक नीति

आगन्तुक, विशेषगरी परिवारहरू Rocky Mountain Prep समुदायका लागि महत्त्वपूर्ण छन्। हामी उनीहरूलाई स्वयंसेवकको रूपमा स्वागत गर्छौं। हाम्रा विद्यार्थी र कर्मचारीहरूको सुरक्षा सुनिश्चित गर्नका लागि, व्यक्ति आफ्नो बच्चाको साथ नियमित रूपमा स्वयंसेवा गर्न चाहन्छ वा विद्यार्थीहरूसँग एकलै छोडिने व्यक्तिलाई स्वयंसेवक आवेदन पूरा गर्न र राज्यद्वारा सञ्चालित पृष्ठभूमि जाँच गर्न आवश्यक छ। आवेदन स्वीकृत भएपछि, आगन्तुकहरूले अगाडिको कार्यालयमा साइन इन र आउट गर्नुपर्छ र उहाँहरूको भ्रमणको अवधिभरी आगन्तुकको ब्याज लगाउनुपर्छ। कार्यालयमा रिपोर्ट नगर्ने वा अनुमति र आगन्तुक पासविना भवनमा भेटिने कुनै पनि आगन्तुकलाई तुरुन्तै भवनबाट निस्कन अनुरोध गरिने छ।

ECE परिवारहरू विद्यार्थीहरूलाई उहाँहरूको कक्षाकोठामा साइन इन र आउट गर्न सधैं भवनमा आउने पर्छ। उहाँहरूलाई वर्षको सुरुमा र पछि दुवै समयमा निर्देशन सुरु नभएसम्म रहन स्वागत छ। प्रिस्कूल

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

जाने उमेरका बालबालिकाहरूमा छुट्टिदाको चिन्ता सामान्य हो र विद्यार्थीले छुट्टिनु पर्दा चिन्ता महसुस गरेमा परिवारहरूलाई उहाँहरूको बच्चाको शिक्षकसँग मिलेर उत्कृष्ट समाधान खोज्न प्रोत्साहित गरिन्छ। यस समाधानमा परिवारले बच्चा छोड्ने र त्यहाँबाट गइहाल्ने अवधि समावेश हुन सक्छ तर प्रत्येक विद्यार्थीहरूका लागि समाधान समस्या-दर-समस्यामा निर्धारण गर्नुपर्छ। थप जानकारीका लागि, कृपया ECE परिवार हातेपुस्तिकामा उल्लेख गर्नुहोस्।

विद्यार्थीको आपत्कालीन अवस्था र परिवारको सम्पर्कसम्बन्धी जानकारी आपत्कालीन अवस्थामा, आमाबुवा वा अभिभावकहरूले फ्रन्ट अफिसलाई फोन वा व्यक्तिगत रूपमा सम्पर्क गर्नुपर्छ। कुनै पनि परिस्थितिमा आमाबुवा वा अभिभावकहरूले फ्रन्ट अफिसका कर्मचारी सदस्यहरूलाई सूचित नगरी र उहाँहरूको अनुमतिविना विद्यालय पछिका गतिविधिहरूसहित विद्यार्थीहरू उहाँहरूको कक्षाकोठामा हुँदा सम्पर्क गर्नु हुँदैन वा भवनबाट बाहिर लैजाने प्रयास गर्नु हुँदैन।

विद्यालयमा कुनै विद्यार्थीलाई चिकित्सा आपत्कालीन अवस्था आउँछ भने, प्राथमिक उपचार गरिने छ र उक्त विद्यार्थीको आमाबुवा/अभिभावक(हरू)लाई तुरुन्तै सम्पर्क गरिने छ। आमाबुवा(हरू)/अभिभावक(हरू)ले सम्पर्क गर्न सक्नुभएन भने विद्यार्थीको स्वास्थ्य फाराम (वा आपत्कालीन सम्पर्क कार्ड) वा पारिवारिक चिकित्सकमा सूचीबद्ध व्यक्तिलाई सम्पर्क गरिने छ। परिस्थितिको माग हुन्छ भने विद्यालयले आपत्कालीन चिकित्सा सेवा (911) मा फोन गर्ने छ। प्राथमिक उपचार आवश्यकताअनुसार व्यवस्था मिलाइएको हुन सक्छ। **कृपया आफ्नो सम्पर्क जानकारीबारे फ्रन्ट अफिसलाई अद्यावधिक गराउनुहोस् जसकारण हामी तपाईंलाई सहज रूपमा सम्पर्क गर्न सक्षम हुन्छौं।**

**कृपया RMP ले IC क्याम्पसमा सूचीबद्ध आमाबुवा वा अभिभावकलाई बच्चासँग भेट्न रोक्न सक्दैन। यदि तपाईंसँग आमाबुवा वा अभिभावकलाई पिकअप वा ड्रप अफबाट हटाउने अदालतको आदेश छ भने, कृपया फ्रन्ट अफिससँग यसको एक प्रतिलिपि साझा गर्नुहोस् र हाम्रो सामान्य सल्लाहकारले समीक्षा गर्नु हुने छ।**

साथै, आपत्कालीन अवस्था भए तापनि, कुनै पनि समयमा विद्यार्थी चाँडै बाहिर निस्किरहनुभएको छ भने Rocky Mountain Prep नीति आवश्यक छ, उहाँहरूलाई शारीरिक रूपमा अनन्त क्याम्पसमा अधिकृत वयस्कद्वारा उठाउनुपर्छ। विद्यार्थीहरूलाई कुनै पनि परिस्थितिमा आफूलाई जाँच गर्न वा फोन कलमार्फत त्यो दिन चाँडै घर जान अनुमति दिइने छैन।

### आपत्कालीण प्रक्रियाहरू

RMP मा, हाम्रा विद्यार्थीहरूको सुरक्षा हाम्रो पहिलो प्राथमिकता हो। हामीसँग विस्तृत आपत्कालीन योजनाहरू छन् र हाम्रा कर्मचारीहरूलाई आगो, टोर्नाडो, मेडिकल इमर्जेन्सी, आतंकवाद, उपयोगिता खराबी, हाम्रो विद्यालयको भवनबाहिर सुरक्षाका लागि खतरा र सम्भावित घुसपैठिहरू समावेश भएका विभिन्न सम्भावित परिस्थितिहरूमा कसरी प्रतिक्रिया दिने भनेर प्रशिक्षित गरेका छौं।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

सुरक्षा कारणहरूका लागि, RMP ले हाम्रा विस्तृत आपत्कालीन प्रक्रियाहरू जारी गर्दै। तल हाम्रो कर्मचारीहरूले प्रतिक्रिया दिन प्रशिक्षित गराइएको आपत्कालीन अवस्थाहरूको उच्च-स्तरीय सिंहावलोकन छ।

अवस्था	संक्षिप्त विवरण	सञ्चार प्रोटोकल
<b>होल्ड गर्नुहोस्</b>	विद्यालयबाहिर खतरा देखिन्छ भने, हलवेहरू खाली गरिन्छ र सबै विद्यार्थी र कर्मचारीले हलवेहरू खाली गराएर कोठा वा क्षेत्रमा बस्नुहुन्छ र सामान्य रूपमा आफ्नो काम जारी राख्नुहुन्छ।	अधिकारीहरूसँग सम्पर्क गरेपछि, विद्यालय नेतृत्वकर्ताहरूले तुरुन्तै घरमा सूचना पठाउने छन्।
<b>सुरक्षित गर्नुहोस्</b>	विद्यालय बाहिर खतरा देखिन्छ भने, सबै विद्यार्थी र कर्मचारीलाई भित्र लगिन्छ, भवन सुरक्षित गरिन्छ र उचित अधिकारीहरूलाई सूचित गरिन्छ।	अधिकारीहरूसँग सम्पर्क गरेपछि, विद्यालय नेतृत्वकर्ताहरूले तुरुन्तै घरमा सूचना पठाउने छन्।
<b>लकडाउन हरू</b>	कुनै व्यक्ति अनुचित रूपमा भवनभित्र प्रवेश गर्नुहुन्छ भने, विद्यार्थी र कर्मचारीहरूलाई विद्यालय भवनभित्रको सुरक्षित, लक लगाइएका स्थानहरूमा सारिन्छ र उचित अधिकारीहरूलाई सूचित गरिन्छ।	अधिकारीहरूसँग सम्पर्क गरेपछि, विद्यालय नेतृत्वकर्ताहरूले तुरुन्तै घरमा सूचना पठाउने छन्।
<b>निकाल्नुहोस्</b>	आवश्यक पर्दा, सबै विद्यार्थी चाँडै र सुरक्षित रूपमा हाम्रो भवनबाट बाहिर निस्कने सुनिश्चित गर्न निकासी प्रक्रियाहरू तुरुन्तै पालना गरिन्छ। ड्रिलहरू मासिक रूपमा अभ्यास गरिन्छ।	सबै विद्यार्थी र कर्मचारीहरूलाई सुरक्षित रूपमा निकालेपछि, परिवारहरूलाई तुरुन्तै सम्पर्क गरिने छ, त्यसपछि उचित हुँदा परिवारलाई जानकारी उपलब्ध गराउन जारी राखिने छ।
<b>बास</b>	प्रतिकूल मौसम/टोर्नाडोको अवस्थामा, विद्यार्थीहरूलाई मौसम सफा नभएसम्म झ्यालहरूबाट टाढा सुरक्षित स्थानहरूमा सार्ने प्रक्रियाहरूको अनुसरण गरिन्छ। प्रत्येक सेमेस्टरमा ड्रिलहरू गरिन्छ।	मौसम सफा भएपछि, परिवारलाई आवश्यकता अनुसार सम्पर्क गरिने छ।

### गैर-भेदभाव नीति

Rocky Mountain Prep सँग जाति, धर्म, लिङ्ग, यौन प्राथमिकता, उमेर, राष्ट्रिय उत्पत्ति, अपाङ्गता, विशेष शिक्षा सेवाहरूको आवश्यकता, वैवाहिक स्थिति, जन सहायताको प्रयोग वा कानूनद्वारा संरक्षित

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

अन्य कुनै स्थितिको पर्वाह नगरी सबै कर्मचारी र निर्देशनात्मक कार्यहरूमा भर्ती, नियुक्ति, तालिम, शिक्षित, प्रवर्द्धन र व्यवस्थापन गर्ने नीति छ। हामी कुनै पनि भेदभाव सहने छैनौं र यस्तो कुनै पनि आचरण निषेधित छ। विद्यालयले कुनै पनि प्रकारको घटनाको रिपोर्ट गरे बापत कुनै पनि प्रकारको अनुशासनात्मक कारवाही वा बदलालाई निषेध गर्दछ।

हामी सबै पहिचान र दृष्टिकोणलाई महत्त्व दिने विद्यालयहरूको समावेशी नेटवर्क भएकोमा गर्व गर्छौं। जस्तै, कक्षाकोठाहरूमा जाति, यौन झुकाव, मानव अधिकार, निष्पक्षता र भेदभाव सम्बन्धी मुद्दाहरू छलफल गर्नु असामान्य छैन। हामी विश्वास गर्छौं कि यी वार्तालापहरूले विद्यार्थीहरूलाई सामाजिक न्यायको गहिरो बुझाइ प्रदान गर्नुका साथै उनीहरूलाई दयालु र जिम्मेवार विश्वव्यापी नागरिक बन्न तयार पार्छन्।

### गुनासो नीति

RMP ले आमाबुवा, विद्यार्थी, संकाय, कर्मचारी, प्रशासन र बोर्डसहित हाम्रा समुदायका सदस्यहरूबिच खुला र अग्रसक्रिय सञ्चारलाई महत्त्व दिन्छ। प्रत्यक्ष रूपमा सामना नगरिएका मुद्दाहरू विद्यालय समुदायका लागि विनाशकारी हुन सक्छन् र त्यसकारण, यसका विद्यार्थीहरूको सिक्ने प्रक्रियाका लागि हानिकारक हुन सक्छ। RMP का प्रक्रियाहरू न्यूनतम सम्भावित प्रशासनिक स्तरमा असहमतिहरूको प्रोम्ट र न्यायोचित समाधानलाई सहायता गर्न डिजाइन गरिएको छ। हाम्रो सबैभन्दा अद्यावधिक शिकायत नीति खोज्नका लागि, कृपया हाम्रो वेबसाइट [rockymountainprep.org](http://rockymountainprep.org) मा जवाफदेहिता पृष्ठमा जानुहोस्

### विद्यालय-देखि-परिवारका सञ्चारका विधिहरू

<b>फोन कलहरू</b>	वर्षभरि कहिलेकाहीं, तपाईंले शिक्षक वा अन्य कर्मचारी सदस्यबाट फोन कल वा नोटहरू प्राप्त गर्नु हुने छ। सन्देशमा प्रतिक्रिया चाहिन्छ भने, कृपया 24 व्यापार घण्टाभित्र फोन वा लिखित (पाठ) मा विद्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।
<b>पाठहरू</b>	विद्यालयले दुईतर्फि टेक्स्टिंग प्लेटफर्ममार्फत परिवारको गृह भाषामा सम्पूर्ण-विद्यालय र/वा कक्षाकोठा सन्देश र रिमाइन्डरहरू पठाउने छ (प्रत्येक क्याम्पसले फरक प्लेटफर्म प्रयोग गर्न सक्छ, कृपया आफ्नो प्रशासकसँग परामर्श लिनुहोस्)। परिवारहरूले पाठमार्फत सन्देशहरू प्राप्त गर्न र/वा एप मार्फत डाउनलोड गर्न सक्नुहुन्छ।
<b>व्यवहारका अद्यावधिकहरू</b>	इलिमेन्टरी स्कूलमा रहेका परिवारहरूले Class Dojo नामक एपमार्फत व्यवहारका अद्यावधिकहरू प्राप्त गर्ने छन्। कृपया आफ्नो एप स्टोरबाट निःशुल्क एप डाउनलोड गर्नुहोस् र तपाईंले सूचनाहरूका लागि अनुमति दिनुभएको छ भनी सुनिश्चित गर्नुहोस्।



	सेकेण्डरी विद्यालयमा रहेका परिवारहरूले Dean's List भनिने एपमार्फत व्यवहारका अद्यावधिकहरू प्राप्त गर्ने छन्। तिनीहरूको आमाबुवा पोर्टलमार्फत व्यवहारको सञ्चार र प्रगति समीक्षा गर्न, तपाईंले आफ्नो एप स्टोरबाट एप निःशुल्क डाउनलोड गर्नुपर्छ।
<b>न्युजलेटर</b>	विद्यालयले आगामी कार्यक्रम, रिमाइन्डर, आदिको विवरणसहित घरमा समाचारपत्रहरू पठाउने छ। यस न्युजलेटरहरूको बहुमत अनलाइन हुने छ र थप प्लेटफर्ममार्फत वितरित हुने छ। परिवारहरूले पाठ, इमेल वा पहुँचमार्फत गर्न सक्नुहुन्छ वा अगाडिको कार्यालयमा हार्डकपीहरू सोध्न सक्नुहुन्छ।
<b>इमेल</b>	तपाईंसँग घरमा वा तपाईंको सेल फोनमा इमेलको पहुँच छ र विद्यालय सम्पर्कका लागि इमेल प्रयोग गर्न चाहनुहुन्छ भने, कृपया फ्रन्ट अफिसलाई थाहा दिनुहोस्।
<b>बैठकहरू</b>	विद्यालयले तपाईं र तपाईंको बच्चालाई भेट्न अनुरोध गर्नुहुन्छ भने, महत्त्वपूर्ण समस्याका बारेमा छलफल गर्नुपर्छ। परिवारहरू शिक्षक वा प्रशासकहरूसँग आवश्यक पर्दा बैठकहरू अनुरोध गर्न स्वतन्त्र छन्। परिवारहरूले सधैं आफ्नो विद्यार्थीको शिक्षकसँग भेट्ने र साझेदारी गर्ने प्रयास गर्नुपर्छ। तपाईंलाई थप सहयोग चाहिन्छ भने परिवारहरूले सहायक प्रधानाध्यापकहरूसँग भेट्न अनुरोध गर्न सक्छन्। परिवारहरूले शिक्षक र सहायक प्रधानाध्यापकहरूसँग साझेदारी र सञ्चार गरेपछि प्रधानाध्यापकहरूसँग भेट्न अनुरोध गरिनुपर्छ। कृपया तिनीहरूलाई समयतालिकाबनाउन सीधै वाफ्रन्ट अफिसमा सम्पर्क गर्नुहोस्।
<b>पोसिप</b>	महिनामा एक पटक, विद्यालयले अनलाइन सन्तुष्टि सर्वेक्षण पठाउने छ। परिवारले आफ्नो अनुभवको प्रतिक्रिया र प्रशंसा साझा गर्न सक्छन्। विद्यालयका नेतृत्वकर्ताले पारिवारिक कफी समय, समाचारपत्र वा परिवारद्वारा सञ्चालित समितिहरूमा अर्को चरण र प्रवृत्तिहरू साझा गर्नु हुने छ।

## दर्ता

दर्ताको भागको रूपमा, प्रत्येक आमाबुवा/अभिभावकले आफ्नो बच्चाका लागि अनलाइन दर्ता पूरा गर्छन्। यसमा केही अभिभावक अनुमति र रिलीजहरू समावेश छन्। RMP DPS र APS द्वारा अधिकारप्राप्त सार्वजनिक चार्टर स्कूल हो; तपाईंको बच्चालाई RMP मा भर्ना गरेर तपाईं सबै दर्ता जानकारी र आमाबुवा/अभिभावकको अनुमति, सहमति र अनलाइन दर्ताको क्रममा पूरा भएका विज्ञप्तिहरू पनि RMP मा विस्तारित छन् भन्ने कुरा बुझ्नुहुन्छ र सहमत हुनुहुन्छ।

## फोटो र अन्य जानकारीको रिलिज

Rocky Mountain Prep ले विद्यार्थीको उपलब्धि, विद्यालय जीवन र विद्यालयका घटनाहरूलाई विद्यालयको वेबसाइट, सामाजिक सञ्जाल आउटलेट र विभिन्न प्रकाशन, नामांकन आउटरीच, सार्वजनिक

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया



सम्बन्ध र विद्यालयको प्रवर्द्धन गर्नका लागि अन्य प्रयोगहरू समय-समयमा हाइलाइट गर्ने छ। विद्यालयले विद्यालय र यसका विद्यार्थीहरूलाई हाइलाइट गर्न मिडिया अनुरोधहरू पनि प्राप्त गर्न सक्छ। ओरेन्टेसन प्रक्रियाको अवधिमा, प्रत्येक आमाबुवा/अभिभावकलाई तल सूचीबद्ध गरिएको विद्यार्थीको फोटो/सूचना जारी फाराम उपलब्ध गराइने छ। विद्यालयले यी फारामहरूलाई सम्मान गर्ने छ, जस्तै आमाबुवा/अभिभावकले अनुमति दिनुभएमा मात्र विद्यार्थीका फोटोहरू प्रकाशनमा समावेश गरिने छ।

### विद्यालयका पात्रो र बन्दहरू

Rocky Mountain Prep ले Denver Public Schools (DPS) र Aurora Public Schools (APS) (विशेष गरी RMP Fletcher का लागि) सबै मौसमसँग-सम्बन्धित बन्दहरूका लागि पालना गर्छ। यद्यपि, Rocky Mountain Prep पात्रो सधैं Denver वा Aurora Public Schools को पात्रोसँग मिल्दैन। Denver Public Schools वा Aurora Public Schools सत्रमा नभए पनि विद्यार्थीहरू अझै पनि स्कूलमा हुने अपेक्षा गरिन्छ। कृपया हाम्रो वेबसाइट [rockymountainprep.org](http://rockymountainprep.org) मा तपाईंको विद्यालयको क्यालेन्डर फेला पार्नुहोस्।

### स्थलगत यात्रा, भ्रमण र बाहिरी शिक्षा अवसरहरू

स्थलगत यात्रा, भ्रमण र बाहिरी शिक्षाका अवसरहरू RMP मा विद्यार्थी शिक्षाको एक भाग हुन् र विद्यार्थीहरूलाई कक्षाकोठामा अवस्थित नभएका धेरै शैक्षिक अवसरहरूमा अनावरण गराउँछन्। आमाबुवा र अभिभावकहरूले कुनै पनि स्थलगत यात्रा वा बाहिरी शिक्षाको अवसरमा आफ्नो बच्चा दुर्घटना, क्षति, हानि वा चोटपटक लगायतका जोखिममा पर्न सक्छन् भन्ने कुरा बुझ्छन् र त्यस्ता जोखिमहरूका लागि RMP को दायित्व छैन भन्ने कुरा बुझ्छन्। स्थलगत भ्रमण अनुमति पर्चीहरू प्रत्येक स्थलगत भ्रमणअघि घर पठाइने छ र हस्ताक्षर गरिएको अनुमति पर्ची फिर्ता नगरेसम्म विद्यार्थीले स्थलगत भ्रमणमा भाग लिन सक्दैन। स्थलगत यात्रासम्बन्धी सामान्य नीतिहरूका बारेमा प्रश्नहरू भएका आमाबुवा/अभिभावकहरूले विद्यालयको प्रधानाध्यापकसँग कुरा गर्नुपर्छ, निश्चित स्थलगत भ्रमण बारे भएका प्रश्नहरू निश्चित स्थलगत भ्रमणको नेतृत्व गर्ने शिक्षक/कर्मचारी सदस्यसँग सोध्नुपर्छ।

### यातायात

Rocky Mountain Prep ले हाम्रो निजी प्रदायक, DS बस लाइनहरूमार्फत निम्न स्थानहरूमा बस सेवाहरू प्रदान गर्दछ: RISE, GVR, Noel, Sunnyside र Berkeley। Rocky Mountain Prep Creekside ले DPS यातायात मार्फत बस सेवाहरू प्रदान गर्दछ। Rocky Mountain Prep Fletcher ले APS यातायातमार्फत ठेगानाहरू चयन गर्न बस सेवाहरू प्रदान गर्दछ।

Rocky Mountain Prep ले हाम्रा विद्यालयहरूमा आफ्ना विद्यार्थी(हरू) लाई विद्यालयमा ल्याउने अन्य कुनै तरिका नभएका परिवारहरूलाई यातायात प्रदान गर्ने प्रयास गर्दछ। माथिका विद्यालयहरूका सबै इच्छुक आमाबुवाहरूले हाम्रो –निर्दिष्ट बस स्टपहरू मध्ये एकको आधारमा उहाँहरूको विद्यालयको

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

अगाडिको कार्यालयमा अष्ट इन गर्नु पर्ने छ। बसमा ठाउँ अत्यन्त सीमित छ र त्यहाँ उपलब्ध क्षमता भन्दा बढी चासो छ भने, योग्य विद्यार्थीहरू लटरीमार्फत निर्धारण गरिने छ। बसमा आवतजावत गर्ने विद्यार्थी भएका परिवारहरू तोकिएको पिक-अप वा ड्रप-अफ समय भन्दा पाँच मिनेटअघि बस स्टपमा पुग्नु पर्ने छ।

IEP भएका र त्यो योजनामार्फत यातायत सेवाहरू प्राप्त गर्ने कुनै पनि विद्यालयका विद्यार्थीहरूले डिस्ट्रिक्टमार्फत ती सवाहरू प्राप्त गर्नु हुने छ।

ECE विद्यार्थीहरू DPS विशेष शिक्षा सेवाहरूमार्फत योग्य नभएसम्म बस चढ्न योग्य छैनन्।

### औषधि र एलर्जीहरू

तपाईंको विद्यार्थीलाई विद्यालय समयमा औषधि चाहिन्छ भने, तपाईंले यसलाई मूल फार्मसी कन्टेनरमा राखेर बच्चाको नाम, औषधिको नाम, डोजको मात्रा, दिनमा कति पटक खाने र औषधि छुटाउने (उपयुक्त भएमा) मिति उल्लेख गरिएको लेबल लगाएर सिधै नर्सलाई दिनुपर्छ। औषधिको साथमा भरिएको औषधि प्राधिकरण फाराम (जसलाई विद्यालयको फ्रन्ट डेस्क वा स्कूल नर्सबाट प्राप्त गर्न सकिन्छ), जुन भरिएको र आमाबुवा/अभिभावक र चिकित्सकद्वारा हस्ताक्षर गरिएको हुनुपर्छ - **तपाईंको विद्यार्थीको झोलामा राखेर औषधि नपठाउनुहोस्।** सबै औषधि लक क्याबिनेटमा राखिन्छन् र उचित फारामविना दिइने छैन। साथै, कर्मचारीहरूले लेबल र/वा चिकित्सकको निर्देशनहरूका आधारमा मात्र औषधि दिन सक्छन्।

तपाईंको विद्यार्थीलाई एलर्जी, आहार प्रतिबन्ध वा खाना प्राथमिकताहरू छन् भने, कृपया दर्ता फारामहरूमा सङ्केत गर्नुहोस् (वा तपाईंको बच्चाको विद्यालयको फ्रन्ट अफिसबाट उपयुक्त फाराम अनुरोध गर्नुहोस्) र नयाँ पारिवारिक अभिमुखीकरणको समयमा उपयुक्त विद्यालय कर्मचारीहरूलाई सचेत गराउनुहोस्। सूचना प्राप्त भएपछि, विद्यालयले तपाईंको बच्चाको आवश्यकताहरू समायोजन गर्न र उहाँहरूको सुरक्षा सुनिश्चित गर्न तपाईंसँग काम गर्ने छ। चिकित्सा कागजात आवश्यक हुन सक्छ र आफ्नो बच्चालाई आवश्यक पर्ने कुनै पनि आवश्यक आपत्कालीन औषधि (जस्तै, EpiPen) उपलब्ध गराउनका लागि परिवारहरू जिम्मेवार हुन्छन्। स्कूल नर्स, प्रधानाध्यापक र आमाबुवा/अभिभावकहरूले एलर्जीबाट हुने आपत्कालीन अवस्थाका लागि योजना विकास गर्न सँगै काम गर्ने छन्। (अर्थात्, उपयुक्त भएमा र चिकित्सा फारामसँगै पेश गरिएमा, EpiPen लगाउने)। तपाईंको बच्चाको एलर्जी वा औषधिका आवश्यकताहरूमा कुनै परिवर्तनहरू हुन्छन् भने विद्यालयलाई यसबारे अद्यावधिक गराउनु आमाबुवा/अभिभावकको जिम्मेवारी हो। आमाबुवा वा अभिभावकहरूले विद्यालयको अन्तिम दिनसम्म विद्यालयमा गएर औषधि लिन आवश्यक हुन्छ। विद्यालयको अन्तिम दिनपछि, विद्यालयले DPS/APS नीति अनुसार लैजान बाँकी औषधि नष्ट गर्नु हुने छ।

### विद्यार्थीहरूको खोप

Denver Public Schools को नीति अनुसार, कुनै पनि विद्यार्थीलाई स्वास्थ्य, धार्मिक, व्यक्तिगत वा कानुनी रूपमा अनुमति प्राप्त अन्य कारणका लागि मान्य छुट नभएसम्म रोग विरुद्ध खोपको कानुनी

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

आवश्यकताहरू पूरा नगरी यस डिस्ट्रिक्टको कुनै पनि विद्यालयमा उपस्थित हुन वा उपस्थिति जारी राख्न अनुमति दिइने छैन।

## एथलेटिक्स

RMP मा, हामीले खेलकुदले प्रदान गर्न सक्ने अमूल्य जीवन सीप र चरित्र-निर्माण गर्ने अवसरहरू पहिचान गर्छौं। सस्थागत खेलकुद कार्यक्रमहरू प्रदान गरेर, RMP ले विद्यार्थीहरूको समग्र कल्याणका लागि सक्रिय दृष्टिकोणलाई बढावा दिने लक्ष्य राखेको छ। शारीरिक क्रियाकलाप स्वस्थ जीवनशैली प्रवर्द्धन गर्न मात्र आवश्यक छैन तर युवा व्यक्तिहरूको भावनात्मक र मानसिक विकासमा पनि महत्त्वपूर्ण भूमिका खेल्छ।

RMP ले खेलकुद र जीवनमा साँचो सफलता लागि समरेखामा राखिएका लक्ष्य र साझा अपेक्षाहरू हुनु आवश्यक छ भन्ने कुरा बुझ्दछ। RMP मा एथलेटिक्सको उद्देश्य भनेको विकास, टीमवर्क र अनुशासनलाई प्रोत्साहित गर्ने सहायक वातावरण सिर्जना गर्नु हो। शिक्षक, आमाबुवा र प्रशासकहरूले एथलेटिक्स कार्यक्रम हाम्रो साझा PEAK मूल्यहरू र शैक्षिक मिशनको अनुरूप छ भनेर सुनिश्चित गर्न सक्रिय रूपमा सहयोग गर्नुभयो।

## एथलेटिक योग्यता

- RMP सेकेण्डरी स्कूलले एथलेटिक सहभागीताको RMP मापदण्डहरू र योग्यताका लागि Colorado हाइ स्कूल क्रियाकलाप संघ दिशानिर्देशहरू पालना गर्छन्। प्रत्येक मिडल र हाइ स्कूलसँग कुनै पनि साझेदार कार्यक्रमहरूसँग समन्वय गरी यसका दिशानिर्देशहरूका आधारमा विशेष रूपमा यसको विद्यालयका लागि डिजाइन गरिएको योग्यता योजना छ। योग्यता योजनाबारे आमाबुवा/अभिभावक र विद्यार्थीहरूलाई क्याम्पस एथलेटिक निर्देशक, प्रशिक्षक र व्यवस्थापक टोलीले प्रत्येक सिजनअघि सूचित गर्नु हुने छ।
- एथलेटिक निर्देशकद्वारा प्रत्येक हप्ता एक योग्यता रोस्टर कम्पाइल गरिन्छ।

## शारीरिक जाँचहरू

प्रत्येक वर्ष कुनै पनि प्रतिस्पर्धात्मक एथलेटिक्समा संलग्न हुनुअघि, सबै विद्यार्थीले प्रमाणित चिकित्सकद्वारा औपचारिक शारीरिक जाँच गराउनुपर्छ र एथलेटिक गतिविधिहरूसँग सम्बन्धित व्यायाम, अभ्यास र प्रतिस्पर्धामा भाग लिने अनुमति प्राप्त गर्नुपर्छ। परिवारहरूले उनीहरूको शारीरिक जाँच समरमा गराउन सिफारिस गरिन्छ जसकारण विद्यार्थीहरू पूर्ण विद्यालय वर्षका लागि शारीरिक जाँच वैध हुन्छ। RMP ले कुनै पनि विद्यार्थीलाई शारीरिक जाँचको पुनः प्रमाणीकरण प्रदान गर्न आवश्यक गराउने अधिकार सुरक्षित गर्दछ। विद्यार्थीले अधिल्लो विद्यालय वर्षहरूमा RMP एथलेटिक्समा भाग लिएको भएतापनि, नयाँ शारीरिक जाँच आवश्यक छ।

## मिडल र हाइ स्कूल खेलकुद एथलेटिक सहभागिता शुल्क

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

बलियो क्याम्पस टोलीहरूका निर्माण जारी राख्नका लागि, प्रत्येक टोलीले रोस्टरमा राखिएका विद्यार्थीहरूका लागि मात्र सहभागिता शुल्कको मूल्याङ्कन गर्ने छन्। मिडल र हाइ स्कूलका विद्यार्थीहरूले प्रति खेलका लागि शुल्क तिर्ने छन्। यो शुल्कले अधिकारी, उपकरण, जर्सी, यातायात र टोली चलाउन आवश्यक अन्य वस्तुहरूका लागि भुक्तान गर्न मद्दत गर्दछ। तपाईंको बच्चाको विद्यालयले प्रतिस्पर्धात्मक रूपमा खेलन योग्यता प्राप्त गर्नका लागि आवश्यक फारामहरूका साथसाथै शुल्कका बारेमा सञ्चार घर पठाउने छ। परिवारहरूले नगद, चेक वा क्रेडिट कार्डबाट भुक्तानी गर्न सक्ने छन्। तपाईंले भुक्तानीको अन्तिम म्यादसम्ममा एथलेटिक सहभागिता शुल्क तिर्न असमर्थ हुनुहुन्छ भने, कृपया योजना बनाउन र सहायताका लागि तपाईंको क्याम्पस प्रशासनलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

हाइ स्कूलका एथलेटिक्स विद्यार्थीको सहभागिता शुल्क - \$90

मिडल स्कूलका एथलेटिक्स विद्यार्थीको सहभागिता शुल्क - \$50

धेरै खेलहरूमा सहभागी हुने विद्यार्थी एथलेट्सले दुई खेलहरूको मात्र शुल्क तिर्नु पर्ने छ। धेरै एथलेट्स भएका परिवारहरूले प्रति परिवार बढीमा \$270 मात्र शुल्क तिर्नु पर्ने छ।

## विद्यार्थीको एथलेटिक यातायात

### हाइ स्कूल

विद्यार्थी एथलेट र टोली यातायात Denver/Aurora मेट्रो क्षेत्रभन्दा बाहिर वा विद्यालयबाट 45 मिनेटभन्दा बढी टाढा भएका गतिविधि वा एथलेटिक कार्यक्रम/प्रतियोगिताहरूका लागि प्रदान गरिएको छ। Denver/Aurora मेट्रो क्षेत्र भित्र गतिविधि वा एथलेटिक कार्यक्रमहरू/प्रतियोगितामा संलग्न विद्यार्थी एथलेट र टोलीहरू आफ्नै यातायातको जिम्मेवारी लिन्छन्।

### मिडल स्कूल

गतिविधि वा एथलेटिक घटनाहरू/प्रतियोगिताहरूमा यातायात क्षेत्रीय लीग खेल वा शनिवार हुने घटनाहरूभित्र मिडल स्कूलका लागि प्रदान गरिएको छैन। यातायात हप्ताभरि विद्यालयबाट 30 मिनेटभन्दा बढी टाढा क्षेत्रीय लीग खेल बाहिर भएका एथलेटिक वा गतिविधि कार्यक्रमहरू/प्रतियोगिताहरूका लागि प्रदान गरिने छ।

## विद्यार्थी एथलेट अनुशासन

जवाफदेहीता र आत्म-जागरूकताको सिद्धान्तहरूमा जोड दिँदै, यो नीतिले हाम्रा विद्यार्थीहरूमा दुवै मैदानमा र बाहिर उहाँहरूको प्रतिबद्धताहरू कायम राख्ने जिम्मेवारी प्रदान गर्दछ। स्वस्थ प्रतिस्पर्धालाई बढावा दिँदै, हामी प्रत्येक सहभागीको सुरक्षा र सहायता सुनिश्चित गर्दै विकास र टोलीकार्यलाई प्रोत्साहित गर्ने वातावरणलाई बढावा दिन प्रयास गर्दछौं। RMP एथलेटिक्स अनुशासन म्याट्रिक्स तल छ।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

## मिडल र हाइ स्कूल विद्यार्थी एथलेटहरू:

### विद्यालय-भित्रको निलम्बन:

- विद्यार्थी एथलेट्सले निलम्बनको अवधिका लागि अभ्यास/खेलहरू गुमाउने छन् र निलम्बनपछि कम्तीमा दुई अतिरिक्त दिन (आइतवारलाई समावेस नगरी) भन्दा कम हुने छैनन्।

### विद्यालय-बाहिरको निलम्बन:

- विद्यार्थी एथलेट्सले निलम्बनको अवधिका लागि अभ्यास/खेलहरू गुमाउने छन् र निलम्बनपछि कम्तीमा पाँच अतिरिक्त दिन (आइतवारलाई समावेस नगरी) भन्दा कम हुने छैनन्।

### विद्यालय उपस्थिति

- मौसमीको समयमा विद्यार्थी एथलेटहरू त्यो दिनमा प्रतिस्पर्धा गर्न वा अभ्यास गर्न योग्य हुनका लागि विद्यार्थीको आफ्ना दैनिक कक्षाहरूमा एक र आधा दिनका लागि उपस्थिति हुनुपर्छ।
  - शोक, कलेज भ्रमण र/वा धार्मिक आवश्यकताहरूका लागि अपवादहरू बनाउन सकिन्छ।
- विद्यार्थी एथलेटिकहरूले एथलेटिक्समा सहभागी हुन योग्य हुनका लागि 95% वा सोभन्दा बढी औसत उपस्थिति दर हुनुपर्छ र कायम राख्नुपर्छ।
  - स्वास्थ्य, परिवार र/वा धार्मिक चिन्ता वा आवश्यकताहरूसँग सम्बन्धित विशेष परिस्थितिहरूमा एथलेटिक निर्देशकद्वारा औपचारिक रूपमा लिखित अपील गर्न सकिन्छ।

## स्वस्थ शरीर, स्वस्थ दिमाग

Rocky Mountain Prep मा हामी हाम्रो शरीरका लागि स्वस्थ खाना छनोट गर्न प्रतिबद्ध छौं। सन्तुलित भोजनले विद्यार्थीहरूलाई उहाँहरूलाई फोकस गर्न र उहाँहरूको व्यक्तिगत शिखरमा हुन आवश्यक हुने पोषक तत्वहरू प्राप्त गर्न मद्दत गर्दछ। तपाईं आफ्नो विद्यार्थीको जन्मदिन मनाउन चाहनुहुन्छ भने, कृपया प्रतिबन्ध र भ्रमण नीतिहरूका लागि तपाईंको विद्यार्थीको क्याम्पसमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

Rocky Mountain Prep partners ले हाम्रा विद्यार्थीहरूलाई स्वस्थ भोजन प्रदान गर्न सक्नका लागि SLA खाद्य सेवाहरू (अधिकांश विद्यालयहरूमा) र DPS खाद्य सेवाहरू (RMP Noel र GVR स्कूलहरूमा) सँग साझेदारी गर्दछ। सबै परिवारले SY24-25 का लागि निः शुल्क र घटाइएको दिउँसोको

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

खानाका लागि आवेदन भर्नुपर्छ। कृपया यसलाई कसरी भर्ने भन्ने बारेमा थप जानकारीका लागि तपाईंको विद्यालयको मुख्य कार्यालयमा जानुहोस्।

### विद्यालयसँग-सम्बन्धित शुल्कहरू

RMP मा शिक्षा निःशुल्क भएतापनि, RMP कार्यक्रमसँग सम्बन्धित सम्भावित लागतहरूको सूची निम्न छः

- समान पोलोस/टप्स
- स्याहार कार्यक्रम सहभागिताअधि वा पछि
- स्थलगत भ्रमण/विशेष घटनाक्रम कार्यक्रम
- खेलकुद एथलेटिक सहभागिता शुल्क (सहभागी मिडल र हाइ स्कूलका विद्यार्थीहरू)
- मिडल र हाइ स्कूलका विद्यार्थीहरूका लागि प्रविधि शुल्क + सबै ग्रेड स्तरमा कुनै पनि अतिरिक्त लागू Chromebook क्षति शुल्क

कर्मचारीहरूले शुल्कबारे अग्रिम सूचना दिनु हुने छ जसकारण परिवारहरूलाई पर्याप्त योजना समय मिल्छ। विद्यालयसँग सम्बन्धित लागतहरूले चिन्ता पैदा गर्दछ भने, कृपया सहायता विकल्पहरू छलफल गर्न अगाडि कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

### पाठ्यपुस्तकहरू

विद्यार्थीहरूलाई विद्यालयको पाठ्यपुस्तक र कक्षाकोठा उपन्यासहरू उपलब्ध गराउन सकिन्छ र यी पुस्तकहरूलाई वर्षभरि राम्रो अवस्थामा राख्नुपर्छ। क्षतिग्रस्त वा हराएको पुस्तकहरू आमामुवा/अभिभावकको जिम्मेवारी हुने छ र शुल्क लाग्न सक्छ।

### लकरहरू

लकरहरू RMP विद्यालयहरूको सम्पत्ति हुन् र विद्यालय वर्षभरि विद्यार्थीहरूको प्रयोगका लागि उपलब्ध गराइन्छ। यो विद्यार्थी विशेषाधिकारले लकर सफा र मर्मत गर्ने अतिरिक्त जिम्मेवारी वहन गर्दछ। RMP ले हराएको वा चोरी भएको वस्तुहरूका लागि कुनै जिम्मेवारी लिने छैन; विद्यार्थीहरूले आफ्नै जोखिममा विद्यालयमा बहुमूल्य वस्तुहरू ल्याउँछन्।

RMP ले विद्यार्थी निकायको सुरक्षा र विद्यालय नियमहरूको कार्यान्वयनका लागि आवश्यक अनुसार लकरहरू खोज्ने अधिकार सुरक्षित गर्दछ। विद्यार्थीहरू उनीहरूको तोकिएको लकरमा भएका सामग्रीहरूका लागि जिम्मेवार छन्।

### हराएको र फेला परेको

प्रत्येक विद्यालयमा हराएको र भेटिएको बाकस छ। थप जानकारीका लागि कृपया आफ्नो विद्यालयको परामर्शमा सम्पर्क गर्नुहोस्। दाबी नगरिएका वस्तुहरू RMP को विवेकमा परोपकारी संस्थालाई आवधिक

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

रूपमा दान गर्न सकिन्छ।

### विद्यालय आपूर्तिहरू

विद्यालयमा उपयुक्त सामग्री लिएर आउनु विद्यार्थीहरूको जिम्मेवारी हो। आमाबुवालाई आफ्नो बच्चासँग उपयुक्त विद्यालय सामग्री छ भनी सुनिश्चित गर्न मद्दत चाहिन्छ भने, आमाबुवा/अभिभावकहरूले आफ्नो बच्चाको सल्लाहकार, शिक्षक वा प्रधानाध्यापकसँग कुरा गर्नुपर्छ।

### विद्यार्थीको रेकर्ड र पारिवारिक शिक्षा अधिकार तथा गोपनीयता ऐन

विद्यार्थी शिक्षा रेकर्डहरू राष्ट्रको सबैभन्दा बलियो गोपनीयता संरक्षण कानून, पारिवारिक शिक्षा अधिकार र गोपनीयता ऐन 1974 (FERPA) द्वारा सुरक्षित गरिएका आधिकारिक र गोप्य कागजातहरू हुन्। RMP सहित संघीय शिक्षा कोष प्राप्त गर्ने सबै विद्यालयमा FERPA लागू हुन्छ। गैर-अनुपालनको परिणाम स्वरूप ती कोषहरू गुम्न सक्छन्। गोप्य शैक्षिक रेकर्डहरूमा विद्यार्थी दर्ता फाराम, सम्पर्क जानकारी, ग्रेड, शैक्षिक रेकर्ड, अनुशासन फाइल, नामहरूसँग जोडिएका सामाजिक सुरक्षा नम्बरहरू र कम्प्युटर स्क्रिनमा देखाइने विद्यार्थी जानकारी समावेश हुन्छन्। विद्यालयका सबै कर्मचारी र स्वयंसेवकहरूले विद्यार्थीहरूको अधिकारको रक्षा गर्न, विद्यार्थीको जानकारी सुरक्षित र गोप्य राख्न आवश्यक छ।

### यस कार्यको सार यो हो:

- आमाबुवा/अभिभावकहरूलाई तेस्रो पक्षहरूको प्रतिरोधमा उनीहरूको आफ्नै बच्चाको शैक्षिक रेकर्डहरू (कुनै पनि रेकर्डहरू जसबाट विद्यार्थीलाई व्यक्तिगत रूपमा पहिचान गर्न सकिन्छ) निरीक्षण र समीक्षा गर्ने अधिकार छ। 18 वर्ष पुगेपछि विद्यार्थीहरूसँग पनि यो अधिकार हुन्छ। आमाबुवाहरूले विद्यार्थीको जानकारी लिखित रूपमा अनुरोध गरेको खण्डमा मात्र Rocky Mountai ले 72 घण्टाभित्र प्रतिक्रिया दिन्छ।
- आमाबुवा/अभिभावकहरू र योग्य विद्यार्थीहरूसँग गलत वा भ्रामक मानिने रेकर्डहरूलाई सच्याउन अनुरोध गर्ने अधिकार छ।
- आमाबुवा/अभिभावकहरूलाई संयुक्त राज्यको शिक्षा विभागमा Rocky Mountain Prep द्वारा कार्यको आवश्यकताहरू पालन गर्न कथित असफलताका बारेमा उजुरी दर्ता गर्ने अधिकार छ।

आमाबुवा वा विद्यार्थीको लिखित अनुमतिविना ऐनमा तोकिए बमोजिम निश्चित अपवादहरूद्वारा समावेश नभएमा संस्था र त्यहाँका कर्मचारीहरूले विद्यार्थीहरूका बारेमा जानकारी खुलासा गर्न वा उहाँहरूको रेकर्ड निरीक्षण गर्न अनुमति दिन सक्दैनन्। FERPA ले सबै कर्मचारीलाई आमाबुवा र अभिभावकहरू लगायत तेस्रो पक्षहरूसँग विद्यार्थीका गोप्य जानकारीबारे छलफल गर्न निषेध गर्दछ।

कृपया विद्यालयका अधिकारीहरू—शिक्षक, प्रशासक र बोर्डका सदस्यहरू—सबैले FERPA को अपेक्षाहरू पालन गर्नुपर्दछ र यसैले कुनै पनि समयमा वा कुनै पनि कारणका लागि तपाईंसँग तपाईंको आफ्नै बाहेक

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया



अन्य कुनै पनि विद्यार्थीबारे छलफल नगर्न सक्छ भन्ने कुरा बुझ्नुहोस्। कानुनले अनुमति दिने एउटा अपवाद "निर्देशिका जानकारी" हो। निर्देशिका जानकारी भनेको विद्यार्थीको शिक्षा रेकर्डमा समावेश भएको जानकारी हो जसलाई सामान्यतया हानिकारक वा खुलासा भएमा गोपनीयता भएको मानिने छैन। सेप्टेम्बर 15 वा सेप्टेम्बर 15 शनिबार वा आइतवार पर्छ भने सोमवारका दिनसम्म विद्यालयको प्रधानाध्यापकको कार्यालयमा लिखित रूपमा डाइरेक्टरी जानकारीको निर्देश अनुमतिको अस्वीकृति प्राप्त हुन्छ भने, आमाबुवा वा योग्य विद्यार्थीसँग यसलाई अस्वीकार गर्ने अधिकार हुन्छ। विद्यार्थी सेप्टेम्बर 15 पछि भर्ना भएमा, परिवारहरूसँग लिखित रूपमा अष्ट आउट गर्न नामाङ्कनपछि 2 हप्ताको समय हुन्छ।

### कोष सङ्कलन गतिविधिहरू

विद्यालयभित्रका सबै अनुरोध र/वा RMP र/वा RMP को तर्फबाट परोपकारको प्रबन्ध निर्देशक र विद्यालयका प्रधानाध्यापकको पूर्व स्वीकृति हुनुपर्छ। कुनै पनि कोष सङ्कलन संस्थाहरूलाई परोपकारको प्रबन्ध निर्देशकको पूर्व स्वीकृतिविना कोष माग्ने अनुमति दिइने छैन।

### प्रकाशित सामग्री वा कागजातहरूको वितरण

विद्यालयद्वारा र यसका लागि तयार गरिएका प्रकाशनहरू प्रधानाध्यापक, सल्लाहकार वा शिक्षकद्वारा पूर्व स्वीकृति लिई ठुला समुदायमा पोस्ट वा वितरण गर्न सकिन्छ। त्यस्ता वस्तुहरूमा विद्यालयको पोस्टर, ब्रोसर, भित्ति चित्र, इत्यादि समावेश हुन सक्छन्। विद्यालयका सबै प्रकाशन शिक्षक, प्रायोजक र प्रधानाध्यापकको निगरानीमा हुन्छन्।

विद्यार्थीले प्रधानाध्यापकबाट विशेष पूर्व स्वीकृति प्राप्त नगरेसम्म, लिखित सामग्री, फोटोग्राफ, तस्विर, निवेदन, चलचित्र, टेप, पोस्टर वा अन्य दृश्य वा श्रवण सामग्रीहरू विद्यालय वा क्याम्पसमा पोस्ट गर्न, बेच्न, प्रसारित गर्न वा वितरण गर्न सकिँदैन। यो स्वीकृतिविना प्रदर्शन गरिएका सामग्री हटाइने छ।

### वाणिज्य

प्रधानाध्यापकको अनुमतिविना विद्यार्थीहरूले विद्यालयको सम्पत्तिमा कुनै पनि कुरा बेच्न पाउँदैनन्। उनीहरूले प्रधानाध्यापकको पूर्व अनुमतिविना आफ्नो उद्देश्यका लागि वा उनीहरू आबद्ध रहेको संस्थाका लागि विद्यालय बाहिर पैसा वा सामग्रीहरू सङ्कलन गर्न सक्दैनन्।

### प्रतिलिपि अधिकार सामग्री र बौद्धिक सम्पत्ति

विद्यार्थीहरूले प्रतिलिपि अधिकार कानून र बौद्धिक सम्पत्ति कानूनका प्रावधानहरूको पालना गर्नुपर्छ। Rocky Mountain Prep ले कुनै पनि फर्मको अवैध नक्कललाई निषेध गर्दछ। कानूनद्वारा प्रयोगका लागि अनुमति प्राप्त नभएमा वा प्रतिलिपि अधिकार धारकको उचित लिखित अनुमति प्राप्त नभएमा प्रिन्ट वा गैर-प्रिन्ट; अनलाइन प्रकाशित; वा सफ्टवेयर, संगीत, एक डिजिटल माध्यम वा प्रदर्शनका रूपमा रहेका प्रतिलिपि सामग्रीको नक्कल प्रति बनाउने वा प्रदर्शन गरिने छैन। विद्यार्थी र आमाबुवा/अभिभावकहरूले

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

उनीहरूको विद्यालयको काममा त्यस्ता सामग्रीहरूको प्रयोगका बारेमा कुनै प्रश्न भएमा उनीहरूको विद्यालय प्रधानाध्यापकलाई सोध्न प्रतिबद्धता व्यक्त गर्छन्।

RMP मा नामाङ्कन हुने अवधिमा र उद्देश्यका लागि वा RMP का स्रोतहरूको उल्लेखनीय प्रयोगसँगै (उपकरण, आपूर्ति, सुविधा वा गोपनीयता, व्यापार गोप्य जानकारी सहित तर यतिमा मात्र सीमित भने होइन) विद्यार्थीद्वारा सिर्जना गरिएको प्रतिलिपि अधिकार, प्याटेन्ट वा अन्य प्रकारको बौद्धिक सम्पत्तिका रूपमा रहेको बौद्धिक सम्पत्ति सहित तर यतिमा मात्र सीमित नहुने सबै बौद्धिक सम्पत्तिको स्वामित्व र सबै अधिकार, शीर्षक र रूचि विद्यार्थी र Rocky Mountain Prep को संयुक्त सम्पत्ति हो। विद्यार्थी र उनीहरूका आमाबुवा/अभिभावकहरूले RMP लाई संयुक्त स्वामित्व र त्यस्ता स्वामित्वका सबै अधिकार र फाइदाहरू निर्दिष्ट गरेका छन्। Rocky Mountain Prep ले कोष सङ्कलन वा अन्य कारणहरूका लागि विद्यार्थीका सामग्रीहरूलाई बाह्य संस्थाहरूलाई इजाजतपत्र दिन सक्छ वा विद्यार्थीहरूले सिर्जना गरेका सामग्रीहरू प्रकाशनहरूमा प्रयोग गर्न सक्छ। सम्भव भएसम्म, विद्यार्थीका कार्यहरूको कुनै पनि प्रकाशन वा बाह्य प्रयोग गर्नुअघि RMP ले आमाबुवा/अभिभावक र विद्यार्थीहरूलाई यसबारे सूचित गर्ने छ।

## अध्याय 7: स्वास्थ्य र सुरक्षासम्बन्धी प्रोटोकलहरू

निम्न सुरक्षा प्रोटोकलहरू प्रायः काउन्टीका स्वास्थ्य अधिकारीहरूको निर्देशनमा आधारित DPS सुरक्षा प्रोटोकलहरूमा आधारित छन्। RMP ले स्थानीय स्वास्थ्य डाटाको आधारमा APS वा DPS नीतिबाट विचलित हुने अधिकार सुरक्षित राख्छ। यो नीतिगत कथन वर्तमान अवस्थाहरूमा आधारित छ।

विद्यालयमा उपस्थित हुन कोभिडका खोपहरू आवश्यक नभएतापनि, RMP कोभिड खोपहरू सहित सबै खोपमा नवीनतम रहन यसका RMP समुदायका सबै सदस्यलाई दृढताका साथ प्रोत्साहित गर्दछ।

**कोभिड-19 को सङ्क्रमण देखिएका विद्यार्थी र कर्मचारीका लागि अब अनिवार्य 5 दिनको बहिष्करण अवधि तोकिएको छैन।** कोभिड-19 को सङ्क्रमण देखिएका विद्यार्थी लक्षणमा सुधार नआएसम्म र 24 घण्टासम्म ज्वरो कम गर्ने औषधिको प्रयोग नगरी ज्वरोमुक्त नहुञ्जेलसम्म घरमै बस्नुपर्छ।  
*ज्वरोको अर्थ तापक्रम  $\geq 100.4 F$  हुनु हो।*

आगामी पाँच दिनका लागि विशेषगरी गम्भीर रोगको उच्च जोखिममा रहेका व्यक्तिहरूका लागि थप सावधानीहरू अपनाउन प्रोत्साहित गर्नुहोस्; अर्थात् 65 वर्षभन्दा बढी उमेरका र कमजोर प्रतिरक्षा प्रणाली भएका व्यक्तिहरू। थप सावधानीहरूले निम्न समावेश गर्न सक्छ:

- निरन्तर हात धुने
- आफ्नो खोकीलाई जोगाउने
- शारीरिक दूरी बढाउने

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

- मास्क लगाउने

कोभिड-19 को सङ्क्रमण नदेखिएका श्वासप्रश्वाससम्बन्धी लक्षण भएका विद्यार्थी र कर्मचारीले Colorado डिपार्टमेन्ट अफ पब्लिक हेल्थ एण्ड इन्भाइरोन्मेन्टको “How Sick is Too Sick” भन्ने वाक्यांश पछ्याउनुपर्छ।

### **तपाईंको बच्चा विद्यालयमा बिरामी महसुस गर्न थाल्छ भने**

तपाईंको बच्चा कोभिड प्रमुख लक्षणहरू सहित विद्यालयमा बिरामी महसुस गर्न थाल्नुहुन्छ भने, हामी तुरुन्तै तपाईंलाई बच्चालाई विद्यालयबाट पिक अप गरेर घर लैजानका लागि फोन गर्ने छौं। कृपया यो सामुदायिक सुरक्षाका लागि हो र तपाईंले आफ्नो बच्चालाई सकेसम्म चाँडो लैजान आवश्यक छ भनी बुझ्नुहोस्। हामी तपाईंसँग तपाईंको बच्चा कहिले विद्यालयमा फर्कन सक्छ भन्नेबारे थप जानकारी साझा गर्ने छौं तर कम्तीमा पनि, उनीहरू विद्यालय आउनका लागि कम्तीमा पनि 24 घण्टासम्म कुनै लक्षण नदेखिएको हुन आवश्यक छ र चिकित्सकको नोट आवश्यक हुन सक्छ।

# हाइ स्कूलको परिशिष्ट

## उच्च गुणस्तरीय हाइ स्कूल शिक्षा

*व्यक्तिगत करियर र शैक्षिक योजना:* व्यक्तिगत करियर र शैक्षिक योजनाहरू (ICAPs) करियर, शैक्षिक र पोस्ट-माध्यमिक अवसरहरूको अन्वेषणमा विद्यार्थी र परिवारहरूलाई मार्गदर्शन गर्ने आवश्यक बहु-वर्षीय प्रक्रिया हो। छैटौँ कक्षामा सुरु गरेर हाइ स्कूलभरि जारी राख्दै, विद्यार्थीहरूले करियर रुचि, लक्ष्य सेटिङ, कलेजका अवसर, वित्तीय सहायता र शैक्षिक सफलता बढाउने सीपहरूमा वयस्कहरूद्वारा सहायता गरिएको एक चलिरहेको योजना सिर्जना र अद्यावधिक गर्नुहुन्छ। वयस्कहरूको सहायताका साथ, विद्यार्थीहरूले करियर र कलेजका लागि तयार बनाउँन आफ्नो अर्थपूर्ण र शक्तिशाली मार्गहरू बनाउनका लागि आवश्यक जागरूकता, ज्ञान, दृष्टिकोण र सीपहरू विकास गर्नुहुन्छ। पूरा र अर्थपूरण ICAP भन्नुको अर्थ विद्यार्थीले विद्यार्थी पोर्टलमा मेरो ICAP सर्वेक्षणमा सबै शिक्षण उद्देश्य र प्रत्येक प्रश्न पूरा गर्नु हो। स्थानान्तरण विद्यार्थीहरूले छुटेका उद्देश्यहरू सबै विद्यार्थीले पूर्ण ICAP प्रक्रियाबाट लाभ उठाउन सुनिश्चित गर्न बनाउनुपर्छ। विद्यार्थीहरूले DPS/RMP मा प्रवेश मितिको पर्वाह नगरी ग्रेड 6-12 बाट ICAP प्रश्नहरू पूरा गर्नुपर्छ। विद्यालयहरूले IKF र IKF-R को यस खण्डका लागि डिस्ट्रिक्ट ICAP नीति (IHBK) को पूर्ण रूपमा पालना गर्ने छन्।

*उन्नत स्थान नियोजन (AP) र समवर्ती नामाङ्कन (CE) कार्यक्रमहरू:* RMP हाइ स्कूलहरूले विद्यार्थीहरूलाई हाइ स्कूलमा हुँदा कलेज क्रेडिट प्राप्त गर्नका लागि बढ्दो मात्रामा समवर्ती नामाङ्कन (CE) अवसरहरू प्रदान गर्दछन्। थप CE पाठ्यक्रमहरू थपिने क्रममा, केही उन्नत स्थान नियोजन (AP) पाठ्यक्रमहरू प्रतिस्थापन गर्न सकिन्छ। कलेज क्रेडिट प्राप्त गर्न स्प्रिङमा AP जाँच दिन विद्यार्थीहरूलाई AP कार्यक्रमहरू पनि अफर गरिन्छ। यी पाठ्यक्रमहरू दृढ र कलेज-स्तर पाठ्यक्रमहरू प्रतिबिम्बित छन्।

*उन्नत स्थान नियोजन (AP):* विद्यार्थीहरूले AP कक्षामा भर्ना हुनका लागि आवश्यक कक्षा पास गर्नुपर्छ वा शिक्षकबाट लिखित अनुमति प्राप्त गर्नुपर्छ। सफल समापन र AP परीक्षामा 3 वा सोभन्दा माथिको अङ्क प्राप्त गर्दा विद्यार्थीले विश्वविद्यालय वा कलेजमा कलेज पाठ्यक्रम क्रेडिट प्राप्त गर्न सक्छ। RMP ले पाठ्यक्रममा 80% वा सोभन्दा माथि प्राप्त गर्ने विद्यार्थीहरूका लागि AP परीक्षालाई भुक्तानी गर्ने छ। पाठ्यक्रममा 80% भन्दा कम ल्याउने विद्यार्थीहरूका लागि, परीक्षाको लागत सामान्यतया \$89 हुन्छ; विद्यार्थीहरूले निःशुल्क वा मूल्य घटाइएको खानाका लागि योग्य भएमा कम लागत प्राप्त गर्न सक्छन्। परीक्षाको लागतका कारण पारिवारिक कठिनाइ भएमा, विद्यार्थीहरूले तोकिएको प्रशासकसँग शुल्क माफीका लागि अनुरोध गर्न सक्छन्। AP पाठ्यक्रम छोड्नका लागि, विद्यार्थीहरूले आफ्नो कलेज परामर्शदातासँग भेट्नुपर्छ र आमाबुवा/अभिभावक र नियुक्त प्रशासकद्वारा हस्ताक्षरित कागजात हुनुपर्छ।

**समवर्ती नामाङ्कन:** उच्च शिक्षाको मार्गको रूपमा, RMP मा समवर्ती नामाङ्कनले विद्यार्थीहरूलाई हाइ स्कूलमा रहँदा उनीहरूलाई कलेज र करियरका लक्ष्यहरूमा अग्रसरता प्रदान गर्दै निःशुल्क कलेज क्रेडिट कमाउन अनुमति दिन्छ। हाइ स्कूलको सहयोगी वातावरण वा कलेज परिसरमा रहँदा एक साथ कलेज र हाइ स्कूलको क्रेडिट प्राप्त गर्दै विद्यार्थीहरू कलेजका शैक्षिक चुनौतीहरूसँग अवगत हुन्छन्। शैक्षिक योजना अनुमोदन प्राप्त गर्ने, आवेदनको समयसीमा पूरा गर्ने र कलेज पाठ्यक्रमका आवश्यकताहरू पूरा गर्ने विद्यार्थीहरूका लागि समवर्ती नामाङ्कन खुला छ। विद्यार्थीको शैक्षिक योजना विद्यार्थी र विद्यालय सल्लाहकार वा विद्यालय प्रशासकद्वारा मिलेर विकसित गरिन्छ। समवर्ती नामाङ्कनका बारेमा थप जानकारीका लागि, कृपया रेकर्ड राख्ने व्यक्ति वा कलेज पहुँच कर्मचारी सदस्यसँग कुरा गर्नुहोस्।

### **Rocky Mountain Prep हाइ स्कूलहरूले यी ग्रेडिड नीतिहरूका पालना गर्छन् (हाम्रो नेटवर्क ग्रेडिड नीतिका बारेमा थप जानकारी तल छ):**

- सबै पाठ्यक्रम सेमेस्टरअनुसार वर्गीकृत गरिएका छन्।
- ग्रेडहरूले मापदण्डहरूको अन्तिम बुझाइलाई प्रतिबिम्बित गर्नका लागि, विद्यार्थीहरूले प्रतिक्रिया प्राप्त गरेपछि मूल्याङ्कनहरू पुनः गर्न सक्षम हुन्छन् (सेमेस्टरको अन्त्यमा हुने निर्णायक मूल्याङ्कनहरू अपवाद हुन्)।
- शिक्षकहरूले विद्यार्थीहरूलाई काम गर्न र असाइनमेन्टहरू पुनः गर्नका लागि धेरै अवसरहरू उपलब्ध गराउनुपर्छ। सबै काम तोकिएको सेमेस्टरभित्र सम्पन्न गर्नुपर्छ।
- पाठ्यक्रममा असफल हुने विद्यार्थीहरू (69.5% भन्दा कम ग्रेड) त्यो पाठ्यक्रमका लागि क्रेडिट प्राप्त गर्न क्रेडिट रिकभरीको विधिमा संलग्न हुनुपर्छ<sup>1</sup>।
- शैक्षिक बानीहरूले विद्यार्थीहरूको ग्रेडलाई असाइनमेन्टपूर्वक प्रभाव पार्न नदिनका लागि, AP र समवर्ती पाठ्यक्रमहरू बाहेक सबै पाठ्यक्रमहरूमा पेश गरिएको कुनै पनि शैक्षिक बानी असाइनमेन्टमा विद्यार्थीलाई निर्दिष्ट गर्न सकिने सबैभन्दा न्यून ग्रेड 50% हो। पेश नगरिएका कुनै पनि असाइनमेन्टलाई ग्रेड बुकमा शून्यका रूपमा अङ्क दिइने छ। यो सबै हाइ स्कूल ग्रेड स्तरहरूमा लागू हुन्छ।

व्यक्तिगत शिक्षा कार्यक्रम (IEPs) वा खण्ड 504 योजना भएका विद्यार्थीहरूलाई तिनीहरूको कानुनी आवास र परिमार्जनहरू प्रदान गरिने छ। अन्तिम मूल्याङ्कनका लागि, व्यक्तिगत शिक्षा कार्यक्रम, बहु श्रेणी सहायता प्रणाली (MTSS) योजनाहरू वा व्यक्तिगत साक्षरता योजनाहरू (ILP) वा खण्ड 504 योजनाहरू भएका विद्यार्थीहरूले मात्र समायोजन वा परिमार्जित काम प्राप्त गर्न सक्छन्।

### **हाइ स्कूलको ग्रेड स्केल**

<sup>1</sup> RMP ले ट्रान्सफर गरेर आएका विद्यार्थीहरूका लागि अधिल्लो विद्यालयको ग्रेडिड स्केललाई सम्मान गर्न छ, यसको अर्थ कुनै विद्यार्थीले अधिल्लो विद्यालयमा D प्राप्त गरेको थियो र त्यो विद्यालयमा उत्तीर्ण भएको मानिएको थियो भने, विद्यार्थीले RMP मा पाठ्यक्रम पुनः प्राप्त गर्न आवश्यक पर्दैन र विद्यार्थीले उक्त कक्षाका लागि ग्रेजुएसनको क्रेडिट प्राप्त गर्नु हुने छ।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

Rocky Mountain Prep को ग्रेडिड स्केल Denver Public School को ग्रेडिड स्केलमा आधारित छ र तल उल्लिखित छ। यद्यपि DPS को विपरीत, हामीले जानाजानी क्रेडिट कमाउने ग्रेडका रूपमा D लाई बहिष्कार गरेका छौं। RMP मा विद्यार्थीहरूले कक्षा पास गर्न र क्रेडिट प्राप्त गर्न C वा सोभन्दा माथि प्राप्त गर्नु पर्ने हुन्छ<sup>2</sup>।

4-पोइन्ट स्केलमा मान	5.2 पोइन्ट स्केलमा मान*	% आधारित	अक्षर ग्रेड
4.0	5.2	93-100	A
3.67	4.77	90-92	A-
3.33	4.33	87-89	B+
3.0	3.9	83-86	B
2.67	3.47	80-82	B-
2.33	3.0	77-79	C+
2.0	2.6	73-76	C
1.67	2.17	69.5-72	C-
0	0	0-69.4	F

<sup>2</sup> Rocky Mountain Prep ले ट्रान्सफर गरेर आएका विद्यार्थीहरूको अघिल्लो विद्यालयको ग्रेडिड स्केललाई सम्मान गर्नेछ, यसको अर्थ कुनै विद्यार्थीले अघिल्लो विद्यालयमा D प्राप्त गरेको थियो र त्यो विद्यालयमा उत्तीर्ण भएको मानिएको थियो भने, विद्यार्थीले RMP मा पाठ्यक्रम पुनः प्राप्त गर्न आवश्यक पर्दैन र विद्यार्थीले उक्त कक्षाका लागि ग्रेजुएसनको क्रेडिट प्राप्त गर्नु हुने छ।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

\*हाइ स्कूल उन्नत स्थान नियोजन, सम्मान र समवर्ती नामाङ्कन पाठ्यक्रमहरूका लागि मात्र।

### ट्रान्सक्रिप्टहरूमा अपूर्ण ग्रेडहरूका लागि नीति

विद्यार्थीहरूले सम्भव भएसम्म ग्रेड प्राप्त गर्नुपर्छ। RMP ले विद्यार्थीहरूसँग मिलेर काम गर्नेछ जसले विद्यार्थीहरूलाई उनीहरूको कक्षाकार्य पूरा गर्ने अवसर सुनिश्चित गर्न हरेक प्रयास गर्नेछ। यद्यपि, त्यहाँ 'अपूर्ण' (I) असाइन गर्ने वारेन्टी भएको उदाहरणहरू हुन सक्छन्। RMP ले कुनै अपरिहार्य आपतकालीन वा विशेष समस्या वा परिस्थिति उत्पन्न भएको अवस्थामा मात्र विद्यार्थीलाई त्यस विशेष कक्षा(हरू) का लागि ग्रेडिड अवधिको प्रमुख कारक मानिने असाइनमेन्टहरू पूरा गर्नबाट रोक्ने अवस्थामा मात्र अपूर्ण नियुक्त गर्नेछ। विद्यार्थीहरूले असफल ग्रेडको सट्टा अपूर्ण प्राप्त गर्नका लागि लिखित कागजातहरू उपलब्ध गराउन आवश्यक हुन सक्छ।

अपूर्ण ग्रेडका लागि अनुमति दिन सक्ने अवस्थाका उदाहरणहरूमा माफी अनुपस्थिति भएका विद्यार्थीहरू, स्वास्थ्य वा चिकित्सा समस्या भएका विद्यार्थी, कैदमा परेका विद्यार्थी, आपत्कालीन स्थानान्तरण, घरबारविहीन वा आपत्कालीन आश्रय आवश्यक पर्ने विद्यार्थीहरू वा समूह घर वा अन्य अस्थायी हाउजिडमा पुनर्स्थापना भएका वा आपत्कालीन, विशेष वा अटल परिस्थिति आउने (विद्यार्थीलाई परिस्थित अनुरूप अवस्थाका व्याख्या गर्ने र कागजात उपलब्ध गराउन अनुरोध गरिने छ)। सबै परिस्थितिले विद्यार्थीलाई उक्त विशेष कक्षा(हरू)का लागि ग्रेडिड अवधिको प्रमुख कारक मानिने असाइनमेन्टहरू पूरा गर्नबाट रोक्नुपर्छ।

विद्यार्थीहरूले आफ्ना शिक्षक वा विद्यालय प्रधानाध्यापकलाई अपूर्ण ग्रेडका आवश्यकता बारे सूचित गर्न जिम्मेवार छन्, उक्त कक्षा(हरू)का लागि अन्तिम ग्रेडहरू पेश गर्नुअघि सूचना आउनुपर्छ। विद्यार्थीहरूले अपूर्ण ग्रेडका लागि क्रेडिट प्राप्त गर्दैनन्। क्रेडिट प्राप्त गर्नका लागि, विद्यार्थीहरूले पाठ्यक्रम पूरा गर्नबाट विद्यार्थीलाई रोक्ने परिस्थितिहरूको समाधान गरेपछि वा छुटेको काम पूरा गर्नबाट अब उपरान्त विद्यार्थीलाई नरोक्ने अवस्था आएपछि विद्यार्थीहरूले यथोचित समयसीमामा आफ्ना शिक्षक वा विद्यालयका प्रधानाध्यापकसँग मिलेर पाठ्यक्रम पूरा गर्न काम गर्नुपर्छ (परिस्थितिहरूको आधारमा विद्यार्थीलाई वैकल्पिक असाइनमेन्टहरू दिइने छ)। समर स्कूलका लागि साइन अप गरिएका विद्यार्थीहरूले विचाराधीन समर स्कूल पूरा गरेपछि अपूर्ण ग्रेड प्राप्त गर्ने छन्।

### ग्रेजुएसनका आवश्यकताहरू

Rocky Mountain Prep हाइ स्कूलबाट ग्रेजुएट गर्नका लागि विद्यार्थीहरूले न्यूनतम 240 क्रेडिटहरू कमाउनु पर्छ। RMP हाइ स्कूलका ग्रेजुएसन आवश्यकताहरूले राज्यका लागि DPS र CCHE कलेज-तयारी आवश्यकताहरू पूरा गर्छन् वा नाछ्छन्। ग्रेजुएसन वेभर र योग्यता आवश्यकताहरूबारे जानकारीका लागि, कृपया तपाईं योग्य हुनुहुन्छ भन्ने विश्वास लाग्ने बित्तिकै आफ्नो विद्यालयको प्रधानाध्यापकलाई भेट्नुहोस्।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया



**2026 को कक्षामार्फत हालको आवश्यक क्रेडिटहरू समावेश छन्:**

<b>पाठकार्यको 240 क्रेडिट समय पूरा गर्नुहोस्</b>	अङ्ग्रेजी भाषा कला 40 क्रेडिट/ 4 वर्ष गणित 40 क्रेडिट/ 4 वर्ष विज्ञान 30 क्रेडिट / 3 वर्ष (2 वर्षको विज्ञान प्रयोगशालामा आधारित छ) विश्व अध्ययन/इतिहास 35 क्रेडिट / 3.5 वर्ष (5 क्रेडिट जीवन 101 / नागरिकशास्त्र हुनुपर्छ) विश्व भाषा 20 क्रेडिट / 2 वर्ष ललित कला 10 क्रेडिट / 1 वर्ष ऐच्छिक 40 क्रेडिटहरू PE/स्वास्थ्य 10 क्रेडिट / 1 वर्ष कलेज एक्सेस 15 क्रेडिट / 1.5 वर्ष
--	--

**छुटहरू**

Denver Public Schools को शिक्षा बोर्डले स्वीकृत गरेको र तलका मापदण्डहरू पूरा गर्ने एथलेटिक खेलहरूले विद्यार्थीलाई शारीरिक शिक्षा ग्रेजुएसन आवश्यकताबाट छुट दिन सक्छ। एथलेटिक सहभागिताका लागि कुनै ग्रेड वा क्रेडिट दिइने छैन र त्यस्ता छुटहरूले डिप्लोमा आर्जन गर्नका लागि आवश्यक घण्टाको कुल सङ्ख्या घटाउने छैनन्। शारीरिक शिक्षा आवश्यकताको दुवै सेमेस्टरहरूमा एथलेटिक सहभागिताद्वारा छुट पाउन सकिन्छ।

**शारीरिक शिक्षा छुट शासित मापदण्ड:**

- A. विद्यार्थीले पूर्ण सिजनका लागि शैक्षिक योग्यता कायम गर्नुपर्छ।
- B. शारीरिक शिक्षा आवश्यकताको पाँच सेमेस्टर घण्टा (5 एकाइ) बाट विद्यार्थीलाई छुट दिनका लागि एक पूर्ण खेलकुद मौसम आवश्यक छ।
- C. छुटका लागि योग्य हुनका लागि विद्यार्थी हाइ स्कूलको फ्रेसम्यान, सोफोमोर वा जुनियर हुनुपर्छ। अहिलेसम्म शारीरिक शिक्षा आवश्यकता पूरा नगरेका सिनियरहरूलाई यो छुट लिन अनुमति छैन र उनीहरू शारीरिक शिक्षा पाठ्यक्रममा नामाङ्कन गर्नुपर्छ।

**ग्रेड स्तर आधारका लागि आवश्यक क्रेडिटहरू निम्न हुन्:**

<b>ग्रेड 9 (फ्रेसम्यान)</b>	0-59
<b>ग्रेड 10 (सोफोमोर)</b>	60-119
<b>ग्रेड 11 (जुनियर)</b>	120-179

ग्रेड 12 (सिनियर)	180+
-------------------	------

### डिप्लोमा आवश्यकताहरू

एक विद्यार्थीले RMP हाइ स्कूलबाट डिप्लोमा प्राप्त गर्नका लागि माथि उल्लिखित सबै आवश्यकता पूरा गर्नुका साथै करियर/कलेजको तयारी देखाउनुपर्छ। डिप्लोमा हासिल गर्ने विद्यार्थीहरूलाई मात्र ग्रेजुएसन क्रियाकलापहरूमा भाग लिन अनुमति दिइन्छ।

करियर/कलेज तयारी प्रदर्शन गर्नुहोस्	विद्यार्थीले निम्न मध्ये एक तरिकामा दक्षता देखाउन सक्छः	
	सूचक	न्यूनतम स्कोर
	SAT*	470 (अङ्ग्रेजी) र 500 (गणित)
	Accuplacer Classic (एक्कुप्लेसर क्लासिक)	95 (वाक्यहरूका सीपहरू) 61 (आधारभूत बीजगणित)
	Accuplacer Next Generation (एक्कुप्लेसर नेक्स्ट जेनेरेसन)	241 (पठन) वा 236 (लेखन); 255 (अङ्कगणित/AR) वा 230 (परिमाणसम्बन्धी तर्क, बीजगणित र तथ्याङ्कशास्त्र/QAS) वा 245 (उन्नत बीजगणित तथा फलन/AAF)
	ACT	18 (अङ्ग्रेजी) र 19 (गणित)
	उन्नत स्थान नियोजन	2 वा सोभन्दा बढी (अङ्ग्रेजी र गणित)
	क्यापस्टोन पोर्टफोलियो	अङ्ग्रेजी र गणित रूब्रिकहरूमा आवश्यकताहरू पूरा गर्दछ
	समवर्ती नामाङ्कन	योग्य समवर्ती नामाङ्कन पाठ्यक्रममा C वा उच्च
	अन्तर्राष्ट्रिय स्नातक (IB) क्रेडिट र पदनाम	RMP ले अन्तर्राष्ट्रिय स्नातक (IB) कार्यक्रम प्रस्ताव गर्दैन। RMP मा ट्रान्सफर हुनु पूर्व

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

सफलतापूर्वक योग्य<sup>3</sup> IB पाठ्यक्रम(हरू) र/वा परीक्षा(हरू) पूरा गर्नुभएका विद्यार्थीहरूले सफलतापूर्वक पूरा गरिएको IB पाठ्यक्रम/परीक्षाका लागि क्रेडिट प्राप्त गर्न ग्रेजुएसन वेभर पेश गर्नु पर्ने छ। विद्यार्थीहरूले विद्यार्थीको अन्तिम ट्रान्सक्रिप्ट/डिप्लोमामा पाठ्यक्रम/परीक्षा कमाएको विद्यालयबाट विद्यार्थीलाई उपलब्ध हुने समान पदनाम प्रतिबिम्बित गर्न विद्यार्थीहरूले IB पदनाम अनुरोध गर्न सक्छन्। ग्रेजुएसन वेभर पेश गर्ने र/वा IB पदको अनुरोध गर्ने र अघिल्लो विद्यालयबाट सबै रेकर्ड र लागू हुने पदनाम योग्यता आवश्यकताहरू प्रदान गर्ने जिम्मेवारी विद्यार्थीको हो।

\*वैकल्पिक मूल्याङ्कनका लागि मापदण्ड पूरा गर्ने अपाङ्गता भएका विद्यार्थीहरू बाहेक सबै विद्यार्थीले SAT लिनु आवश्यक छ। RMP ले अपाङ्गता भएका विद्यार्थीहरूलाई सबै ग्रेजुएसन मार्गहरूमा पहुँच र डिप्लोमा कमाउने अवसर प्रदान गर्ने छ। व्यक्तिगत शिक्षा कार्यक्रम (IEP) ले विद्यार्थीको अध्ययनको योजनाबद्ध पाठ्यक्रम, विशेष रूपमा डिजाइन गरिएको निर्देशन, आवास र परिमार्जन तथा विद्यार्थीलाई मापदण्डहरूको योग्यता प्रदर्शन गर्न र पोस्ट-सेकेन्डरी लक्ष्यहरू प्राप्त गर्न सक्षम बनाउन आवश्यक पूरक सेवा र सहायताहरूको वर्णन गर्ने छ। IEP र/वा खण्ड 504 योजना विद्यार्थीको हाइ स्कूलको मार्ग र कुनै पनि आवश्यक सौजन्यका लागि मार्गदर्शक कागजात हो। IEP भएका विद्यार्थीहरू जसले महत्त्वपूर्ण शैक्षिक रूपमा प्रभावितको मापदण्ड पूरा गर्छन्, उहाँहरूले ट्रान्जिसन रेडिनेस क्यापस्टोन पोर्टफोलियो मार्फत क्यापस्टोन पूरा गर्न सक्नुहुन्छ। यो निर्धारण IEP टोलीद्वारा गरिएको हो, जसमा विद्यार्थी समावेश छन् र ग्रेड 9 का सम्भाव्य योग्य विद्यार्थीहरूका लागि छलफल गर्न सुरु हुने छ। खण्ड 504 योजनाहरू र/वा IEPs भएका विद्यार्थीहरूले मूल्याङ्कन विक्रेता वा प्रदायकका दिशानिर्देशहरू अनुसार सबै विभिन्न योग्यता मार्ग प्रदर्शनहरूमा स्वीकार्य सौजन्य पहुँच गर्न सक्छन्। कानुनी रूपमा आवश्यक भएअनुसार र ती आवश्यकताहरू पूरा गर्ने सन्दर्भमा विद्यार्थीको आधारमा (वा विद्यार्थीको IEP/खण्ड 504 अनुसार आवश्यकताहरू सौजन्य गरेमा) विद्यार्थीको IEP प्रबन्धक र/वा IEP/ खण्ड 504 टोलीले RMP मा विद्यार्थीको हाइ स्कूल अनुभवद्वारा विद्यार्थी र परिवारसँग ग्रेजुएसन मार्ग र ग्रेजुएसन आवश्यकताहरू बारे छलफल गर्छ। विद्यार्थीको IEP र/वा खण्ड 504 अनुसार विद्यार्थीलाई उपयुक्त सौजन्य उपलब्ध गराइन्छ। विद्यार्थी र आमाबुवा/अभिभावकहरूलाई सधैं कानुनी रूपमा आवश्यक भए अनुसार IEP/खण्ड 504 केस प्रबन्धक, विद्यालयका प्रधानाध्यापक वा IEP/खण्ड 504 टोलीसँग उहाँहरूसँग हुन सक्ने कुनै पनि ग्रेजुएसन आवश्यकतासम्बन्धी प्रश्नहरू छलफल गर्न प्रोत्साहित गरिन्छ।

### गेजुएसनका आवश्यकताहरूमा छूट

सबै विद्यार्थीले RMP को ग्रेजुएसन आवश्यकताहरू पूरा गर्न आवश्यक भए तापनि, हाइ स्कूलका कर्मचारी, आमाबुवा/अभिभावक र विद्यार्थीहरूले कुनै पनि ग्रेजुएसन छूटहरू खोज्ने बारेमा थप विशिष्ट मार्गदर्शनका लागि उहाँहरूको विद्यालयको प्रधानाध्यापकसँग परामर्श गर्नुपर्छ। प्रधानाध्यापकको विचारमा, विद्यार्थीको उत्कृष्ट शैक्षिक हितमा हुने निर्धारण गरिएमा वा अशक्तता भएका प्रत्येक विद्यार्थीलाई निःशुल्क

<sup>3</sup> कृपया यो आवश्यकता पूरा गर्न योग्य IB पाठ्यक्रमहरूका लागि [DPS पाठ्यक्रम मास्टर सूची](#) हेर्नुहोस्।

उपयुक्त सार्वजनिक शिक्षा (FAPE) प्रदान गर्न आवश्यक भएमा हाइ स्कूलको प्रधानाध्यापकले उक्त विद्यार्थीका लागि ग्रेजुएसन आवश्यकता वेभरका लागि आवेदन दिन सक्नुहुन्छ। अपाङ्गता भएका विद्यार्थीहरूका लागि, निर्दिष्ट विद्यालय अधिकारी र विद्यालयको विशेष शिक्षा प्रमुख नियुक्तिद्वारा छूट स्वीकृत हुनुपर्छ। अन्य सबै व्यक्तिगत विद्यार्थी ग्रेजुएसन आवश्यकता छूटहरू अन्तिम स्वीकृतिका लागि RMP को जनरल काउन्सिलमा पेश गर्नुअघि विद्यालयको प्रधानाध्यापकले अनुमोदन गर्नुपर्छ। सबै ग्रेजुएसन आवश्यकता छूट अनुरोधहरू र त्यस्तो छूटको अन्तिम निर्णय विद्यार्थीको संचयी फाइलमा रेकर्ड गरिने छ।

### **स्वतन्त्र अध्ययन**

DPS नीति र कार्यविधि अनुसार, एक स्वतन्त्र, व्यक्तिगत रूपमा संरचित कक्षाका रूपमा अध्ययनको पाठ्यक्रम हासिल गर्न चाहने विद्यार्थीहरूले प्रधानाध्यापकसँग भेटनुपर्छ, DPS को 'स्वतन्त्र अध्ययन फाराम' भर्नुपर्छ र सल्लाहकारका रूपमा काम गर्न योग्य शिक्षकको पहिचान गर्नुपर्छ। तपाईं स्वतन्त्र अध्ययन पूरा गर्न इच्छुक हुनुहुन्छ भने कृपया आफ्नो विद्यालयका प्रधानाध्यापकलाई भेट्नुहोस्।

### **क्रेडिटहरू**

कुनै विद्यार्थीले यी पदोन्नति मापदण्डहरू मध्ये कुनै एक पूरा गर्दैन वा पाठ्यक्रममा अनुत्तीर्ण भएमा, RMP हाइ स्कूलहरूले विद्यार्थीलाई पदोन्नति मापदण्डहरूका लागि आवश्यक क्रेडिटहरू कमाउनका लागि पुनः पाठ्यक्रम लिन आवश्यक गराउने एकमात्र अधिकार राख्छ।

विद्यार्थीको शैक्षिक कार्यसम्पादनले पाठ्यक्रम(हरू) पुनः लिन आवश्यक रहेको देखाएमा RMP हाइ स्कूलहरूले लिखित सूचनामार्फत आमाबुवा/अभिभावक(हरू) लाई मध्य-सेमेस्टरसम्ममा सूचित गर्ने छन्। तदनुसार, RMP हाइ स्कूलहरूले विद्यार्थी र आमाबुवा/अभिभावक(हरू) लाई अवरोधनबाट बच्न हस्तक्षेप योजनाका बारेमा अपेक्षाहरू सञ्चार गर्ने छन्।

### **ट्रान्सक्रिप्ट र बाहिर क्रेडिटहरू स्थानान्तरण गर्नुहोस्**

(सामान्य Denver Public Schools पाठ्यक्रम प्रस्तावहरूभन्दा बाहिर कमाइएका क्रेडिटहरू भनेर परिभाषित)। विद्यार्थीहरू जसले आठ सेमेस्टर भन्दा कममा ग्रेजुएट हुन आवश्यक क्रेडिटहरू आर्जन गरेका छन् र जो छिट्टै ग्रेजुएट हुन चाहन्छन् उनीहरूले आफ्नो विद्यालयको प्रधानाध्यापकसँग कुरा गर्नुपर्छ।

### **क्रेडिटहरू स्थानान्तरण गर्नुहोस्**

डिस्ट्रिक्ट बाहिरबाट कुनै पनि RMP हाइ स्कूलमा स्थानान्तरण गर्ने विद्यार्थीहरूका ट्रान्सक्रिप्ट रेकर्ड राख्ने व्यक्तिको कार्यालयले मूल्याङ्कन गर्ने छ। RMP ले अन्य डिस्ट्रिक्टबाट आउने सबै क्रेडिट स्वीकार गरेतापनि यी क्रेडिटहरू लागू हुने विशिष्ट श्रेणी रेकर्ड राख्ने व्यक्तिको विवेकमा निर्भर छ। DPS ले मास्टर कोर्स क्याटलगाभिन्न समान सम्मान कक्षा प्रदान गर्दछ भने मात्र सम्मान क्रेडिट (भारित ग्रेड) दिइने छ।

विदेशी विद्यालयबाट हुने ट्रान्सफर क्रेडिटहरूको मूल्याङ्कन RMP रेकर्ड राख्ने व्यक्तिको कार्यालयले गर्ने छ र DPS मा ट्रान्सक्रिप्ट विभागले तिनीहरूको नीति र प्रक्रियाहरू अनुसार प्रशोधन गर्ने छ।

### **ट्रान्सक्रिप्टको अनुरोध**

कलेज वा छात्रवृत्तिका लागि सबै विद्यार्थी ट्रान्सक्रिप्ट अनुरोधहरू ओभरग्राडमार्फत गरिने छ, जुन कलेज वा करियरको प्रगति ट्र्याक गर्न प्रयोग गरिने सफ्टवेयर हो। ग्रीष्मकालीनमा हुने कार्यक्रम, बाहिरी एजेन्सी वा कामहरूका लागि पेपर ट्रान्सक्रिप्टहरू आवश्यक पर्ने अवसरमा, विद्यार्थीहरूले उहाँहरूको प्रशासनिक टोलीबाट आधिकारिक ट्रान्सक्रिप्ट अनुरोध गर्नुपर्छ।

### **भ्यालेडिक्टोरियन, सालुटेटोरियन र सम्मान**

शीर्ष 10 भारित GPA हरू भएका विद्यार्थीहरूले शैक्षिक सम्मान प्राप्त गर्ने छन् र ग्रेजुएसनमा मान्यता पाउने छन्। शीर्ष दुई भारित GPA हरू भएका विद्यार्थीहरूलाई भ्यालेडिक्टोरियन र सालुटेटोरियनका रूपमा नामित गरिने छ। DPS नीति र नियमहरू अनुसार, विद्यार्थीहरूले कम्तीमा पनि तीन वर्षका लागि उहाँहरूको उपस्थितिको विद्यालयमा भर्ना हुनुपर्दछ र योग्यता प्राप्त गर्न र कक्षाको भ्यालेडिक्टोरियन हुनका लागि उहाँहरूको ग्रेजुएसन कक्षमा उच्चतम ग्रेड अङ्क औसत प्राप्त गर्नुपर्छ। ग्रेड पोइन्ट औसत DPS कम्प्युटिङ अभ्यासको अनुपालनमा निर्धारण गरिन्छ।

# अध्याय 8: परिवार हस्ताक्षर पृष्ठ

प्रविधि जिम्मेवार प्रयोग सम्झौता

## जिम्मेवारपूर्ण प्रयोग

Rocky Mountain Prep (RMP) का सबै नियम र आचरण नीतिहरू विद्यालयले जारी गरेका यन्त्रहरू र इन्टरनेटको प्रयोगमा लागू हुन्छन्, यसमा RMP को बुलिङ, भेदभाव तथा उत्पीडन र आचार-संहिता नीतिहरू समावेश छन् तर यतिमा मात्र सीमित छैनन्। विद्यालयले जारी गरेका यन्त्रहरू वा RMP इन्टरनेट प्रयोग गरेर विद्यालय नीति वा कानूनहरू उल्लङ्घन गर्ने विद्यार्थीहरूले अनुशासनात्मक कारबाही भोग्न सक्छन्। RMP प्रविधिको कुनै पनि रूपको प्रयोग यस सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्ने विद्यार्थी र आमाबुवा/अभिभावकहरूमा निर्भर हुन्छ।

विद्यार्थी र आमाबुवा/अभिभावकहरूले इमेलमार्फत RMP द्वारा जारी गरिएका यन्त्रमा वा RMP को इन्टरनेट सेवाको प्रयोगमार्फत पठाइएका सबै डाटालाई विद्यालय प्रशासनद्वारा अनुगमन र/वा पहुँच गर्न सकिन्छ भन्ने कुरा बुझ्नुहुन्छ।

आमाबुवा/अभिभावकहरूसँगको सहकार्यमा, RMP ले विद्यार्थीहरूलाई उपयुक्त प्रविधि र इन्टरनेट प्रयोगका बारेमा सिकाउँछ। उपयुक्त प्रविधि र इन्टरनेट प्रयोगका बारेमा आफ्ना बच्चासँग कुरा गर्नेबारे RMP आमाबुवा/अभिभावकहरूमा पनि भर पर्छ। तपाईं आफ्नो बच्चासँग उपयुक्त प्रयोगका बारेमा छलफल गर्नका लागि सहायता चाहनुहुन्छ भने, कृपया स्रोतहरूका लागि आफ्नो विद्यालयको प्रधानाध्यापकलाई अनुरोध गर्नुहोस्।

## CIPA अनुपालन

Rocky Mountain Prep ले नाबालिगहरूका लागि हानिकारक वा अनुपयुक्त मानिने इन्टरनेट सामग्रीलाई निगरानी, फिल्टर र ब्लक गरेर संघीय निगमित बाल इन्टरनेट सुरक्षा ऐन (Children's Internet Protection Act, CIPA) को पालना गर्दछ। यो फिल्टर गर्ने नीति कानूनद्वारा आवश्यक छ। हाम्रो विस्तृत सामग्री फिल्टरिंग नीतिको प्रतिलिपि जवाफदेहिता अन्तर्गत हाम्रो वेबसाइटमा उपलब्ध छ।

RMP को सामग्री फिल्टरले निश्चित सुरक्षा र आत्म-हानि गतिविधि (ज्ञात कुञ्जी शब्दहरू वा खोजहरू प्रयोग गरेर) का लागि क्रियाकलापलाई पनि निगरानी गर्दछ र निर्दिष्ट क्याम्पस प्रशासकहरूलाई अलर्टहरू प्रदान गर्दछ। अनुगमन र सतर्कताहरू विद्यालयको समयमा मात्र गरिन्छ। चेतावनीको कारणमा निर्भर गर्दै, स्थानीय कानून प्रवर्तन वा अन्य उपयुक्त अधिकारीहरूलाई अलर्ट पठाउन सकिन्छ। आफ्नो बच्चालाई RMP को प्रविधि र विद्यालयले जारी गरिएका यन्त्रहरूमा पहुँच गर्न अनुमति दिएर, आमाबुवा/अभिभावकहरू यो निगरानी र सतर्कता प्रणालीले विद्यार्थीहरूको अनलाइन क्रियाकलापहरू वा त्यस्ता क्रियाकलापहरूसँग सम्बन्धित व्यवहारका लागि

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

RMP को तर्फबाट कुनै जिम्मेवारी वा दायित्व सिर्जना गर्दैन भन्ने कुरामा सहमति जनाउनुहुन्छ। RMP ले आफ्नो अनुगमन र सतर्कता प्रणाली कुनै पनि समयमा राज्य र संघीय कानून अनुरूप परिवर्तन गर्न सक्छ।

### क्षति/दायित्व

विद्यालयको विवेकमा प्रतिस्थापन लागत र क्षतिग्रस्त, हराएको वा चोरी भएको सम्पत्तिको आर्थिक प्रभावहरू (प्रति Chromebook \$200 सम्म) का लागि विद्यार्थी प्रयोगकर्ता र उनीहरूका परिवारहरू जिम्मेवार छन्। तपाईंको विद्यार्थीको विद्यालयले जारी गरेको यन्त्र बिग्रिएको छ, हराएको छ वा चोरी भएको छ भने, तपाईंले तुरुन्तै तपाईंको विद्यालय प्रधानाध्यापकलाई सूचित गर्नुपर्छ।

### उल्लङ्घनहरू

RMP ले यस नीतिको उल्लङ्घनका लागि निलम्बन वा निष्कासन सम्म र सहित विशिष्ट प्रयोगकर्ता विशेषाधिकारहरूलाई अस्वीकार गर्ने, खारेज गर्ने वा निलम्बन गर्ने र/वा अन्य अनुशासनात्मक कारबाही गर्ने अधिकार सुरक्षित राख्छ। विद्यालयले RMP को इन्टरनेट सेवा मार्फत सञ्चालन हुने गैरकानुनी क्रियाकलापहरूका बारेमा उपयुक्त कानून प्रवर्तन एजेन्सीहरूलाई सूचित गर्ने छ। विद्यालयले सेवामार्फत सञ्चालन गरिएका कुनै पनि गैरकानुनी क्रियाकलापहरूसँग सम्बन्धित कुनै पनि अनुसन्धानमा स्थानीय, राज्य र/वा संघीय अधिकारीहरूलाई पूर्ण रूपमा सहयोग पनि गर्ने छ।

तल हस्ताक्षर गरी, मैले माथि व्याख्या गरिएका सर्तहरू बुझ्दछु र सहमति जनाउँछु भनी मैले स्वीकार गर्दछु। मेरो विद्यार्थी र मैले यो सम्झौतामा हस्ताक्षर नगरेसम्म मेरो विद्यार्थीलाई Rocky Mountain Prep प्रविधि वा इन्टरनेट सेवामा पहुँच गर्न दिइने छैन भन्ने कुरा म बुझ्दछु।

आमाबुवा/अभिभावकको हस्ताक्षर \_\_\_\_\_

मिति \_\_\_\_\_

विद्यार्थीको हस्ताक्षर \_\_\_\_\_

मिति \_\_\_\_\_



## फोटो/मिडिया सहमति फाराम

Rocky Mountain Prep ले RMP को मार्केटिङ र प्रवर्द्धन उद्देश्यका लागि विद्यार्थीहरूको तस्विर र भिडियोहरू प्रयोग गर्दछ साथै नेटवर्कमा र बाह्य संस्थाहरूसँग सञ्चार साझेदारी गर्दछ। यो फारामले आमाबुवा/अभिभावकलाई प्रदर्शन र प्रकाशनका लागि आफ्नो विद्यार्थीको छवि प्रयोग गर्न RMP लाई अनुमति दिन वा अस्वीकार गर्न सहायता गर्छ। यो फारामले आमाबुवा/अभिभावकलाई हाम्रो वेबसाइट वा अन्य सामाजिक सञ्जाल फोरमहरूमा उनीहरूको विद्यार्थीको नामबाट पहिचान गर्न सकिन्छ वा छैन भनी छनोट गर्न अनुमति दिन्छ। आमाबुवा वा अभिभावकले पारिवारिक शैक्षिक अधिकार र गोपनीयता ऐन ("FERPA") द्वारा परिभाषित गरिए अनुसार आफ्नो विद्यार्थीको "निर्देशिका जानकारी" साझा गर्न सकिँदैन भनेर नेटवर्कलाई सूचित नगरेसम्म विद्यार्थीको नामहरू जारी गर्न सकिन्छ। FERPA द्वारा परिभाषित गरिए अनुसार कुनै पनि व्यक्तिगत रूपमा पहिचान योग्य जानकारी साझा गरिने छैन।

### अभिभावकहरूसँग सहमति दिने वा अस्वीकार गर्ने दुईवटा विकल्पहरू छन्:

- आमाबुवाले आफ्नो बच्चाको छविको कुनै पनि प्रदर्शन वा प्रकाशनका लागि अनुमति अस्वीकार गर्न सक्छन्। यदि तपाईं आफ्नो बच्चाको फोटो RMP वेबसाइट वा विद्यालयका अन्य सामाजिक सञ्जाल फोरमहरूमा वा बाह्य संस्था वा मिडियामा जारी गर्न चाहनुहुन्न भने तपाईंले यो विकल्प चयन गर्नुपर्छ।
- आमाबुवाले आफ्नो बच्चाको छवि प्रकाशन गर्न वा छाप, भिडियो र/वा डिजिटल मिडियामा प्रदर्शन गर्न अनुमति दिन सक्छन्। यो विकल्प चयन गर्नुको मतलब तपाईंको बच्चाको फोटो र नाम RMP प्रकाशनहरूमा र RMP वेबसाइटमा देखा पर्न सक्छ र बाह्य संस्थाहरू वा मिडियालाई जारी गर्न सकिन्छ भन्नु हो।

**कृपया तलको फाराम भर्नुहोस् र आफ्नो बच्चासँग विद्यालयमा फिर्ता पठाउनुहोस्।** यो सहमति फाराम तपाईंको विद्यार्थीको Rocky Mountain Prep को अनुभवभरि वा नयाँ फाराम पूरा नभएसम्म र आमाबुवा/अभिभावक वा योग्य विद्यार्थीले हस्ताक्षर नगरेसम्म मान्य रहन्छ।

### फोटो/भिडियो प्रकाशन:

- म मेरो बच्चाको छवि प्रदर्शन, प्रकाशन वा बाह्य संस्थाहरूमा रिलीजका लागि प्रयोग गर्ने अनुमति अस्वीकार गर्छु।
- म प्रिन्ट, भिडियो र/वा डिजिटल मिडियामा मेरो विद्यार्थीको छविको प्रयोगका लागि अनुमति दिन्छु। म बुझ्छु कि मेरो विद्यार्थीको तस्विर RMP द्वारा अतिरिक्त सूचना बिना प्रयोग वा जारी गर्न सकिन्छ र मेरो विद्यार्थीको नाम उनीहरूको फोटोसँगै देखा पर्न सक्छ।

विद्यार्थीको नाम: \_\_\_\_\_

विद्यार्थीको ग्रेड र विद्यालय: \_\_\_\_\_

आमाबुवा/अभिभावकको नाम: \_\_\_\_\_

आमाबुवा/अभिभावकको हस्ताक्षर: \_\_\_\_\_

मिति: \_\_\_\_\_

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

## वकालत सञ्चार अष्ट-इन फाराम

Rocky Mountain Prep मा, हामी हाम्रो समुदायका प्रत्येक सदस्यले देवानी संलग्नतामार्फत आफ्नो आवाज साझा गर्ने अवसर पाउनु अति महत्त्वपूर्ण छ । यसमा स्थानीय, राज्य र राष्ट्रिय चुनावहरूको मतदान समावेश छ । हामी तपाईंलाई मतदानका लागि दर्ता हुने जानकारी र कहाँ र कहिले मतदान गर्ने सम्बन्धी जानकारी सहित आगामी चुनावमा मतदान गर्ने बारे जानकारी पठाउन चाहन्छौं।

RMP मा कुनै पनि अभियानसँग सम्बन्धित सबै गतिविधि गैर-समर्थक र गैर-राजनीतिक छन् भन्ने नोट गर्न महत्त्वपूर्ण छ। यसको अर्थ हामी कुनै विशेष उम्मेदवार वा पार्टीलाई सहायता गर्दैनौं र गर्ने छैनौं। हामी तपाईंलाई नागरिक रूपमा सूचित र संलग्न हुन आवश्यक उपकरण र संसाधनहरू उपलब्ध गराउन यहाँ छौं।

तपाईंको जानकारी प्रविष्ट गरेर र तल हस्ताक्षर गरेर, तपाईं यी प्रयासहरूको बारेमा हामीबाट सञ्चारहरू प्राप्त गर्न सहमत हुनुहुन्छ र तपाईं सहमत हुनुहुन्छ कि हामी तपाईंको सम्पर्क जानकारी अन्य गैर-लाभकारी संस्थाहरूसँग साझा गर्न सक्छौं जसले Rocky Mountain Prep सँग साझेदारीमा मतदाता सहभागिताको बारेमा सञ्चार पठाइरहेका छन्।

### कृपया तल दिइएको फाराम भर्नुहोस्:

नाम:

इमेल:

फोन:

विद्यालयका विद्यार्थी(हरू) उपस्थित (कृपया तपाईंका सबै विद्यार्थीका लागि लागू हुने सबै चयन गर्नुहोस्):

- RMP Berkeley
- RMP Creekside
- RMP Federal
- RMP Fletcher
- RMP Green Valley Ranch
- RMP Noel
- RMP RISE
- RMP Ruby Hill
- RMP SMART
- RMP Southwest
- RMP Sunnyside
- RMP Westwood

हस्ताक्षर: \_\_\_\_\_ मिति: \_\_\_\_\_

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

## राइडशेयर सम्झौता

विद्यालय वर्षभरि निश्चित समयमा, तपाईंको विद्यार्थीले विद्यालय जान राइडशेयर प्रयोग गर्न आवश्यक हुन सक्छ। Rocky Mountain Prep ले राइडशेयरको साथ सहायता प्रदान गर्छ। त्यो सहायता प्रदान गर्न, कृपया समीक्षा गर्नुहोस् र तल हस्ताक्षर गर्नुहोस्। कृपया राइडशेयर कुनै पनि विद्यार्थीका लागि यातायातको प्राथमिक विधिको रूपमा प्रयोग गर्नुहुँदैन भन्ने कुरामा ध्यान दिनुहोस।

यो सम्झौताको उद्देश्य व्यक्तिगत चोट, सम्पत्ति क्षति र गलत मृत्युका लागि रिलीजहरू (Rocky Mountain Prep, शिक्षक, प्रशासक, सुपरभाइजर र कुनै पनि र सबै Rocky Mountain Prep कर्मचारीसहित) लाई दायित्वबाट छुट, माफ, क्षतिपूर्ति र मुक्त गर्नु हो, जसमा राइडशेयर चालक वा कम्पनीको लापरवाही वा अन्यथा कारणले भएको क्षति समेत समावेश छ।

हस्ताक्षर गर्ने आमाबुवा(हरू)/कानुनी अभिभावक(हरू) ले आफ्ना विद्यार्थी(हरू)/बच्चा(हरू)लाई राइडशेयर (उदाहरणका लागि, UBER, Lyft, HopSkipDrive, आदि) व्यवस्थामार्फत प्रत्येक विद्यार्थीको Rocky Mountain Prep क्याम्पसमा जान र आउन सहभागी गराउने अनुमति खोज्नुहुन्छ। हस्ताक्षर गर्ने आमाबुवा(हरू)/कानुनी अभिभावक(हरू) ले निम्न विद्यार्थीहरूका लागि राइडशेयर व्यवस्था अनुमतिहरू प्रदान गर्नुहुन्छ:

विद्यार्थीको नाम	जन्ममिति	RMP Campus
1.		
2.		
3.		
4.		

विचारमा, अधोहस्ताक्षरी आमाबुवा(हरू)/कानुनी अभिभावक(हरू) र उहाँहरूको विद्यार्थी(हरू)/बाल(बालिका) लाई अधोहस्ताक्षरी आमाबुवा(हरू)/कानुनी अभिभावक(हरू), व्यक्तिगत रूपमा र उनीहरूको बच्चा/बालबालिकाको तर्फबाट यस द्वारा व्यक्तिगत चोट, सम्पत्ति क्षति, सम्पत्ति क्षति सहित दायित्व र कारण(हरू) का लागि अधोहस्ताक्षरी आमाबुवा(हरू) वा कानुनी संरक्षक(हरू) मेरो/हाम्रो उत्तराधिकारी, निष्पादक, प्रशासक र असाइनहरूको कुनै पनि र सबै दाबी माफ, रिहाई र परित्याग गर्दछ वा गलत मृत्यु (सहित तर उचित वकीलको शुल्कमा सीमित छैन) राइडशेयर

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

व्यवस्थामा सहभागिताबाट उत्पन्न हुने कुनै पनि यस्तो दाबी, अधिकार र कार्यको कारण राइडशेयर व्यवस्थामा भाग लिन अनुमति दिइएको छ।

Rocky Mountain Prep र यसका प्रशासक, पर्यवेक्षक, शिक्षक र कर्मचारीहरूले ड्राइभरहरूको लाइसेन्स वैधता जाँच गर्नुहुन्न, बीमा कभरेज प्रमाणित गर्नुहुन्न, पृष्ठभूमि जाँचहरू चलाउँछन् वा अन्यथा राइडशेयर ड्राइभर र कम्पनीहरूको अनुसन्धान गर्नुहुन्न भन्ने कुरामा अधोहस्ताक्षरित आमाबुवा/कानुनी अभिभावक(हरू) सहमत हुनुहुन्छ र बुझ्नुहुन्छ।

अधोहस्ताक्षरित आमाबुवा(हरू)/कानुनी अभिभावक(हरू) सहमत हुनुहुन्छ र बुझ्नुहुन्छ कि Rocky Mountain Prep र यसका प्रशासक, पर्यवेक्षक, शिक्षक र कर्मचारीहरूले राइडशेयर कम्पनीहरूद्वारा विद्यार्थीहरूको पिकअपका लागि नीतिहरू विकास गर्न सक्नुहुन्छ। अधोहस्ताक्षरित आमाबुवा(हरू)/कानुनी अभिभावक (हरू) उहाँहरू आफ्नो विद्यार्थीको यातायातसँग सम्बन्धित राइडशेयर कम्पनीको नियम र नियमहरूको अनुपालनका लागि पूर्ण रूपमा जिम्मेवार हुनुहुन्छ भन्ने कुरामा सहमत हुनुहुन्छ।

अधोहस्ताक्षरी आमाबुवा(हरू)/कानुनी अभिभावक(हरू) सहमत हुनुहुन्छ व्यक्तिगत चोट, सम्पत्ति क्षति वा गलत मृत्युकका लागि कुनै पनि दाबी रिलीजको विरुद्ध सुरु गरिएको छ भने, उहाँले कुनै पनि र सबै दाबी वा कार्यको कारणहरूबाट हानिरहित रिलीजहरू प्रतिरक्षा, क्षतिपूर्ति गर्ने छ वा विद्यार्थीको व्यक्तिगत चोट, सम्पत्ति क्षति वा गलत मृत्युका लागि प्रस्तुत गरिएको वा प्रस्तुत गरिएको छ।

अधोहस्ताक्षरीले यस फाराममा कुनै परिवर्तन गर्न चाहनुहुन्छ भने, जस्तै विद्यार्थीलाई मेटाउन वा मेटाउन, लिखित सूचना अधोहस्ताक्षरी वा अन्य आमाबुवा/अभिभावकले Rocky Mountain Prep लाई उपलब्ध गराउनुपर्छ र नयाँ फाराम पूरा गर्नुपर्छ। यो फाराम शैक्षिक विद्यालय वर्षका लागि मान्य छ जसमा यो मात्र हस्ताक्षर गरिएको छ र प्रत्येक शैक्षिक विद्यालय वर्षमा नयाँ फाराम भर्नुपर्छ।

आमाबुवा(हरू)/संरक्षक(हरू) हस्ताक्षर गरिएकोले उहाँहरूलाई उपलब्ध गराइएको छ र उपरोक्त परिच्छेदहरू पढेको हुनुहुन्छ र रिलेसनहरूको कुनै पनि प्रतिनिधित्व वा प्रतिज्ञामा भरोसा गर्नुभएको छैन। यो समझौतामा हस्ताक्षर गरेर तपाईं विद्यार्थी(हरू) को तर्फबाट हस्ताक्षर गर्न अधिकृत हुनुहुन्छ।

---

(आमाबुवा र/वा अभिभावकको हस्ताक्षर)

मिति

---

(आमाबुवा र/वा अभिभावकको हस्ताक्षर)

मिति

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

## Rocky Mountain Prep उपस्थिति अपेक्षाहरू

Rocky Mountain Prep को लगातार उपस्थिति उपलब्धिका लागि महत्त्वपूर्ण छ र परिवारहरूले आफ्ना बालबालिका प्रत्येक दिन विद्यालयमा छन् भनेर सुनिश्चित गर्न हामीसँगै काम गर्छन् भन्ने कुरा विश्वास छ।

विद्यार्थीहरूले सम्पूर्ण विद्यालय वर्षभरि विद्यालयको 4 दिन भन्दा बढी (क्षमा वा अनपेक्षित) छुटाउनु हुँदैन। कृपया तपाईंको विद्यार्थी गम्भीर बिरामी वा अत्यधिक परिस्थितिबाहेक प्रत्येक दिन उपस्थित हुनुहुन्छ भनी सुनिश्चित गर्नुहोस्। पारिवारिक हातेपुस्तिकाले तोकेका निर्देशनहरू पालन गर्दै अनुपस्थित हुनुका कारण बारे विद्यालयलाई सूचित गर्नु परिवारको जिम्मेवारी हो।

हामी सबै अनुपस्थिति, ढिला र प्रारम्भिक पिकअपहरूलाई धेरै गम्भीरतापूर्वक लिन्छौं किनकि तिनीहरू शैक्षिक सफलताका लागि हानिकारक हुन सक्छन्। Rocky Mountain Prep सँग गम्भीर र द्रुत गतिको कक्षा वातावरण भएकाले छुटेको विद्यालयको सबैभन्दा महत्त्वपूर्ण र प्रत्यक्ष परिणाम तपाईंको विद्यार्थीको शिक्षामा छ।

- आमाबुवाका रूपमा मैले मेरो बच्चासँग 4 भन्दा बढी अनपेक्षित अनुपस्थितिहरू हुनुहुन्छ भने, उहाँहरू फिल्ड यात्रा, नृत्य प्रदर्शन, फिल्डको दिन र अन्य उत्सवहरू लगायतका सीमित नभएका RMP क्रियाकलापहरूमा छुट्ने जोखिममा हुनु हुने छ भन्ने कुरा बुझ्छु।
- विद्यार्थीहरू बारम्बार ढिलाले विद्यार्थीको सिकाइमा बाधा पुऱ्याउने हुँदा समयमै विद्यालय पुग्नुपर्छ भन्ने कुरा म बुझ्छु।
- 2 वा सोभन्दा बढी दिन वा सोभन्दा बढी दिन को अनुपस्थितिका लागि चिकित्सकको नोट आवश्यक हुन सक्छ भन्ने मैले बुझ्नेको छु।
- म विद्यालय विश्रामको समयमा पारिवारिक बिदाको योजना बनाउने छु। म RMP ले निर्धारित विद्यालय दिनहरूमा बिदाका लागि अनुपस्थितिहरूको विस्तारित बिदालाई माफी दिँदैन भन्ने बुझ्छु। (तपाईंको योजनाका लागि यस कागजातमा क्यालेन्डर संलग्न गरिएको छ।)
- सबै अपोइन्टमेन्ट सम्भव भएसम्म विद्यालय बन्दका लागि अनुसूचित हुनुपर्छ भन्ने बुझ्छु तर विद्यालय दिनमा निर्धारित गरिएको छ भने, मेरो विद्यार्थी अपोइन्टमेन्ट अघि वा पछि उपस्थित हुने अपेक्षा गरिन्छ। म विद्यालयले मेरो बच्चालाई दिनभर नियमित भ्रमणका लागि माफी दिने छैन भन्ने बुझ्छु।
- अत्यधिक अनुपस्थितिले गर्दा मेरो विद्यार्थीलाई कायम राख्न वा ग्रीष्मकालीन विद्यालयमा उहाँहरूको आवश्यक उपस्थिति हुन सक्छ भन्ने म बुझ्छु। एक विद्यालय वर्षमा एक विद्यार्थीको 10 भन्दा बढी अनपेक्षित अनुपस्थितिहरू भएको अवस्थामा RMP ले कानूनान्तर्गत ट्र्यान्सी विचार गर्न आवश्यक छ भन्ने पनि बुझ्छु। उहाँहरूसँग विद्यालय वर्षमा 10 भन्दा बढी अनुपस्थित अनुपस्थितिहरू भएमा विद्यालयले मेरो बच्चाका लागि अनुमतिविना अनुपस्थित हुनेका लागि फाइल गर्न सक्छ। यसको अर्थ विद्यार्थी र परिवारले ट्र्यान्सी अदालतमा उपस्थित हुन आवश्यक हुने छ। ट्र्यान्सी थ्रेसहोल्डभन्दा माथिको अनुपस्थितिले मेरो विद्यार्थीलाई कायम राख्न सक्छ वा उहाँहरूलाई ग्रीष्मकालीन विद्यालयमा उपस्थित हुन आवश्यक हुन सक्छ भन्ने म बुझ्छु।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया

- म अत्यधिक अनुपस्थितिले गर्दा मेरो विद्यार्थीलाई कायम राख्न वा ग्रीष्मकालीन विद्यालयमा उहाँहरूको आवश्यक उपस्थिति हुन सक्छ भन्ने बुझ्छु। म मेरो विद्यार्थीको सफलताका लागि विद्यालयबाट आमाबुवाको सञ्चार गर्न महत्त्वपूर्ण छ र विद्यालयसँग कुराकानी गर्न सहमत छ भनेर बुझ्छु।

विद्यार्थीको नाम:

विद्यार्थीको क्याम्पस:

आमाबुवाको हस्ताक्षर:

मिति: \_\_\_\_\_

## 2024-25 विद्यालय वर्ष विद्यालय-परिवार प्रतिबद्धता

### आमाबुवा र अभिभावकहरूका लागि:

- म Rocky Mountain Prep को दृढ शैक्षिक कार्यक्रम र आचरणको उच्च स्तरहरूलाई सहायता गर्न प्रतिबद्ध छु।
- क्षमायोग्य अनुपस्थिति नभएमा मेरो बच्चा समयमै, पोशाक संहितामा, हरेक दिन विद्यालयमा उपस्थित हुन र अनुपस्थितिको अवस्थामा म मेरो बच्चा अनुपस्थित वा ढिलो हुने प्रत्येक दिन विद्यालयको नीतिअनुसार विद्यालयमा फोन गर्ने निश्चित गर्न प्रतिबद्ध छु।
- म मेरो बच्चाको विद्यालयको काम, गृहकार्य र ग्रेडहरू नियमित रूपमा निगरानी गर्न प्रतिबद्ध छु। म उनीहरूलाई सधैं कडा परिश्रम गर्न र सबैभन्दा राम्रो काम गर्न प्रोत्साहित गर्ने छु।
- म मेरो बच्चाका लागि सफा डेस्क वा टेबल र आवश्यक सामग्रीहरू सहित आफ्नो गृहकार्य गर्न सक्ने वातावरण उपलब्ध गराउन प्रतिबद्ध छु।
- मसँग मेरो बच्चाको शैक्षिक प्रगति वा सामाजिक-भावनात्मक सिकाइप्रति प्रश्न वा सरोकारहरू भएमा Rocky Mountain Prep लाई फोन गर्न र वर्षभरि आवश्यक आमाबुवा/अभिभावक कार्यक्रमहरूमा उपस्थित हुनका लागि प्रतिबद्ध छु।

### विद्यार्थीहरूका लागि:

- म हरेक दिन समयमै र पोशाक संहितामा (अन्यथा निर्देशित नभएसम्म) विद्यालयमा उपस्थित हुन प्रतिबद्ध छु।
- म Rocky Mountain Prep को Perseverance, Excellence, Adventure and Kindness (लगनशीलता, उत्कृष्टता, साहस र करुणा) मानहरू बुझ्छु र तिनीहरूलाई पछ्याउन सधैं सक्दो प्रयास गर्न प्रतिबद्ध छु।
- म हरेक कार्यमा मेरो पूर्ण सम्मान, ध्यान र प्रयास गर्न प्रतिबद्ध छु ।
- म हरेक रात मेरो गृहकार्य गर्न, यसलाई राम्रोसँग विद्यालयमा ल्याउन र उपयुक्त समयमा बुझाउन प्रतिबद्धता जनाउँछु।
- म विद्यालयमा मेरो प्रगति, मेरो ग्रेड, मेरो असाइनमेन्ट र मेरो व्यवहारको बारेमा मेरा आमाबुवा र अभिभावकहरूसँग नियमित र इमानदारीपूर्वक कुरा गर्न प्रतिबद्ध छु।

### साथै, शिक्षक र कर्मचारीहरूले विद्यार्थी र परिवारहरूसँग निम्न प्रतिबद्धताहरू जनाउनुहुन्छ:

- म मेरो सबै व्यावसायिक कर्तव्य उत्कृष्टताका साथ पूरा गर्न र जहाँ म हुनुपर्छ त्यहीं उपस्थित हुन प्रतिबद्ध छु।
- मैले पढाउने प्रत्येक कक्षाका लागि पूर्णतया तयार रहन प्रतिबद्ध छु।
- म RMP को ग्रेडिङ नीति अनुसार उल्लिखित समयमै मापदण्डमा आधारित मूल्याङ्कन र शैक्षिक बानीहरूमा विद्यार्थीहरूलाई ग्रेडिङ र प्रतिक्रिया दिन प्रतिबद्ध छु।
- म सबै नियम र नीतिलाई निरन्तर र निष्पक्ष रूपमा लागू गर्न प्रतिबद्ध छु।

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया



- म प्रत्येक चार हप्तामा कम्तीमा पनि एक पटक मेरो सल्लाह प्राप्त गर्ने आमाबुवा/अभिभावकहरूलाई सम्पर्क गर्न र मेरा विद्यार्थीहरूको आमाबुवा/अभिभावकहरूलाई सकारात्मक र नकारात्मक दुवै प्रतिक्रियाहरू सञ्चार गर्न उचित आवृत्तिको साथ सम्पर्क गर्न प्रतिबद्ध छु।
- म शैक्षिक कार्यसम्पादन र उपयुक्त आचरणको उच्चतम स्तर कायम राख्न प्रतिबद्ध छु।
- म मेरा विद्यार्थीहरूलाई व्यक्तिको रूपमा हेर्न र उनीहरूको वास्तविक क्षमतालाई कहिल्यै नजरअन्दाज नगर्न प्रतिबद्धता जनाउँछु।

आमाबुवा/अभिभावकको हस्ताक्षर \_\_\_\_\_ मिति \_\_\_\_\_

विद्यार्थीको हस्ताक्षर \_\_\_\_\_ मिति \_\_\_\_\_

## विद्यार्थी तथा परिवार हातेपुस्तिका बुझाइको विवरण

मैले 2024-2025 विद्यालय वर्षका लागि Rocky Mountain Prep को विद्यार्थी तथा परिवार हातेपुस्तिकाको प्रतिलिपि प्राप्त गरेको छु भनी स्वीकार गर्छु। तल हस्ताक्षर गरेर मेरो बच्चा र मैले हातेपुस्तिकाको सामग्रीसँग परिचित हुनु हाम्रो जिम्मेवारी हो भनी बुझ्छु र म हातेपुस्तिकामा समावेश नीति र प्रक्रियाहरू पालना गर्न सहमत छु। यसबाहेक, म मेरो बच्चालाई Rocky Mountain Prep मा भर्ना गरेर सबै दर्ता जानकारी र आमाबुवा/अभिभावकको अनुमति, DPS अनलाइन दर्ता मार्फत पूरा भएका सहमतिहरू र रिलीजहरू Rocky Mountain Prep मा विस्तार गरिन्छ भनी बुझ्दछु र सहमति जनाउँछु। हामीसँग हातेपुस्तिका वा Rocky Mountain Prep को कुनै नीतिको बारेमा प्रश्न छ भने, हामी विद्यालयको प्रधानाध्यापकसँग कुरा गर्ने छौं भनी बुझ्छौं।

---

विद्यार्थीको नाम

आमाबुवा/अभिभावकको नाम

---

विद्यार्थीको हस्ताक्षर

आमाबुवा/अभिभावकको हस्ताक्षर

---

मिति

मिति

लगनशीलता ~ उत्कृष्टता ~ साहसिक ~ दया